
Encsi HírekEncsi HírekEncsi HírekEncsi Hírek
 2014. tavasz-nyár        A város polgárainak lapja 2014. tavasz-nyár        A város polgárainak lapja

Fotó: Kércsi

Árvalányhaj tenger Encs határábanÁrvalányhaj tenger Encs határában



2014. tavasz-nyár

Önkormányzat

2

folyóvizeinken kialakult veszélyhelyzet Kormányhivatal Gönci Járási Hivatal 2014. május 10-én került megrendezésre 
elhárítása céljából, a feladatok össze- képviseletében Tóthné Kotány Beáta városunkban a B-A-Z Megyei Rendõr- és 
hangolására az Encsi Járási Helyi Védelmi hivatalvezetõ, Encs város képviseletében dr. Tûzoltónap a Millenniumi Parkban. A 
Bizottság rendkívüli ülésére került sor 2014. Halász Ferenc jegyzõ és dr. Szántó Marianna program 8.30 -kor  ve t te  kezdeté t  
május 15-én 10.00 órától a Városháza aljegyzõ vett részt.emlékmûavatással, melyet a gépjármûvek és 
kiállítótermében, melyen dr. Ódor Ferenc az *az emlékmû megáldása, megszentelése 
Encsi Járási Hivatal vezetõje, a Bizottság A Városi Mûvelõdési Központ adott otthont követett. Az ünnepélyes tûzoltónapi 
elnöke tájékoztatta a jelenlévõket a Megyei 2014. május 24-én az EVSC Sakk állományi gyûlésen elismerések átadására 
Védelmi Bizottság ülésén elhangzottakról. Szakosztálya és a B-A-Z Megyei Sakk-került sor, melyen ünnepi beszédet mondott 
Az elnöki tájékoztatót követõen az ÉM- szövetség szervezésében a hagyományos Lipták Attila tûzoltó dandártábornok úr. Az 
VIZIG szakaszmérnökség képviselõi, illetve Abaúj Kupa, Szepesi László Sakk Tornának. állománygyûlést követõ ünnepi felvonulás 
a  HVB katasz t rófavédelmi  e lnök- A  v e r s e n y t  d r .  V i d á k o v i c s  B é l a  után a majális a Millenniumi Parkban 
helyettesének a Hernád folyón levonuló önkormányzati képviselõ úr nyitotta meg.folytatódott jó hangulatban.
árhullám miatti felkészülési és lakosság-
védelmi feladatokról szóló tájékoztatója **
hangzott el. 2014. május 26-án ünnepelte az Encsi 2014. május 13-án 9.00 órától a Települési 

Nyugdíjas Klub 25 éves fennállásának Önkormányzatok Országos Szövetsége 
* évfordulóját. A jó hangulatú rendezvényen Felügyelõ Bizottsága ülésén vett részt 

2014. május 21-én 14.00 órakor ülést tartott dr. Vidákovics Béla tanácsnok úr képviselte városunk polgármestere Bratu László úr. Az 
az Abaúj Leader Egyesület. Az ülésen Encs Város Önkormányzatát.ülésen a TÖOSZ 2013. évi zárszámadásának 
jelentés hangzott el az egyesület 2013. évi *megtárgyalására került sor. A Felügyelõ 
gazdálkodásáról, ismertetésre került a Bizottság ülését 10.00 órai kezdettel a 
közhasznúsági és a könyvvizsgálói jelentés, 2014. május 27-én 9. 00 órakor vette kezdetét kibõvített elnökségi ülés követte, melynek 
melyet a 2014. évi könyvvizsgálói feladatokat az Abaúji Települési Önkormányzatok napirendjén az alábbiak szerepeltek: a 
ellátó könyvvizsgáló megbízása követett. Szövetsége gesztori ülése, melyet 10.00 órai polgárõrség és az önkormányzatok 
Végezetül a 2014. évi költségvetési tervezet kezdettel  a  közgyûlés követet t .  A együttmûködése, a nemzeti kiberbiztonsági 
elfogadása után új tagok felvételére, majd az rendezvényen, melyen dr. Halász Ferenc stratégiának és szabályozásnak megfelelés 
alapító okirat módosítására került sor. Az jegyzõ úr vett részt, beszámoló hangzott el a kérdései, a 2014. június 12-i küldöttgyûlés 
ülést a munkaszervezet vezetõ Turisztika 2013. évi gazdasági tevékenységrõl, elõkészítése keretében: a 2013. évi 
TK/5 pályázati eredményekrõl szóló elõterjesztésre került a 2014. évi költségvetés zárszámadás,  javaslat  a  2014.  évi  
beszámolója zárta. tervezete Béres László ügyvezetõ igazgató költségvetésre, a szervek elõzõ évi 

tolmácsolásában, majd az önkormányzatokat beszámolói, a TÖOSZ kezdeményezései az 
* érintõ aktuális kérdésekrõl tartott tájékoztatót önkormányzati rendszerrel kapcsolatban, 

2014. május 22-én ünnepélyes keretek között dr.  Ódor Ferenc a B-A-Z Megyei Alapszabály módosí tás ,  ki tüntetési  
új, modern mentõautót vehetett birtokba nagy Kormányhivatal Encsi Járási Hivatal javaslatok, Felügyelõ Bizottság választása.
örömmel az Encsi Mentõállomás személyi hivatalvezetõje.
állománya. A gépjármûvet dr. Hörcsik *
Richárd országgyûlési képviselõ úr, dr. Ódor *Önkormányzatok fejlesztése címmel 
Ferenc a B-A-Z Kormányhivatal Encsi Járási A PAX Hálózatfejlesztõ – Gondozási konferencia rendezésére került  sor 
Hivatala hivatalvezetõje köszöntõjét köve- Központ pályázata nyomán megújult a Május Nyíregyházán 2014. május 14-én 9.00 órai 
tõen, Gálné Rémiás Irén a Mentõszolgálat 1. út 1. szám alatti önkormányzati épület, kezdettel, melyen Bratu László polgármester 
régiós gazdasági vezetõje adta át Rácz Tamás mely egyúttal új funkciót is kap: itt kerül képviselte településünket.
állomásvezetõ részére. A jármûvet és annak elhelyezésre az újonnan induló családi 

napközi. A mûszaki átadás-átvétel 2014. *
május 28-án 8.30 perckor megtörtént, az 2014. május 14-én 9.00 órától közbiztonsági 
ünnepélyes avatásra 2014. június 27-én kerül referensi értekezletet szervezett a B-A-Z 
sor.Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

Encsi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Encsi 
*Hivatásos Tûzoltóparancsnokság. Az 

2014. május 29-én a Borsodvíz Zrt. értekezlet napirendjén szerepelt a települési 
közgyûlést hívott össze a B-A-Z Megyei veszélyelhárítás tervezés során felmerülõ 
Önkormányzat Dísztermében. Az évi rendes 2014. évi katasztrófavédelmi feladatok, a 
közgyûlés a Felügyelõ Bizottság és a tavaszi ár- és belvízi védekezés az 
könyvvizsgáló véleményének megismerése önkormányzatok részérõl, a települési polgári 
mellett megtárgyalta a 2013. évi üzleti védelmi szervezetek 2014. évi felkészítése. A 
tevékenységrõl szóló Igazgatósági jelentést, rendezvényen Dojcsák Mihály köztisztviselõ 

felszerelését, a mûködési mechanizmusokat a az eredményfelosztásra és osztalék vett részt.
megyei Mentõszolgálat mûszaki vezetõje megállapításra vonatkozó indítványt és 
Kovács István úr mutatta be az érdek- elfogadta a 2014. évi üzleti tervet.*
lõdõknek. A rendezvényen a B-A-Z Megyei A rendkívül csapadékos idõjárás miatt 

Önkormányzati hírek
Szerkesztette: dr. Szántó Marianna
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Önkormányzat
Az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás 2014. ságvezetõ úr tartott ismertetõt a körrend, szervezetek támogatása keretében nyújtott 

közbiztonság helyzetérõl,  melyet a alapítványi támogatásokról, a közbiztonság május 30-án 13.00 órai kezdettel szervezte a 
résztvevõk felvetései, észrevételei, javaslatai növelését szolgáló térfigyelõ kamerák kistérségi családi sportnapot az „ Egészség 
követtek. kihelyezését célzó pályázat benyújtásáról, az kincs, a legbecsesebb kincs” szem-

Encs Városgazda Nonprofit Közhasznú Kft. léletformáló életmódprogramok az encsi 
közhasznúsági jelentésének és egyszerûsített A képviselõ-testület munkájak i s t r é s é g b e n  e l n e v e z é s û  T Á M O P  
éves beszámolójának elfogadásáról.

6.1.2/LHH/11-2012-0007 projekt keretében. 
A testület 2014. április 14-i nyilvános ülésén A rendezvénynek a Városi Sportközpont 

*az alábbi rendeleteket alkotta: biztosított helyet.
A Képviselõ-testület zárt ülés keretében - 12/2014. (IV.15.) önkormányzati rendelet 
hozott döntést az Encsi Területi Egészségügyi    a 2013. évi pénzügyi terv végrehajtásáról, 

* Központ magasabb vezetõi állásának -13/2014.(IV.15.) önkormányzati rendelet a 
2014. május 31-én az Abaújdevecseri betöltésérõl, mellyel pályázati eljárást   köztisztaság és településtisztaság fenntar-
Településrészi Önkormányzat és az követõen dr. Basista Erika asszonyt, a TEK   tásáról
abaújdevecseri Polgárõr Egyesület szer- korábbi vezetõjét bízta meg újabb 5 éves   -14/2014.(IV.15.) önkormányzati rendelet a 

idõtartamra.vezésében került megrendezésre a Madarak     hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról
és Fák Napja színes kavalkádja a devecseri  -13/2014.(IV.15.) önkormányzati rendelet a 

*nem közmûvel összegyûjtött háztartási Közösségi Ház parkjában. A kicsik 
A képviselõ-testület 2014. április 30-i szennyvíz  begyûj tésére  vona tkozó  szórakozását ugrálóvár szolgálta, a nagyobb 
rendkívüli ülésén tárgyalta és jóváhagyta a közszolgáltatásrólgyerekek tudásukat tehették próbára 
Hernád Völgye és Térsége Nonprofit Kft. tesztlapok kitöltésével a település és az óvoda 
mûködési engedélyezéséhez , valamint a az alábbi rendeleteket módosította:története, valamint a növény- és állatvilág 
KEOP 1.1.1/2F/09-11-2013-0002 projekt - 3/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet a körében .  A rendezvény kere tében  
megvalósításához szükséges nyilatkozatok     helyi adókról

fotókiállítás nyílt a 30 éves abaújdevecseri megadására vonatkozó elõterjesztéseket. A - 18/2013.(IX.17.) önkormányzati rendelet a 
óvoda történetébõl. Akik vittek magukkal képviselõ-testület döntött a volt Tüdõ-    kéményseprõ-ipari közszolgáltatásról
kenyeret és szalonnát, részt vehettek a közös gondozó épülete tulajdonjogának megszer-
szalonnasütésen és elverhették éhüket zésére irányuló eljárás megindításáról, és az alábbi rendeletét hatályon kívül 
helyben, a tûz körül ülve. Az est folyamán az továbbá az Encsi Többcélú Kistérségi helyezte:

Társulás Társulási Megállapodásának óvodások mûsora, köszöntõje szórakoztatta a - 26/2006. (IX.21.) önkormányzati rendelete a 
módosításáról.megjelenteket. köztisztaságról és hulladékkezelésrõl 
A Képviselõ-testület az alábbi rendeletet Az eredményhirdetés és a díjak átadása után 
módosította:Sanci és a táncos lányok elõadása zárta a *
- 15/1995. (IV.24.) önkormányzati rendelet a programot. A grémium elfogadta a gyermekvédelmi, 
közterület-használat szabályozásáról és a gyermekjóléti feladatok ellátásáról és a 
közterület használati díjak megállapításáról.* bölcsõde tevékenységérõl, valamint a PAX 

2014. június 6-án 10.00 órakor járási Hálózatfejlesztõ- Gondozási Központ 
*közbiztonsági egyeztetõ fórumnak adott tevékenységérõl szóló beszámolókat, az Encs 

A testület 2014. május 15-i rendkívüli ülésén helyet az Encsi Rendõrkapitányság Városi Sportközpont, az Encsi Csoda-Vár 
döntött „Az Encsi területi Egészségügyi nagyterme, melyen Bratu László polgár- Óvoda és Bölcsõde költségvetési szervek, 
Központ  járóbeteg szakel lá tásának mester úr vett részt. A tanácskozáson a valamint az Encs Városgazda Nonprofit 
fejlesztése” címû ÉMOP-4.1.1/B-12-2013-kapitányságvezetõ, dr. Antal István alezredes Közhasznú Kft.  Alapító Okiratainak 
0002 azonosító számú projekthez kapcsolódó úr megnyitóját követõen dr. Mecser Tamás r. módosítását, a 2014. évi közbeszerzési tervet, 
kivitelezés közbeszerzési eljárása ered-ezredes, megyei fõkapitány-helyettes tartott a 2013. évi belsõ ellenõrzési jelentést és 
ményének megállapításáról.szakmai tájékoztatót, majd a kapitány- vezetõi összefoglalót. Döntött a testület a civil 

Az Encs Város Önkormányzata által a 2012.  honlapról valamint a Postai benyújtás:

évi XXX tv. 3.§. (2) bekezdése alapján Polgármesteri Hivatal Mûszaki Irodáján 3860 Encs, Petõfi út 75. sz.

létrehozott Encs Városi Települési Értéktár igényelhetõ. (Települési Értéktár Bizottság vagy Encs 

Bizottság képviseletében Kléri Bertalan Város Polgármestere)

elnök, az alábbi hirdetményt teszem közzé. Elektronikus úton történõ benyújtás: a 

nyomtatványt aláírás után beszkennelve lehet Az értéktár bizottsággal valamint a települési 

Az Encs Városi Települési Értéktár Bizottság benyújtani. Postai úton történõ benyújtás: az é r ték tá r ra l  kapcso la tban  az  Encs i  

várja azon nemzeti érték javaslatokat, amelyet aláírt  nyomtatványt és mellékleteit  Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási 

a települési értéktárba kívánnak felvetetni. elektronikus adathordozón is mellékelni idõszakában (hétfõ, szerda 8.00  15.00 és 

A javaslatot a 114/2013. (IV. 16.) kormány szükséges. péntek 8.00  12.00) a Mûszaki irodán lehet 

rendelet 1. számú mellékletében lévõ felvilágosítást kérni.

nyomtatványon lehet benyújtani elektronikus Elektronikus benyújtás:

vagy postai úton. Nyomtatvány letölthetõ a muszak@encs.hu

www.encs.hu

HIRDETMÉNY
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fordulhattunk hozzájuk és megértõ szívvel A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szociális 

támogattak,  bátorí tottak vagy akár és Gyermekvédelmi Központ Encsi Idõsek 

megnyugtattak bennünket.Otthonában Május 5-én anyák napi 

Ezt követõen az Encsi Óvodások Katica ünnepséget tartottak.  A szép korú 

csoportba tartozó óvodások töltötték meg édesanyákat elsõként Bodnár Attila az otthon 

szeretettel a szép korúak otthonát. A mûsoruk vezetõje köszöntötte és méltatta az édesanyák 

befejeztével saját készítésû virágokkal szerepét a családban, a társadalomban.

ajándékozták meg az otthon lakóit. Sok Olyan terhet viselnek, a vállukon mely 

ellátott elérzékenyülten fogadták a virágot és emberfeletti erõt igényel részükrõl. Ezért 

hallgatták meg a szívet-lelket melengetõ fontos a családban és a társadalmon belül 

vidám elõadást.megbecsülni az édesanyákat, s nemcsak egy 

napon május elsõ vasárnapján, hanem az év 
valamint saját készítésû ajándékokkal. 

                            Bodnár Attilaminden napján.
Kihangsúlyozta, hogy az édesanya minden 

B-A-Z Megyei SZGYK encsi idõsek otthona A z  i n t é z m é n y b e n  m i n d e n  é v b e n  
ember szívében különleges helyett foglal el.

                Szervezeti egység vezetõkedveskedünk virággal, verssel és énekkel 
Akár öröm akár bánat ért bennünket bátran 

Anyák napi ünnepség

mellesleg mentálisan is rá hatással van rájuk, A húsvét ünnepe alkalmából a Borsod-Abaúj-
kiegyensúlyozottabbak és felszabadul-Z e m p l é n  M e g y e i  S z o c i á l i s  é s  
tabbakká vállnak. Sok gyermekre olyan Gyermekvédelmi Központ Encsi Idõsek 
motiváló erõként hat a tánc és a zene, hogy Otthonában 2014.április 16.-án Bodnár Attila 
felnõtt korban is hivatásként szeretnének intézményvezetõ meghívásával a Szent 
foglalkozni vele. Ezeket a hagyományokat, László Katolikus Általános Iskola diákjai 
értékeket meg kell õrizni és terjeszteni készültek ünnepi mûsorral a lakóinknak.
melynek a gyermekek a legjobb közvetítõ Intézményvezetõként kihangsúlyoztam, hogy 
erõi.a húsvét a kereszténység legfontosabb 
Külön Köszönjük Dr.Bessenyei Zoltánné ünnepe, a feltámadás és az újjászületés 
Igazgató Asszonynak, hogy így a szívén viseli jelképe, de ugyanakkor a tavaszvárás és a 
az Intézményünk lajóinak mentális állapotát termékenység ünnepe is.
jókedvüket.A húsvéti ünnep másik jellegzetessége a 

Generációk találkozása válik ezzel lehetõvé, A Szent László Katolikus Általános Iskola locsolkodás, ami a bõ termés jelképe valamint 
ami a jelenlegi társadalmi helyzetben d iákja i  mél tón  emlékeztek  meg a  a hímes tojás, amit a locsolásért kaptak a fiúk.
mérhetetlenül fontos. Méltó elismerést kereszténység legszebb ünnepérõl.A Szent László Katolikus Általános Iskola 
érdemelnek a felkészítõ tanárok Maier néptánccsoportja számtalan fellépést tudhat 
Reimond és Dr. Krupárné Rakaczki Anna,                           Bodnár Attilamaga mögött határokon innen és túl.
akik önzetlen hivatástudatról adnak            B-A-Z Megyei Encsi Idõsek Otthona  Mégis nagyon jó érzés azt hallani a diákoktól, 
tanúbizonyságot. Elmondták, hogy a zene és a                         Intézményvezetõhogy nagy szeretettel jönnek hozzánk, és nem 
tánc örömet szerez a gyerekeknek, amely a szeretne egyetlen diák sem kimaradni a szép 
késõbbiekben kamatoztatni tudnak. Nem korúak szeretetébõl. 

Húsvét

program végén minden ellátott arcán látszott a A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szociális 

megelégedet tség,  a  jó  kedv,  mely és Gyermekvédelmi Központ Encsi Idõsek 

nélkülözhetetlen a jó közérzethez, a Ot thonában  az  e l l á to t t ak  számára  

megfelelõ mentális állapothoz.2014.04.08.-án „Ki-Mit-Tud„vetélkedõ 

A Intézményvezetõ Bodnár Attila elmondta, megrendezésére került sor.

hogy az encsi Idõsek Otthonában élõ szép  Bodnár Attila Intézményvezetõ köszöntötte 

korúak rendszeresen részt  vesznek az ellátottakat és örömét fejezte ki, hogy 

foglalkozásokon, ahol a szellemi-, mentális- szinte minden ellátott részt szeretne venni 

és fizikai állapotuk szinten tartása a cél. ebben a megmérettetésben, melyben nem 

Véleménye szerint azonban ehhez hasonló feltétetlen a gyõzelem a legfontosabb. A 

megmérettetésekre is szükség van a fizikai és vetélkedõ alkalmával bebizonyosodott, hogy 

szellemi karbantartás megtartása érdekében.a 60 éven túl is szükséges és igény van a senki sem szeretett volna kimaradni belõle. A 
 A program végén ajándékokat és okleveleket szellemi és testi koondició karbantartására. közösségi programban fõleg ügyességi 
kaptak lakóink.Mivel ez egy tisztaprofilú demens intézmény játékok, szójátékok, logikai, orientációs és 
A következõ vetélkedõre társintézményeket ezért még fokozottabb ez a megállapítás, a fejtörõ feladatok valósultak meg. Egy 
is szeretnénk meghívni.túlnyomó részt Alczheimer kórban szenvedõ felszabadult örömteli vetélkedést részesei 

idõs beteg lakóikra. Mindenki nagy lehettünk, melyen nem kifejezetten a másik 
                                                 Járai Tündeizgalommal készült erre a napra. Mind a négy csapat legyõzése volt a fõ cél, hanem az 

gondozási egység részt vett a versengésben, aktivitás és a vidámság volt a meghatározó. A 

Ki- Mit-Tud
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- rajzolhattak aszfaltra, készíthettek szélforgót Május 23 án pénteken az egyébként is 
vagy ügyességi játékot, fûzhettek gyöngybõl gyerekhangtól zajos ovi még ha lehet egy 
karkötõt, hajtogathattak labdát. A jó fokkal hangosabbnak tûnt, hiszen a délutáni 
hangulatot a Golden Boys együttes (Buchala csendes pihenõ ideje alatt sem halkult el. 
István  Homoki János zenetanárok) vidám Már reggel, a tízórai után a tornateremben 
zenés mûsora fokozta,  valamint  a  gyülekeztünk. Csatlakozva a városi 
megunhatatlan pattogatott kukorica és egészségnaphoz dr. Hörcsik Richárd 
vattacukor kóstolása. Az idõközben országgyûlési képviselõ fõvédnöksége alatt 
megéhezõket zsíros kenyér  parti fogadta a zajlottak programjaink. A köszöntõk után az 
kisudvarokon, finom szörpivel.egészséges életmódra nevelõ csoportok 
Nem hiszem, hogy egy ilyen mozgalmas nap bemutatói következtek; melyek szóltak a 
után nyafogva kérte bármelyik gyermek mozgásról, testápolásról, táplálkozásról, 
otthon a sokadik mesét azért, mert nem tudott zöldségekrõl, gyümölcsökrõl.  „Egészséges, Csoportonként „Egészség túrán ” - egy 
elaludni. Csak remélni tudom, hogy mint a makk” címmel közös torna vette játékos, de az egészségtudatos élettel 
álmaikban megjelent e nap valamelyik szép kezdetét. Ezután Szepesi Jánosné Erzsike kapcsolatos akadályversenyen- vettünk részt 
élménye, valamint még természetesebbé vált védõ néni játékos beszélgetéssel hívta fel a melynek eredményét csak az ebéd után 
számukra az egészséges életmód.gyerekek figyelmét a rendszeres és alapos tudhattuk meg.

testápolásra és helyes fogmosásra. Majd az Az ebédet követõen nem ágyukat és párnáikat 
események már az udvaron zajlottak tovább. keresték a gyerekek, hanem izgatottan várták   

szüleiket az ovi udvarán, ahol 14 órakor 
kezdetét vette a családi nap, melyet az Óvoda 
Gyermekeiért Alapítvány finanszírozott. 
Bemelegítésként minden csoport egy rövid 
mozgásos bemutatót tartott, ezt követte a 
délelõtti akadályverseny eredményhirdetése, 
valamint az ajándékok és felajánlások 
kiosztása, melyet ezúton is köszönünk Bodnár 
Attilának és dr. Hörcsik Richárd képviselõ 
úrnak.
A nap további részében fakultatív 
programokon vehettek részt a családok: 

Pörgõ  forgó Csoda-Vár óvoda
avagy egy nap az egészség jegyében

a gyermekektõl a szép korúakig mindenki Immár 2 alkalommal került megrendezésre 

megtalálható volt. (2014. május 23.) az Encs, Abaújdevecser, 

Az iskolás gyerekeknek a Vöröskereszt tartott Fügöd lakosainak részére Bodnár Attila által 

bemutatót az elsõsegélynyújtásról valamint a szervezett egészségnap, melynek fõvédnöke 

rendõrség prevenciós tanácsadást és bemutató és díszvendége Dr.  Hörcsik Richárd  a B-A-

jellegû eszközöket sorakoztatott fel.Z. Megye Országgyûlés Képviselõje volt.

A Szent László római katolikus Általános Két helyen történtek a szûrések az encsi 

Iskolások rajzpályázatait csodálhattuk meg, óvodában ahol a Képviselõ Úr az 

nem is gondolván a mély és informális óvodásokkal együtt beszélgettek az 

tudásukat a legkisebbektõl kezdve a egészséges életvitelrõl, annak fontosságáról 

legnagyobbakig. majd Szepesi Jánosné védõnõ tartott 

Az egészségnap elérte a célját, hiszen díjtalan tanácsadást a gyerekeknek a fogmosás és 

volt és több száz érdeklõdõ megfordult a egészséges táplálkozás alapszabályairól.

rendezvényen, ezért érdemes volt nem csak A Képviselõ Úr kihangsúlyozta, hogy 

saját magunk, hanem mindannyiunk mennyire fontos az egészség értékének 

egészségének magszûnése végett.jelentõsége. Közös cél, közös érdek, közös 
összefogással lehet eredményt elérni.

árosi Mûvelõdési                                          Bodnár AttilaA másik helyszín az encsi V  

                                     

Központ volt, ahol vérnyomást, vércukrot, 
testsúlyt, testzsír szint, légzésfunkciót 
m é r t e k ,  e m e l l e t t  h a j g y ó g y á s z a t ,  
csontkovács, szemészet, hallásvizsgálat, 
gyógy lámpázás, ceragem ágy használata 
illetve masszázs párna és fotel kipróbálására 
volt lehetõség.  Széleskörû program volt ahol 

Sikeres egészségnap volt Encsen

2014. tavasz-nyár



6

õ helyreállításáról készült film részlete, A Városi Mûvel dési Központ és Könyvtár, 
melyben Kertész Géza a helyreállítás az Abaúji Honismereti és Helytörténeti 
fõszervezõje mondott tartalmas és tanúságos Egyesület és az Évgyûrûk Nyugdíjas Klub 
beszédet.  Géza bácsi a helyreállítás közös szervezésében ,,Köztünk éltek” címmel 

õ õ szervezése kapcsán sokat járt Encsen és sok el adásra került  sor a Mûvel dési 
ismerõsre tett szert. Sajnos megromlott Központban 2014. május 19.-én, a zsidó 
egészségi állapota miatt most személyesen Holokauszt 70.-ik évfordulójára és az encsi 

õ nem tudott résztvenni a programon, de zsidóságra emlékezve. A program el adója 
õõ távolból is üdvözöl minden encsi ismer st és id sebb Krusóczki Ferenc volt, aki sok 

hálásan köszönte hogy napirendre tûztük ezt információval és írott anyaggal rendelkezik e 
õõ az el adást.témában. A rendezvény keretében az el adás 

õ                                                Kmellett vetítésre került az encsi zsidó temet  

Elõadás az encsi zsidóságról

Már 70 éve annak, hogy történelmünk egyik A hatalom úgy döntött, hogy területekre 
legkegyetlenebb és legembertelenebb osztja a deportálást és a határhoz közelebb esõ 
korszakára, a vészkorszakra emlékezünk amit területekként megyénk az elsõk között 
a mai ember csak egy szóval ,,Holokauszt” szerepelt.
azonosít. Más megnevezéssel: deportálás, Az Encsi zsidókat a mai Szakmunkásképzõ 
internálás, amelyek minden jóérzésû Iskola udvarára gyûjtötték össze, majd kis 
emberben ugyanazokat az érzéseket kell hogy csomagjaikkal mentek, csendõri kísérettel a 
kiváltsák:  humanizmus, szolidaritás és a vasútállomásra, a marhavagonokhoz.
részvét érzése.Azt hiszem, hogy egy rövid Az úton sokan kísérték õket, hogy 
történelmi visszatekintést indokol és érdemel elköszönjenek tõlük, egészen az állomásig. 
ez a téma. A történelmünknek ezt a szakaszát Fõleg gyerekek vizet adtak nekik, mert 
ha valaki csak felületesen is tanulmányozza, felnõtteket nem engedtek közel a vagonok-
rájön, hogy a zsidó ellenesség nem 1944. hoz.

és rossz egészségi állapota miatt személyesen március 19.-én, a német megszállással Az Encsrõl deportált zsidóság, melynek 
nem tudott lejönni az encsi elõadásra, de kezdõdött. Már a 30-as évek végén egymást névsorát õrzöm, 268 fõ volt, gyerekektõl az 
elküldte a zsidó temetõ avatásán készült érték a zsidóellenes törvények, melyek egyre aggastyánokig. Akiknek mindössze egy 
videofelvételt, melybõl több részlet súlyosabban hatottak a magyarországi bûnük volt: zsidók voltak. Közülük 32-en 
lejátszásra került a rendezvényen és mellékelt zsidóságra. A törvények fokozatosan túlélték a Kassai lágert, majd a koncentrációs 
hozzá pár kísérõ sort.megtiltották a társadalmi, gazdasági, politikai táborokat. Ma már csak mintegy 5-6 fõ él. 

részvételüket szinte minden területen. Encs akkori utcáinak meghatározó, de a mai 
                                      Krusóczki FerencTermészetes következménye lett ezeknek az Encs számára is jelentõs épületeket építettek 

intézkedéseknek, hogy felerõsödött a és hagytak ránk.
lakosság körében is és fõleg a városokban- az Ha másért nem, hát azért amit az államosítás 
antiszemitizmus veszélyes eszménye. során ingyen megkaptunk és hálásak 
Mindezek ellenére vidéken, így Encsen is a lehetünk, bár ezt senki sem kéri. Az viszont 
30-as, 40-es években számuk egyre nõtt, már- minden jóérzésû embernek, lelkiismereti 
már túlkínálatot is létrehozva fõleg a kötelessége kell hogy legyen, hogy fejet 
kereskedelemben. A lakosságnak ez jó volt, hajtson az emlékük elõtt. Mert magyarok 
mert így elég nagy lett a kínálat és ez voltak õk is és ártatlanok.
kedvezõen hatott az árakra. Sajnos a baj az, hogy ezt a valóságos 
Természetesen a zsidóság körében is voltak történetet leírni még ma is egy bizonyos 
más-más jellemû emberek, de többségük bátorság kell. Látom és hallom a szélsõségek 
munkát adott, így megélhetést az Encsieknek hangját  csak nem értem!
és emberként, nem pedig cselédként kezelték Ezzel a kis írással hajtok fejet minden Encsi és 
a náluk dolgozókat. Az ismereteim szerint nem Encsi áldozat elõtt, mert lelkiismeretem 
csak kis százalékuk volt az, akik tisztesség- szerint ezt kell tennem.
telenül kihasználták az alkalmazottaikat. Köszönetet mondok az általam nagyra becsült 
Tiszteletben tartották egymás ünnepeit, holokauszt túlélõ Kertész Gézának, 
legyen az felekezeti, vagy társadalmi mindazokért amiben segített feldolgozni a 
egyaránt. Holokauszt Encsi eseményeit. A tõle szerzett 
Mielõtt már-már idilli képet festenék a hiteles adatokat, történeteket, egy késõbbi 
korabeli keresztény és zsidó együttélésrõl, bõvebb terjedelemben szeretném közreadni.
meg kell jegyeznem, hogy akadtak, ha kis Rövid írásomat Áder János köztársasági 
számban is zsidó ellenes hangadók, de ezek elnök alábbi szavaival zárom:
száma nem volt számottevõ. ,,Minden tisztességes embernek, az ártatlan 
Bár a zsidóság érezte a fenyegetést, amit az áldozatok mellett van a helye”
antiszemita törvények jeleztek, érdekes A rendezvényrõl készült néhány fotó mellett 
módon nem menekültek el. Továbbra is élték közreadjuk önöknek Kertész Géza, ma a 
vallásos életüket, hordták a megkülönböztetõ fõvárosban élõ, encsi származású Holokauszt 
sárga csillagot nagy türelemmel, míg el nem túlélõ köszönõ sorait. Géza bácsi volt az egyik 
érkezett 1944. március 15.-e, a deportálás fõszervezõje az encsi zsidó temetõ 2002-ben 
napja. történõ helyrehozatalának. Sajnos idõs kora 

Kertész Géza köszönete:

Tisztelt Encsi honfitársaim!
Elõször is megköszönöm az emlékezés 
gondolatát és szervezését. Maga az a tény, 
hogy összejöttetek arra vall, hogy vannak 
gondolatok a múlt megismerése kapcsán. A 
félreértés elkerülése érdekében mondom, 
nemcsak az encsi zsidóságról szól az 
emlékezés. Szól azokról, akik a harctéren, 
vagy idehaza lettek áldozatai az esztelen 
öldöklésnek. Legyen az elpusztítottak emléke 
szent és hozzon megbékélést, akármelyik 
oldalon is voltak. Sok-sok nevet sorolhatnék 
egyik vagy másik oldalról, de nem teszem, 
m e r t  n e m  l e n n e  e r k ö l c s i l e g  s e m  
megengedhetõ. Azért kell dolgoznunk, hogy 
soha-soha a világon többé elõ ne forduljon 
hasonló barbárság. Tudom, hogy sajnos már 
kevesen élünk, hiszen 70 év nagy idõ, de akik 
még vagyunk, hála a jó istennek, hallatni kell 
szavunk, amíg élünk, hogy tanúi vagyunk a 
történteknek, ami sohasem ismétlõdhet meg. 
Ismereteim szerint a nagyvilágban egy 8-10 
élõ ember van az encsi zsidóságból. Ezek az 
emberek tartják a kapcsolatot egymással. 
Mindnyájan köszönjük, hogy együtt idéztük 
fel az áldozatok emlékét Encsen 2014. május 
közepén. 
                                                

Az Encsi Holokausztról

Kultúra
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Kultúra

Kurek Panzió teraszán nagyon szép este Egy nagyszerû, szívhezszóló esemény 
részesei lehettek, akik eljöttek. A résztvevõk részesei lehettünk május 24.-én Szombaton. 
szólóprogramjaik mellett tárogatóval kísért Kedves barátunk, a Szebenyepusztán élõ 
énekszámokat is hallhattunk. Városunkból Csehovics Gábor volt a szülõatyja ennek a 
Molnár János úr nagyon szép énekmûsorral napnak. Pár hónapja keresett meg azzal az 
közremûködött, természetesen Csehovics ötletével, hogy összehívná egy baráti 
Gábor tárogató kíséretével. Az egyszerre találkozóra az Észak-Magyarországon élõ és 
megszólaló mintegy tucatnyi tárogató zenélõ tárogatós barátokat. Nagyon örültem a 
elõadásában csodálatos élményt nyújtott a kezdeményezésnek  és  kezde tek tõ l  
Boldogasszony anyánk címû himnuszunk, támogattam az ötlet megvalósulását. A 
mintha csak egy hatalmas orgona szólalt találkozót megelõzõ estén pár tárogatós már 
volna meg. Egy tárogatónak is gyönyörû a megérkezet t  városunkba.  Velük és  
hangja, gondoljuk csak meg milyen szép ha ez természetesen Csehovics Gáborral együtt a 

program hivatalosan másnap, Szombaton 
megtízszerezõdik. A mûsor változatos volt, görög katolikus templom tornyából próbáltuk 

délelõtt kezdõdött az Abaúj áruház elõtti 
kuruckori dalok, népdalok, elsõ világháborús egy kis toronyzenével megörvendeztetni a 

szökõkútnál rögtönzött térzenével, majd egy 
énekek és egyházi énekek egyaránt környezõ lakóövezetben élõket. Az ötlet jó, 

nagyon megható temetõi programmal 
megtalálhatóak voltak a repertoárban. de a kivitelezésen még csiszolni kell jövõre. A 

folytatódott. A tárogatósok nagy családja 
Kakukktojásként az egyik fõvárosi tárogatós templomtorony ablakainak zsalugáterei 

Nagy Csaba tárogatómûvész vezetésével 
pár számot pánsípon is elõadott. A számok ugyanis fixek, így kissé visszafogják a 

kivonult az encsi temetõbe egykori nagyra 
között és a végén felcsendülõ taps és vastaps tárogató csodálatos hangját. Mindenesetre 

becsült tárogatós társuk, a város lakói által is 
jelezte, hogy sikeres volt ez a program, melyet akik ott voltunk, jól éreztük magunkat, mi a 

jól ismert Hudák Józsibácsi sírjához, aki 15 
érdemes és ajánlatos évente, nyaranta újra és torony közelében szépen hallottuk a mûsort. 

éve hunyt el. A sírnál a tárogatószó mellett 
újra megrendezni. Nem szeretnénk elvenni a Szokásához híven Petrasevits Dénes atya 

Petrasevits Dénes esperes úr celebrált egy 
kenyerét a Szerencsi nagy tárogatós találkozó baráti fogadtatásban részesített minket. A 

megemlékezést. A megható kis ünnepségre 
szervezõinek, ahol évente már közel 100 

eljött Hudák Józsibácsi lánya is, aki 
tárogatós vesz részt az ország minden 

Miskolcon él. Sajnos a kedves feleség, 
pontjáról. A mi lehetõséginknek megfelel ez a 

Rózsikanéni egészségi állapota miatt már 
szerény, 1-2 napos program, mely nagy lelki 

nem tudott eljönni, de meghatotta, hogy 15 év 
feltöltõdést és zenei élményt nyújt 

múltán sem feledkeztek meg a tárogatósok 
mûvészeknek és a nézõknek egyaránt. 

kedves férjérõl. És ha már a temetõben jártak 
Köszönet ezért az ötletgazdának és a 

a tárogatósok, természetesen megálltak a 
szervezésben oroszlánrészt vállal ó Csehovics 

másik sokak által ismert kedves zenész, 
Gábornak és családjának. Örülünk, hogy 

pedagógus, Csábrági Imrebácsi síremlékénél 
segíthettünk, úgy érzem megérte.

is, ott is elfújva egy-két szép magyar dalt, 
egyházi éneket. A jó hangulatban együtt 

                                                               K
töltött nap a délutáni közös koncerttel 
teljesedett ki. Az encsi zenélõ udvarban, a 

Tucatnyi tárogatós

programon részt vett Borsos István, városunk A Fügödi Dalárda az elmúlt évben eljutott a 
szobrásza és Szabó Sándorné Erzsikenéni Nemzeti Család-és Szociálpolitikai Intézet 
népi iparmûvész is, kiknek anyagából húsvét által az ,,Idõsek határokon átívelõ kulturális 
alkalmából egy nagyon szép kiállítást és mûvészeti  vetélkedõje”,  Pécsett  
rendeztünk Bánhorvátiban, melynek a megrendezett elõdöntõjébe. A sikeres 
megnyitóján természetesen szerepelt a két szereplés folytatásaként, díjazásaként idén 
középdöntõs, cserekapcsolatot létesítõ kórus. meghívásos pályázaton vehettek részt az 
A Bánhorvátiak baráti fogadtatásban NCSSZI által meghirdetett Kulturális-Staféta 
részesítették az encsieket. A jelenlévõket az 2013 program keretében. Az Encsi Városi 
est során köszöntötte Demeter Zoltán Mûvelõdési Központ és Könyvtár volt a 
Országgyûlési képviselõ, Bánhorváti pályázat bonyolítója, melynek elnyerése által 
polgármestere is. A Staféta második cserekapcsolatra, kulturális stafétára került 
fordulójában a Bánhorvátiak jártak Abaújban, sor a Fügödi Dalárda és a Bánhorváti Nõi 

õrzõ Kör, a fiatalok képviseletében ízes Encsen. Programjuk Fügödön egy baráti Kórus között. A Fügödiek mellett a 
népmesével közremûködött Kiss Balázs reggelivel kezdõdött.  Ezt követõen Bánhorvátiban megszervezett kulturális 
Barnabás és Gyurcsó Levente a Zrínyi Ilona megtekintették városunkat, jártunk mind a 
Általános Iskola tanulói. A jó hangulatról négy felekezet templomában, megnéztük a 
Csehovics Gábor és Molnár Béla (tárogató-városban lévõ szobrokat, parkokat. Fügöd és 
harmónika) gondoskodtak. Az együtt eltöltött Encs után Vizsolyi kirándulással folytatódott 
vacsora után egy kis tánc is kerekedett és a a program, ahol a református templom és a 
hivatalos mûsort követõen is folytatódott a Biblia megtekintése mellett egy hangulatos, 
közös éneklés. Ezúton is gratulálunk a Fügödi interaktív nyomtatástörténeti kiállításon is 
Dalárdának, hogy ilyen szép eredményt érnek részt vettek Mihály mester nyomdájában. 
el országos megmérettetéseken, melynek Kora este került sor a Városi Mûvelõdési 
megérdemelt jutalmaként, a Kulturális Központban megszervezett folklór estre, ahol 
Staféta keretében hangulatos, baráti a Bánhorváti és a Fügödi énekkarok mellett 
cserekapcsolat részesei lehettek, új barátokra fellépett az Évgyûrûk Nyugdíjas Klub éneklõ 
tettek szert. csoportja, a Szalaszendi Szike Hagyomány-

KULTURÁLIS-STAFÉTA

2014. tavasz-nyár
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volt az Egyesület rendezvényeinek gyakran Idén április 11.-én (József Attila és Márai 
helyt adó Kurek Panzióban a szülinapi Sándor születésnapja is) ünnepeltük együtt 
rendezvényen. Margitkát a saját és az egy nagy családként Evva Margitnak, 
önkormányzat nevében Szeles András 
alpolgármester köszöntötte. Az ünnepelt 
köszöntéseként Nagy Bálintné által ez 
alkalomra írott vers is elhangzott. Nagyon 
szép tárogató számokkal kedveskedtek az 
ünnepeltnek Csehovics Gábor és fiai. Az 
Egyesület vezetõsége mellett többen is 
köszöntötték születésnapja alkalmából Evva 
Margitot. Jelen voltak a Borsod-Abaúj- szellemében fiatalos és ma is aktív közéleti 
Zemplén Megyei Honismereti Egyesület szerepet betöltõ Evva Margitnak, az Abaúji 
képviseletében Bodnár Mónika muzeológus Honismereti és Helytörténeti Egyesület 
és Dr. Nagy László vezetõségi tagok (utóbbi elnökének. Isten éltesse sokáig, hogy még sok 
egyesületünk vezetõségi tagja is). Itt volt szép értékes programot kezdeményezzen 
többek között Baksi Mária esperes asszony és városunkban.
Fáy Árpád és Bojtor tiszteletes is a kedves (Az ünnepelt sok más egyéb program és 
feleségével. A jelenlévõk egy nagyon szép publikáció mellett két nagyszabású 
fényképalbummal, mely Margitka életének tudományos- tör ténelmi  konferencia  
fon tos  p i l l ana ta i t  ö rök í t i  meg  és  fõszervezõje is volt az elmúlt években, városunk újságunkban is rendszeresen természetesen az ilyenkor szokásos melyeknek anyaga könyv formájában is publ ikáló  helytör ténészének 80.- ik  virágcsokorral, születésnapi tortával és kiadásra került.)születésnapját. Az Abaúji Honismereti és a jándékcsomaggal  kedveskedtek,  a                                                     KércsiHelytörténeti Egyesület teljes tagsága jelen 

Születésnap

szeretetével, jóságával.A Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei Szociális 
õ Tudjuk, hogy a hit, szeretet és béke és Gyermekvédelmi Központ Encsi Id sek 

szívünknek meleg ágya mely nélkül élni nem Otthonában 2014. május 22-én ünnepelték 
lehet és nem is érdemes, mely titka lehet a Kiss Elekné Marika néni a 90 éves 
hosszú életnek.születésnapját, akit ezúton köszöntött Illésné 
Köszönjük Marika néninek mindazokat a Boros Anikó az Encs Polgármesteri Hivatal 

õ napokat,  éveket mellyel bennünket Igazgatási Irodavezet je, illetve Bodnár 
õ - megajándékozott ez idáig és az elkövetkezõ Attila az Encsi Id sek Otthonának az Intéz

õ években is.ményvezet je.
Kívánok jómagam és az intézmény összes Marika néni 1924.május 24-én született 
dolgozója és ellátott nevében, egészségben, Encsen a mindig jó kedélyû és mosolygós 
boldogságban, szeretetben még nagyon-hölgy. Intézményünkbe mindenki ismeri, 
nagyon sok születésnapot.szeretettel és tisztelettel emlegetik.

azt a sok-sok szeretetett, jóságot, örömet, Kora és tapasztalata, tartalmas életútja 
melyet az évek során kölcsönösen adtunk példaértékû lehet a fiatal generáció számára. 
egymásnak és kívánjuk, hogy még nagyon-Ha valaki szereti a munkáját, az embereket 
nagyon hosszú ideig töltse fel szívünket a akkor boldog hosszú élete lehet. Köszönjük 

                             Bodnár Attila
           B-A-Z Megyei Encsi Idõsek Otthona  
                        Intézményvezetõ

90. születésnapot ünnepeltek

Encs Város Önkormányzatának képvisele- A 2014 évi mozgalom javaslattevõ   - Encs-Abaújdevecser legvirágosabb portája
tében Bratu László polgármester, és a Virágos idõszakának:   - Encs-Fügöd legvirágosabb portája
Encsért Mozgalom Bíráló Bizottságának kezdete: 2014. 05. 01.   - Encs legvirágosabb intézménye vagy üzlete 
képviseletében dr Halász Ferenc elnök a vége: 2014. 08. 15.     vagy üzeme
Virágos Encsért Mozgalomról szóló 11/2001. Elérhetõség:Encsi polgármesteri Hivatal 
(III. 20.) Kt számú rendelet alapján a 2014 évi Mûszaki Iroda 3860 Encs Petõfi u. 75. A 2014 évi mozgalom kategóriái
mozgalmat, az alábbiak alapján meghirdetem.  Tel.: 46/385-914,  e-mail: muszak@encs.hu  - Encs legvirágosabb udvara

  - Encs legvirágosabb erkélye

HIRDETMÉNY

E n c s  V á r o s  Ö n k o r m á n y z a t á n a k  A 2014  év i  p rogram je len tkezés i  - Normál konyhakert - 50-300 m2 között
képviseletében Bratu László polgármester, és idõszakának: - Nagy konyhakert- 300m2 felett
Encs Legszebb Konyhakert program Bíráló kezdete: 2014. 04. 15. - Zártkert (gyümölcsös, zöldséges)
Bizottságának képviseletében Kléri Bertalan Vége:       2014. 06. 30.
elnök a 12/2013.(VI.27.) Ör számú rendelet Elérhetõség:Encsi polgármesteri Hivatal 
alapján a 2014 évi programot, az alábbiak Mûszaki Iroda 3860 Encs Petõfi u. 75. A 2014 évi program kategóriái
alapján meghirdetem. Tel.: 46/385-914- Balkon - erkély

E-mail: muszak@encs.hu- Mini konyhakert - 50 m2-ig

HIRDETMÉNY

Virágos Encsért Mozgalom

Encs Legszebb Konyhakert program

2014. tavasz-nyár
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Társaság kiadványa a 2012 évi Hírlevél is ,,Áldott szép Pünkösdnek 
gyönyörû ideje, beszámolt egyesületünk munkájáról. A 
Mindent egészséggel Nyelvmúzeumnak új kiadványa is jelent meg 
Látogató szele, ,,Öreghang” címen. Az a Rákóczi Abaúj 
Hosszú úton járókat Konferencia kiadványáról az „Abaúji Múlt”-
Könnyebbítõ szele.” ról az elõzõ Encsi Hírekben már beszámol-
                        /Balassi Bálint/ tunk. Egyesületünk vezetõsége részt vett 

Miskolcon a Hermann Ottó Múzeum által 
P ü n k ö s d  ü n n e p é h e z  k a p c s o l ó d v a  március 26-án megrendezett Honismereti 
emlékezzünk meg Balassi Bálint költõrõl, aki napon, melynek témája az I. Világháború 
feleségül vette Dobó Krisztinát, Sárospatakon története volt. Május 10.-én rész tvettünk 
lakott és innét sokat kirándult abaújszántói Ficzere Csilla volt segéd lelkipásztorunk 
barátaihoz. Ezért is nevezik Abaúj költõjének. esküvõjén. Június 1.-én az összetartozás tart elõadást a Kurek Panzióban 17 órától. 
Pünkösddel függ össze a szép piros pünkösdi napján részt vettünk Hidasnémetiben az ottani Június 21.-én délután 15 órától Abaúj-
rózsa is, amit környékünkön bazsarózsának is Református Egyház és a határon túli magyar devecserben református templomszentelés 
neveznek. Idén a Pünkösd június 8.-ára esett, egyházak által rendezett ünnepségen. Nagyon lesz, az ünnepséget vezeti, a templomot 
az viszont a nevezetes ,,Medárd” napja, mely szép, felemelõ ünnepség volt. Az I. felszenteli a Tiszáninneni Református 
a népi hagyomány szerint a negyven napos Világháborúról június 19.-én dr. Nagy László Egyházkerület püspöke, fõtiszteletû Csomós 
idõjóslást jelenti, vagyis: Ha medárdkor süt a József püspök úr.
nap 40 napig jó idõ lesz, ha viszont ezen a Hírharangunk idei elsõ száma június végén 
napon esik az esõ, 40 napig rossz idõ lesz. jelenik meg. Minden érdeklõdõt szeretettel 
Idén jó idõ volt, reméljük 40 napig kitart a várunk az I. Világháború sajnálatos 
napfény. Hát ennyit a népi hagyományról. kitörésének 100. évfordulója alkalmából 
Elõadásainkról Kércsi Tibor már beszámolt, szervezett elõadásra a Kurek Panzióban 2014. 
én csak némely hírt szeretnék hozzátenni. Az június 19.-én 17 órától.
Országos Honismereti Szövetség 2013/6 sz 
számában ismertetésre kerültek az Encsi                                            Evva Margit
Hírek 2013 évi számai. Továbbá a Kazinczy 

Honismeret és Helytörténet

Honismeret-Helytörténet

2014. tavasz-nyár

Tóth Zoltán és a Köztársaság Park és a HoneyBeast élõ koncertjeVidám  színházi elõadások a Millenniumi Parkszínpadon
Augusztus 20.  este 8 órától (Szent István napi program keretében) 
Encs, Millenniumi Parkszínpad, belépés díjtalanEgressy Zoltán: PORTUGÁL zenés vígjáték a Kassai Thália 

Színház elõadásában
MAGYAR DAL NAPJA  rock koncertek a Millenniumi 2014. június 28. Szombat 21:00 
Parkszínpadon (esõ esetén másnap, Vasárnap 21 órától kerül megrendezésre)
(Szeptember 13. Szombat)

Eisemann Mihály és Szilágyi László: ÉN ÉS A KISÖCSÉM zenés 
Encsi zenei estékvígjáték a Körúti Színház elõadásában, neves fõvárosi mûvészek 

elõadásában, Fõszereplõ: Koltai Róbert
2014. július 24. Csütörtök 20:30 (esõ esetén a Városi Mûvelõdési ORGONAKONCERT a Szent Anna templomban (Augusztus 10. 
Központban) Vasárnap)

Szabó István PÁNSÍPKONCERTJE az Evangélikus templomban 
Dr. Vitéz Miklós-Vadnai László: MESEAUTÓ zenés vígjáték a (Augusztus 15. Péntek)

NOSZTALGIAEST a zenélõ udvarban (Kurek Panzió terasza) Körúti Színház elõadásában, Fõszereplõ: Tahi-Tóth László
Augusztus 17. Vasárnap2014. augusztus 19. Kedd 20:00 (esõ esetén Városi Mûvelõdési 

Központban) MAGYARNÓTA GÁLA a Millenniumi Parkszínpadon a Magyar 
Dal Napján 

Belépõjegyek  válthatók: (Szeptember 14 Vasárnap)
elõvételben 1000 Ft, csoportosan 800 Ft, helyszínen: 1500 Ft
Jegyárusítás: Mûvelõdési Központ Encs, Rákóczi út 9.    Kiállítások
Könyves Kuckó Encs, butiksor
                      és elõadás elõtt egy órával  a helyszínen In Memoriam Horváth Zoltán, emlékkiállítás a Városi Galériában 

Horváth Zoltán grafikáiból és terveibõl
Könnyûzenei koncertek

Vers + Zene + Képzõmûvészet
Majka és Curtis élõ koncert Vendég: Hõsök Orosz Margit  Tûnõdés címû verseskötetének bemutatója, 
2014. július 18. Péntek 20:30 Városi Sportközpont udvara Ormós Péter grafikus kiállításának megnyitása (a könyv illusztrátora)
Belépõdíj: elõvételben 1200 Ft, helyszínen 1800 Ft Közremûködnek: bánhorváti és encsi énekesek, zenészek

Helyszín: Encs, Görög Katolikus Templom

Nyári Programajánló
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cikkben az utókor számára is nevüket: Bártfai 
Gizella, Balogh Jánosné, Bene Istvánné, 
Boczán Piroska, Czakó Tibor, Csortos 
Istvánné, Dojcsák Mihályné, Dobos 
Ferencné, Dohány Ernõné Klárika, Fortuna 
Lászlóné, Jancsó András, Hüse Ferencné, 
Harcsár Istvánné, Kundrák néni, Kuhár 
Jánosné, Kocsiscsák Béla, Lasztóczi 
Bertalanné, Márkusz Béláné, Lengyel 
Istvánné, Ráczkevi Dezsõné, Sedlák Józsefné 
Mancika, id. Sóhajda István, Valovics 
Józsefné, Péderi Jánosné, Szilágyi Istvánné, 
Takács Pálné, Zahoránszkiné Piroska. Külön A világ menetében porszemnyi 25 év. Egy Józsefné, Kõfalvi Irén, Kmetczkó László, ki kell emelni a sorból Kuhár Jánosnét, Ica klub, egy civil szervezet életében viszont Kmetczkó Lászlóné, Karaffa Istvánné, nénit, a klub egykori alapítóját, aki közel két óriási idõ. Egy ember életében is nagy idõ, egy Kocsiscsák Béláné, Józsa Istvánné, Luterán évtizeden keresztül vezette sikeresen és emberöltõnyi. Mire elér egy emberpalánta a Jánosné, Makranczi Andrásné, Pintér Pálné, lelkesen a klubot.25.-ik születésnapjához, már túl van a járás és Péderi István, Péderi Istvánné, Soós  Sokan élnek közöttünk még olyanok, akik ma a beszéd elsajátításán, megtanul írni, olvasni, Károlyné,  Simkó Andrásné,  Szabó már ugyan sajnos nem járnak a klubba, de számolni, átesik a gyermekbetegségeken, az Bertalanné, Szabó Sándorné, Szanyi korábban több évig nagyon aktív és lelkes iskolákat lezáró 2-3 ballagáson, érettségin, Dezsõné, Szunyogh Lászlóné, Takács tagjai voltak a csapatnak, õk is részesei a fõiskolán, egyetemen, és ha szerencséje van, Mihályné, Sasvári János.negyedszázados történetnek. A teljesség 25 éves korában már az elsõ munkahelyen 
igénye nélkül említsük meg õket is: Hudák elkezdheti a nagybetûs életet, vagy anyai, apai A rendezvényen részt vettek a településrészek Józsefné (a tárogatós Józsibácsi felesége ma örömök elé nézhet. Ha belegondolunk, hogy nyugdíjasainak képviselõi Simon Lászlóné és Miskolcon él) , Gombos László, Váradi Géza 25 év mögött mennyi idegesség és öröm, Molnárné Juhász Éva vezetésével. Itt voltak és Váradi Gézáné, Hubai Jánosné, Makranczi mennyi munka van, akkor igenis beláthatjuk az Aszalói és Szikszói testvérklubok Józsefné, Tarr Sándorné, Hegedûs Dénesné, nagy idõ egy negyedszázad. Magyar képviselõi, a 25.-ik születésnapját szintén Fülöp Jánosné, Nikházyné Zsuzsika, Nikházy történelmünkben negyedszázad alatt határok idén ünneplõ ,,Életet az éveknek” Országos Imréné, Juhász Gizella, Podránszki Tiborné, jöttek és mentek, voltunk nagyok és kicsik, Nyugdíjas Szövetség Megyei vezetõsége Dorony Istvánné, Kóczi Lászlóné Lenke néni, gyõztesek és vesztesek. Volt, aki egy pár év Szõnyi Gáborné vezetésével, az encsi Koppándy Lászlóné, Csete Sándorné, Lipták leforgása alatt 3 nemzet polgára is volt, úgy gondozó otthon és idõsek otthona képviselõi. Lászlóné, György Andrásné, Újhelyi hogy közben nem költözött sehová, egy Encs Város Önkormányzata nevében Dr. Jánosné, Zsibai Béláné, Fucsala Miklós, helyben élt, csak a történelem kerekei Vidákovics Béla tanácsnok köszöntötte baráti Fucsala Miklósné, Rozmán Jánosné, forogtak közben. Hol jó, hol rossz irányba. szavakkal az ünneplõket. Az ünnepi mûsort a Partosfalvy Erzsébet, Szabó Tiborné, Kövi Negyedszázad Encs város életében is nagy klub ,,utazó” mûvészeti csoportja adta elõ. Józsefné.változásokat, nagy fejlõdést hozott. Igazi Szép, frappáns mûsor volt. A zenérõl És természetesen örökítsük meg az utókor város lett a faluból. Épült, szépült, Csehovics Gábor és Rubi János urak, a klub számára az ünneplõ klub ma is aktív összejáró csinosodott. Ezek tükrében mondhatjuk, hogy régi kedves barátai gondoskodtak. A klubnak tagjainak nevét is: Brunyánszki Istvánné, óriási nagy idõ egy nyugdíjas klub életében a megalakulásától otthont biztosító Városi Cservák József, Cservák Józsefné, Dzsupin negyedszázad. Ma már sajnos egy kezünkön Mûvelõdési Központ munkatársai lelkesen, Lászlóné, Dsupin János, Dsupin Jánosné, megszámolhatjuk az egykori alapító tagokat. odaadóan segítették a rendezvény költség-Flórusz Lajosné, Fitala Józsefné, Géczi A negyedszázad alatt mintegy 100 fõre tehetõ kímélõ és színvonalas megvalósítását, a Ernõné(klubvezetõ), Gallyas Magda, azoknak a száma, akik kiestek a klubból. meghívó elkészítésétõl a vacsora feltála-Gyuricza Sándorné, Havasi Jánosné, Kozma Vagy elhalálozás, vagy betegség miatt, vagy lásáig. Az intézmény és a saját nevemben is 

csak azért mert már megöregedtek és nem kívánom, hogy a Jóisten éltesse és segítse az 
tudnak eljárni. A klubtagok a szülinapi Évgyûrûk Nyugdíjas Klubot, hogy megtudjon 
r e n d e z v é n y e n  e g y  s z á l  g y e r t y a  újulni, fiatalodni, fel tudja tölteni sorait, hogy 
meggyújtásával meg-emlékeztek az elmúlt a jövõben is otthont nyújthasson városunk  
negyedszázad során elhunyt de a klub megfáradt,  szépkorú lakóinak.
életében egykor nagyon aktív szerepet 
betöltött tagokról.                                                         Kércsi
A teljesség igénye nélkül megörökítjük itt e 

Negyedszázad
25 éves az Évgyûrûk Nyugdíjas Klub

Kultúra

2014. tavasz-nyár
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Ahogyan már az itt élõk megszokhatták 
nyáron pezsgõbb, gazdagabb a kulturális élet 
városunkban. Ez egyrészt azért van így, mert 
sok szép helyszínünk van nyári programok-
hoz, másrészt egyre szerényebb a kultúrára 
fordítható büdzsé, így nincs arra pénz, hogy a 
nyár mellett más évszakokban is költségesebb 
programokat rendezhessünk. A harmadik érv 
amely a gazdagabb nyári programsorozat 
mellett szól az, hogy a szabadtéri 
programokra nagyobb az érdeklõdés, mint az 

számuk, mellyel az Eurovíziós Dalfesztivál intézményben meg-rendezettekre. Úgy Tóth László, Vándor Éva, Gyebnár Csekka, 
hazai válogatóján indultak, manapság a gondoljuk ezért, hogy legalább hagyomány- Király Adrián, stb. Mindhárom elõadás igazi 
zenecsatornák egyik leggyakrabban játszott osan a nyár adjon gazdagabb program- vidám, nyár esti programot ígér. Ne hagyják 
slágere. Interneten kutakodva bízvást kínálatot. Mi is várható a nyáron? Lássuk:. A ki egyiket sem! Értékes zenei programokból is 
mondhatom, a többi számuk is nagyon jó, programok sorát egy nagyszerû, magyaros, változatos, szebbnél szebb produkciókat 
értékes, ugyanakkor populáris zene, mindez nyárköszöntõ tárogatós találkozóval nyitottuk felvonultató csokrot állítottunk össze. Szabó 
kiváló szövegkörnyezetben tálalva. A két az Encsi zenélõ udvarban. Akik ott voltak I s t v á n  p á n s í p m û v é s z  e l õ a d á s á b a n  
zenekar közötti váltást elõsegítvén szintén azok nagyon szép estét, maradandó élményt pánsípkoncert, másik szép helyszínen orgona-
újszerû elemként itt lesz Trabarna is, aki a kaptak ajándékba. Következõ hangulatos ének koncert, egy újabb helyszínen énekkel, 
zenekari pakolások perceiben humorizál p r o g r a m  a  M i l l e n i u m i  P a r k b a n  zenéve gazdagított kiállítás megnyitó és 

megrendezésre kerülõ V. Encsi Bogrács-csata verseskötet bemutató várja az érdeklõdõket. 
és a III. Encsi-Abaúji Pálinka-mustra lesz, A könnyedebb mûfaj kedvelõirõl sem 
melyen reményeink szerint az eddigieknél is feledkeztünk meg. Az Encsi Napok 
több baráti társaság, munkahelyi kollektíva alkalmából az ünnepet megelõzõen a táncdal 
vesz részt. A fõzõk mellett természetesen az és a nosztalgia szerelmeseit várjuk a zenélõ 
ételek után érdeklõdõk jó étvágyú encsieket is udvarba egy hangulatos  nosztalgiaestre. Az 
várjuk. Hagyományt sikerült teremteni a ünnepi, Szent István napi kulturális program 
Pálinka-mustrából is, amely idén már második felvonása is kicsit eltér az eddig 
harmadik alkalommal kerül megrendezésre a megszokottól. A Városi Ünnepség hivatalos 
K u r e k  P a n z i ó b a n  i n t é z m é n y ü n k  procedúráját követõen idén is fellépnek, ha a 
rendezésében. Az Encsi Nyár keretében világot nem is jelentõ, de a szülõföld 
három nagyszabású hangulatos színházi szeretetét mindenképp magában hordozó 

majd. Természetesen lesz tûzijáték is Tóth elõadáson tapsolhat a kedves közönség. helyi deszkákon az encsi csillagok. 
Zoliék után. Bízunk benne, hogy a két nagy Elsõként a Kassai Thália Színház nagysikerû Reményeink szerint bemutatkozik  Brunszlik 
koncert új színt hoz az ünnepi programba, és 

Gergely, Orosz Tímea, egy közelmúltban 
nagy élményt nyújt majd az encsieknek, az 

feltûnt új csillagunk, Molnár János úr. A 
ünneplõ közönségnek. Az Encsi Nyár 

fiatalabbak közül a VMGSZ jelenlegi és volt 
programjait a Szeptemberben megrendezésre 

d iák ja i t  l á tha t juk ,  ha l lha t juk .   A 
kerülõ Magyar Dal Napjának két napos 

legifjabbakat, az általános iskolásokat Kardos 
programjával zárjuk. Ennek keretében az elsõ 

Alexandra képviseli. Az egyéni csillagok 
nap a fiatalabb generáció és természetesen az 

mellett csillagképek is lesznek. Fellép  a 
örökifjú középkorúak is rock koncerten 

Csikuska Néptánccsoport, a Rúgóláb 
ünnepelhetik a magyar dalt, másnap délután a 

Rock&Roll csoport a Zrínyi Ilona Általános 
szépkorúak részére ismét megrendezzük a 

Iskola diákjai. Az ünnepi program újszerû 
tavaly már nagy sikerrel elindított Magyar 

eleme, hogy idén két „élõ” koncert adja a 
Nóta Gálát, amely ,,élõ” cigányzenekarral 

vígjátékát, a Portugált láthatják, majd a Körúti kisérve és lelkes énekesekkel megspékelve 
Színház elõadásában az Én és a kisöcsém és hangulatos programot kínál a város idõsebb 
végül az ünnep elõestéjén a Meseautó címû lakóinak, de akár a Magyar Nótát kedvelõ 
vígjátékokat, neves fõvárosi mûvészekkel. fiatalabb korosztálynak is. A helyszíne jó idõ 
Így többek között újra találkozhatunk a tavaly esetén ezeknek a programoknak is a 
városunkban nagy sikerrel debütáló Koltai Milleniumi Parkszínpad lesz. Úgy gondolom, 
Róberttel és reményeink szerint itt lesz Tahi színvonalas, változatos programot nyújtunk 

az encsieknek és a környékbeli érdek-
szórakoztató program gerincét. Tóth Zoltán, 

lõdõknek. A rendezvények nagy része 
az abaújból, Boldogkõújfaluból származó, az 

díjtalan. A belépõdíjas programok is messze 
egykori Republic frontembere a Köztársaság 

az országos jegyárak alatt látogathatók.  Már 
Park zenekarral koncertezik. A koncert egy 

csak önökön múlik, hogy éljenek a 
részében  régi nagy Republic slágerek, a 

lehetõséggel és minél több programon 
másik részében Tóth Zoli és zenekara új 

vegyenek részt. 
szerzeményei csendülnek fel. Ezt követõ 
rövid technikai szünet után egy új, nagy jövõ 

Jó szórakozást kívánunk! 
elé nézõ zenekar a Honey Beast ad másfél órás 

                                            Viszontlátásra!
élõ koncertet. A „Legnagyobb hõs” címû 

Tárogatótól a cigányzenéig
Encsi nyári kulturális programelõzetes

Kultúra
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egyetemi lelkész és a Görög Katolikus 
Egyetemi- és Cigány Kollégium igazgatója 
tartott lelkigyakorlatos elmélkedésnek is 
beillõ böjti és húsvéti, Feltámadásra 
fölkészítõ elõadást. Sokakat biztatott a 
Kollégiumba történõ jelentkezésre, az 
egyetemi felvétel után, mert eddig is kialakult 
már egy olyan jó közösségük, amelynek az 
encsi Gimnáziumból kikerült, s  több 
nyelvvizsgával bíró forrói és környékbeli 
cigány és magyar származású növendéke él Lapunk legutóbbi számában Dr. Orosz Atanáz megelõlegezve mindannyian Isten Fiának 
együtt  szeretetben és megértésben. képére teremtett képmásuk és ünneplõ miskolci püspök-exarcha atyánk 2014. 
Templomunkban kora délután tartottuk a ruházatuk megszentelésében is részesültek.február 22-23-ai encsi kánoni látogatásáról 
közös gyóntatást és a liturgia keretében a Március 5-én Encsen, a Szent László írtunk és a húsvéti nagy heti és ünnepi 
Híveink hallgathattak az Atyától szívhez Katolikus Iskolában rendeztük meg a szertartásainkra hívtuk hittestvéreinket 
szóló szentbeszédet és biztatást a buzgó csereháti kerület hittanversenyét,amelynek 7-Encsen és a leányegyházainkban is. Elsõ 
hitélet gyakorlására. Magam is tartottam a 8.-os kategóriájában a Dsupin Petra , Buchala képünk Mérán készült, ahol a 2011. dec. 11-én 
Váci Mihály Gimnáziumban tanrendbe épített Márta, (Encsiek) Zajácz Noémi (Perecse) trió a „kulcs átadással”, görög katolikus püspöki 
etika órákat a kijelölt 11., és a 12. lett az elsõ és a Miskolci Görög Katolikus látogatással és prédikációval átvett objektum 
osztályokban a keresztény etika, szociáletika Általános Iskolában rendezett Exarchátusbeli csak a következõ év január 22-én került  
és  keresz tény   tá rsadalmi  tan í tás  versenyen hatodik helyezést értünk el  velük, végleg  birtokunkba, az addig közösen 
gondolatvilágából (amelynek egyik változatát valójában sokkal  idõsebbek között használt és ezen a képen is látható, immár 
a kisebbik Lányom, Anasztázia  férje,Dr. Kavasánszki Patrik és Márk (Vilmányi görög katolikus kápolna.  Ez elé késõbb 
Papp Tibor teológiai tanár írta, mint A jó testvérek), Vencel Luca (Novajidrány), Ramács János és Csaba, encsi híveink 
életrõl  szóló taní tás t)  és  Krisztus  Soltész Flórián Vajda Klaudia, Sándor Kitti ajándékaként egy (itt alig látható) hármas 
szenvedéstörténete  szereplõinek lelki (Baktakékiek) pedig Szepesi Szilárdné kereszt került a külsõ kerítésen belülre, a 
világáról és jellem-rajzáról, a gondolatokat a baktakéki tisztelendõ asszony tanítványaiként régebbi kõkereszt mellé. A közel múltban Dr. 
mai kor emberére és magunkra is alkalmazva, értek el  jó helyezéseket. A Miskolci Kárpáti László ikonfestõ muzeológussal 
hiszen a fenti könyv is pl. a szociális Exarchátus Szent Illés focikupáját 6. éve készíttettünk rá egy „önként a keresztre 
munkások, család gondozók, kórházi rendezik meg Kazincbarcikán, ahol 3 pályán fölemelkedõ stílusú - pléh  Krisztust”, amely 
nõvérek,  orvosok,  bírák,  rendõrök  zajlottak a meccsek. Itt csak a 7-8.osztályos elõtt a folyó évi nagypénteki sírba tételi 
munkájáról és annak erkölcsérõl szól. A kategóriában indítottunk csapatot, mert kevés szertartásunk közben úgy álltunk meg a 
Feltámadási szertartást a hagyomá-nyokhoz szülõ vállalkozott a hely-kereszttel, gyertyákkal, füstölõvel, és az 
hûen hajnalban végeztük és az ünnepi szent és színre történõ szállításra. Köszönet Rakaczky ilyenkor használatos „toronybeli” nagy 
isteni Liturgia közben az evangéliumot: János Zoltán forrói polgármester úrnak, aki a kereplõt pótló kis kézi forgatható kereplõvel, 
evangéliumának  mûvészi körmondatban majdnem gólkirály és a mezõny legjobb mintha a keresztrõl vettük volna le a 
megírt bevezetõjét= prológusát  több nyelven játékosának értékelt (4 gólt rúgott) Bálint fiát, plascsennyicát, a Krisztus sírba tételét 
olvastuk,  12 szakaszra  bontva,  (a  keresztfiait és barátait, s engem is elszállított ábrázoló festett vászonkendõt. Az encsi szép 
nagycsütörtöki kínszen-vedési evangélimok az egyetlen, de kitûnõ labdakezelésû kislányt templomunk elõtti képen ezt úgy visszük 
pandantjaként) kifejezve azt, hogy ezt mentek Tirpák Zsanettet),  aki így is kitûnõen tovább, amint „az Istenfélõ József is levette a 
el hirdetni az apostolok az akkor ismert megállta a helyét és egymás utáni  3 lövésbõl fáról Krisztus testét és azt a vállán víve új sírba 
világra, minden népnek, sokféle nyelven és majdnem gólt, de csak 2 kapufát rúgott. helyezte, de Te Uram harmadnapon 
így kiáltjuk világgá az örömhírt is, Június 15-én 10 órától a forrói római katolikus feltámadtál, adván a világnak gazdag 
szimbolikusan a földkerekség  minden népe énekkar énekel templomunkban és 10,30-tól a kegyelmet”. Erre való elõkészületként az Aba 
számára.  Itt úgy állják körül a gyermekek az gyóntatások után Dr. Orosz Atanáz püspök Sámuel Szakképzõ Iskola Tanárai és 
evangéliumos könyvet, hogy kezükben tartják atya végez, több paptestvér közre-Növendékei számára a Városi Mûvelõdési  
azt a 9 új olajégõs gyertyát, amelyek mûködésével a Rákellenes Liga meghívására Központban és a Váci Mihály Gimnázium és 
Krisztusnak (és az angyali rendeknek)  szent liturgiát, mond szentbeszédet, és a Szakközépiskola Tanárai és Diákjai számára 
világosságát hirdetik számunkra, ahogy betegek kenetében részesíti az azt kérõket. pedig az Intézmény 600 személyt is befogadni 
Keresztelõ János is elõre hirdette azt minden Szeretettel várjuk erre a hittestvéreket.képes, zsúfolási megtelt aulájában Makkai 
nép számára. A Liturgia után volt a László atya miskolci görög katolikus 
Pászkaszentelés, az utolsó képen a szemben 
elhelyezkedõ kosarakra adott elsõ áldás 
közben látható az áldó imát éneklõ pap és a tíz 
ministránsból 3-3. Utána a kosarakban lévõ 
eledeleket megfüstölve, külön-külön 
megáldva és mindegyiknek tartalmát három 
hintéssel  megszentelve haladt végig a pap, 
egy gyertyát és a szenteltvizet vivõ ministráns 
a kosarak = Pászkák  és a Hívek között akik az 
utolsó mozzanatként a locsolkodást 

A Húsvét és Pünkösd közötti idõszak történései, 
a Görögkatolikusoknál 

Egyházi rovat
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„Eljegyezlek magamnak örökre, eljegyezlek 
magamnak az igazság és a törvény, a szeretet 
és az irgalom ajándékával. Eljegyezlek 
magamnak a hit ajándékával, és megismered 
az Urat.” Hóseás 2,21-22

Ebben az évben 13 gyermek konfirmált az 
encsi református gyülekezetben. Május 30.-
án, pénteken, szóbeli vizsgán adtak számot az 
eltelt évek során megtanultakról, majd június 
1.-én, vasárnap, az ünnepi istentiszteleten, a 
gyülekezet jelenlétében tettek tanú-
bizonyságot hitükrõl.
Ezen az ünnepen Baksy Mára esperes asszony 
hirdette Isten igéjét a fent idézett ige alapján, 
melyben a mindenható Isten hozzánk való 
hûségérõl és szeretetérõl beszélt. Ezt 
követõen Isten áldását kérte az ifjakra, akik 

hogy a továbbiakban is aktív tagjai maradnak imádságos szívvel, hordozzuk õket Isten immár a gyülekezet nagykorú tagjai lettek, 
a gyülekezetnek. elõtti imádságainkban, hogy Istenhez való mely által felhatalmazást kaptak az úrvacsorai 
Szokás szerint Bibliát kaptak ajándékba a tartozásuk erõsödjön.közösségben való részvételre.
konfirmáltak. Legyen ez a könyv hitük és                                            Baksy Mária Az egyházközség gondnoka, Szabó László is 
életük zsinórmértéke, kísérjük hát ezért õket                                                esperesköszöntötte az ifjakat és reményét fejezte ki, 

Egyházi rovat

Konfirmáció Encsen

pedagógusainak ezúton is szeretném Az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás a 
megköszönni. Egy nagyon kellemes és jó TÁMOP 6.1.2./LHH/11/A-2012-0007 az 
hangulatú sportnapot tudtunk az Õ „Egészségre nevelõ és szemléletformáló 
segítségükkel lebonyolítani. életmódprogramok a leghátrányosabb 

helyzetû kistérségekben” címû pályázat 
Öröm volt látni, hogy a gyermekek és szüleik programsorozataként 2014. május 30.-án 
le lkesen és  k i tar tóan küzdöt tek  a  játékos családi sportnapot szervezett a térség 
gyõzelemért.általános és középiskolás tanulói és 

családtagjaik számára.

csapata, illetve a középiskolák elsõ helyezett 
csapata serleget és oklevelet kapott, valamint 
a gyõztes csapattagok egyénileg is 
jutalomban részesültek. Természetesen 
egyetlen egy csapat sem tért haza üres kézzel, 
hiszen minden csapat emléklappal és egy 
sportszercsomaggal térhette haza.

Az eredményhirdetésre várva a résztvevõket 
két táncos csapat szórakoztatta, az Encsi 

A rendezvénynek az Encsi  Városi  Zrínyi Ilona Általános Iskola és Alapfokú 
Sportközpont adott helyet, amelyet ezúton is Mûvészetoktatási Intézmény és a miskolci 
köszönünk. Avasi Gimnázium aerobik csapatai.

Az általános iskolák elsõ három helyezett 
A családi napra, a kistérség intézményei 14 
fõs csapatokkal nevezhettek, kiemelt feltétel 
volt, hogy a csapattagok között legalább 2 fõ 
szülõnek, vagy 18 év feletti felnõttnek is 
szerepelni kellett. Egy jól sikerült, jó hangulatú kellemes 
A résztvevõk ügyességi, játékos, és szellemi délutánban volt részünk, bízunk benne, hogy 
feladatokat oldottak meg, amelyekért valamennyi résztvevõ jól érezte magát, és a 
pontokat gyûjtöttek. Ezek összessége adta a jövõben is szívesen vesz majd részt az 
verseny végeredményét. egészsége érdekében a mozgásos, sportos 

rendezvényeinken.
A szervezõ munkát Kovács Benjámin 
sportkoordinátornak, a kistérségi iroda Bodnárné Király Erzsébet 
munkatársainak és az intézmények                        projektmenedzser         

Kistérségi
Családi Sportnap

2014. tavasz-nyár
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szórakozásból, buliból állna. A kultúra A Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár 
egykori jogelõdje a József Attila Városi embert nemesítõ hatásának- így a vers 
Könyvtár 40 évvel ezelõtt szervezte meg elsõ szeretetének is- a megfelelõ mûvelõdés-
alkalommal, nem titkoltan hagyomány- politikában kell folytatódnia.
teremtés szándékával az abaúji térség diákjai Gyorsuló, átalakuló világunkban a kultúra és 
részére a szavalóversenyt. A könyvtár az oktatás frontján dolgozók próbálnak 
névadójának tiszteletére a megmérettetést alkalmazkodni a megváltozott helyzethez. Az 
József Attila születésnapjára emlékezve, a iskolai követelmények csökkentésével, a 
költészet napján rendezték meg. Az akkori szabályok lazításával, a különbözõ iskola-
könyvtár jogutódai azóta is töretlenül minden típusok kimeneti oldalán a tucatemberek nagy 
évben, a költészet napjának adózva számával sikerült elérni, hogy pl. 2012-ben a 
megrendezik ezt a versenyt. Nagy öröm a PISA felmérés szövegértési területén 
szervezõk számára, hogy az elmúlt évben és Magyarországon a 15 évesek körében között lehetnek és vannak olyanok is, akik 
idén is nagyon szép számmal, mintegy 150 fõ nyugtalanítóan magas a funkcionális gye rmekkén t  ve t t ek  r é sz t  ezen  a  
versenyzõ vett részt a megmérettetésen. Idén a analfabéták száma. rendezvényen, bizonyítva ezzel a hagyomány 
két encsi általános iskola 78 fõvel Számos oka van és lehet ennek az generációkon átívelõ jellegét.
képviseltette magát. Rajtuk kívül jöttek eredménynek, ami mellett nem mehetünk el Hangulatunktól, érzelmi állapotunktól 
versenyzõk Abaújszántóról, Forróról, szavak nélkül. Nyugtalanító, hogy a tanár-függõen eszünkbe jutnak bizonyos sorok, 
Homrogdról, Vilmányból. A határon túlról diák viszonyban egyre nehezebbé teszi a akár évtizedek múltán is. Pl.:
Buzitáról és Szepsibõl mintegy 30 iskolás vett kölcsönös megértést a használt nyelvek „Nem tudhatom, hogy másnak e tájék mit 
részt versenyünkön, ebbõl 17-en díjazottak is között fennálló szakadék. Évek óta jelent,
lettek. A versenyünk rangját emeli, hogy valamilyen dobogós helyet foglalunk el a nekem szülõhazám itt e lángoktól ölelt
minden évben köztiszteletben álló személy világon a televíziózásra fordított idõ-kis ország, messzeringó gyermekkorom 
nyitja azt meg. A legtöbb verseny díszvendége mennyiséget tekintve. Csak azért, hogy világa.
Encs város polgármestere volt, de nyitotta legyen min elszörnyülködni ,  majd Belõlem nõttem én, mint fatörzsbõl gyönge 
már meg a rendezvényt korábban Gál Sándor elgondolkodni: ma, az átlagéletkort ága
felvidéki költõ, Juhász Zsolt osztályvezetõ, aki figyelembe véve egy magyar ember életében s remélem, testem is majd e földbe süpped el.”
sajnos ma már nem lehet köztünk. Urbánné 10-12 évet tölt tévénézéssel. És ehhez vegyük vagy: 
Kléri Szilvia szakreferens is. A tavalyi 

„Magyar vagyok. Legszebb ország hazám még hozzá az X-Y-Z generációk internet- és 
versenyünkön Dr. Ódor Ferenc országgyûlési 

Az öt világrész nagy terûletén. mobiltelefon használatát. A családok sok 
képviselõ köszöntötte a résztvevõket. Az idei 

esetben kizárólag az iskolákra hagyják Egy kis világ maga. Nincs annyi szám,
40. alkalommal városunk alpolgármestere, 

gyermekeik nevelését, s a megfelelõ érzelmi Ahány a szépség gazdag kebelén.”
Szeles András úr és a Borsod-Abaúj-Zemplén 

És még folytathatnám, folytathatnánk háttér hiánya miatt a csonka családok nagy 
Megyei és Miskolc városi könyvtár 

közösen, mert biztos vagyok benne, hogy az száma is gondot jelent. A megélhetés 
igazgatónõje, Prokai Margit mondott ünnepi 

itt ülõk mindegyikének vannak kedvenc nehézségei számos esetben kilátástalan 
köszöntõt és szívbõl jövõ, biztató szavakat a 

költõi, versei, verssorai. helyzetbe hozzák az embereket. Ilyen 
jelenlévõ tanulóknak és pedagógusoknak. 

De mi is a vers, ami összehoz, összehozott társadalmi környezetben kell nekünk a tudás, 
Mindketten az olvasás fontosságára, a vers 

minket? A Magyar Értelmezõ Kéziszótár a kultúra értékeit átadni, a nemes szeretetére hívták fel a figyelmet. Az 
szerint: „A nyelvi kifejezésnek szabályos, hagyományokat - mint ez a mai is - folytatni, s alábbiakban közöljük Szeles András 
ritmusos, kötött formája.” Remélem nem újakat teremteni. alpolgármester úr ünnepi köszöntõjét. Ezúton 
sértõdnek meg a magyar szakos kollégák, ha Ahogy Tóth Erzsébet írja: „… nem kell ahhoz is gratulálunk a nyerteseknek, köszönjük a 
azt mondom ez „csak” az irodalomóra fizikai erõszak, hogy egy nyelv kiszáradjon, felkészítõ tanárok fáradtságát és köszönjük az 
versfogalmára igaz. Kányádi Sándor jegyezte elfogyjon, elnémuljon, egy nép kultúrája induló iskolák igazgatóinak, hogy delegáltak 
fel, hogy mikor föltette ugyanezt a kérdést az elszivárogjon. Elég az édeskés, behízelgõ tehetséges gyerekeket a versenyre. Bízunk 

hazugság, a ragacsos gagyi, amely nemcsak iskolásoknak Erdélyben, egy székely fiúcska benne, hogy jövõre is tovább folytathatjuk ezt 
Amerikából jön már, hanem, ha nem így válaszolt: a vers az, amit mondani kell. De a szép, nemes hagyományt, határtalanul.
vigyázunk, elõbb-utóbb a lelkünk mélyérõl is. tovább megyek. Lator László a Duna TV Szeles András  alpolgármester ünnepi szavai:
Becsüljük meg jobban a nyelvünket, Lyukasóra címû mûsorában így válaszolta Encs város képviselõtestülete és a magam 
vigyázzunk jobban a lelkünkre és a meg a kérdést: a vers az, ami vers. Igen, egy nevében szeretettel és tisztelettel köszöntök 
kultúránkra…”különleges, megismételhetetlen csoda, egy mindenkit a 40. Abaúji Szavalóversenyen. 
Ezt teszik ma itt Encsen a 40. Abaúji igazi hungaricum, ami édes anyanyelvünkbõl Külön köszöntöm Dr. Prókai Margitot, a II. 
Szavalóverseny résztvevõi is. Mit csinál táplálkozik.Rákóczi Ferenc Megyei-és Városi Könyvtár 
Edward király, angol király? Mihez ne fogjon A vers jelentheti számunkra többek között a igazgatóját és a Felvidékrõl, Szepsibõl és 
senki könnyelmûen? Mi történik õszi éjjel a játékosságot (mondókák, gyermekversek), a Buzitáról érkezetteket. 
galagonyával? A válaszokat mindannyian szerelmet (szerelmes versek), a szeretetet, az Ma, akik itt vagyunk, egy nemes hagyomány 
ismerjük, hiszen ha valamiben, ebben egy Úr tiszteletét, imádatát, a vele való részeseiként vagyunk jelen. Hiszen a 
nyelvet beszélünk. Életünk során nagyon sok párbeszédet, olykor vitát (Istenes versek), a Költészet Napja megünneplése évtizedekre 
szép verssel találkozhatunk és ehhez a felemelõ, nemzeti összetartozás érzését tekinthet vissza. Hála és tisztelet illeti mind az 
mûveltségi alap közös, valahol a lelkünk (hazafias versek), a vidámságot, ugyanakkor elõdöket  akik elõször rendezték meg az 
mélyén ebben összetartozunk. a komolyságot, szomorúságot, de a abaúji seregszemlét  mind a nemes 
Véleményem és meggyõzõdésem szerint ezen vigasztalást is. hagyomány ápolóit, a jelen mûvelõdés-
a mai versenyen nem csak a díjazottak Az emberiség a technika fejlesztésével ügyének elkötelezett dolgozóit.
nyernek, hiszen ahogy minden versmondó, javította életkörülményeit, ám nem gondol a Kezdetben a Petõfi, majd a Kazinczy 
úgy a közönség, a hallgatóság minden következményekre, csak élvezni akarja a iskolában bonyolították le a versenyt, jó pár 
tagjának lelke is gazdagodik egy kicsit.gazdagságot. A kultúra háttérbe szorul, egy új éve az esemény házigazdája az Encsi 
Nemes versengést, színvonalas versmondást barbárság idõszakát éljük. Ahhoz szoktunk Mûvelõdési Központ. A jelenlévõ felnõttek 
kívánok mindenkinek!hozzá, mintha az egész emberi világ csupa 

40. ABAÚJI SZAVALÓVERSENY

Kultúra
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2012. október 20-án rendezte meg a Kövér tornatermében bonyolították le. Ma is aktívak: 1. Bortnyák Nándor
család és Kiss József a volt pingpongos A találkozás, az elsõ forró baráti ölelések után                   2. Becse Csaba
barátokkal a IV. Kövér József Emlékversenyt, mint eddig minden alkalommal  az egész                  3. Gömöri Tamás
melynek végeztével azt is eldöntötték, hogy napos program a temetõben kezdõdött, ahol a                  4. Pataki Szabolcs 
2013 õszén immáron ötödször találkoznak a résztvevõk virágot helyeztek el Kövér József                                  ( Õ már nem aktív )
nagy barát, a férj, az édesapa, nagyapa és Kiss József sírján. Az elsõ ilyen alkalom 
emlékét õrizendõ. Õk döntöttek, a Sors okán Kiss Jóska sírjánál elhangzott egy hozzá A verseny közben arra is jutott idõ, hogy két 
rendezõje viszont nem így akarta. Nem méltó vers is (Füst Milán: Az este), melyet az kiváló „szakács” (Kovács András és Kövér 
egészen három héttel késõbb ugyanis teljesen unokabáty, Péderi István olvasott fel. Ezt László) minõségi bográcsgulyást fõzzön egy 
váratlanul elhunyt az egyik fõszereplõ, fõ követõen virágot helyeztek el a Szemán nagy üstben, melyet a résztvevõk jó étvággyal 
rendezõ, Kiss Jóska, aki maga is éveken át testvérek közelmúltban elhunyt édesapja fogyasztottak el. Rövid baráti beszélgetés 
volt az encsi asztalitenisz szakosztály hamvainál, majd a hajdani ifjúsági követte a megérdemelt és finom ebédet, 
nélkülözhetetlen tagja, versenyzõje, majd pingpongos barát, Majoros Csaba sírjánál is. melynek során két figyelemre méltó 
vezetõje. felajánlás is született: a két unokatestvér  Kiss 

A tornateremben Kövér Zoltán  a rangidõs Mária és Péderi István  a következõ 
Gyökeresen megváltozott a helyzet, testvér  köszöntötte a két család nevében a Emlékversenyeken minden alkalommal öt-öt 
felvetõdött a „hogyan tovább” kérdés. Az megjelenteket: rokonokat, barátokat, ezer forintos díjat biztosít a két kategória 
érintett három fél  a Kövér család, Kiss Jóska érdeklõdõket, a közel harminc emlékezõt. gyõzteseinek.
testvére (Stefán Sándorné  Marika) és Az  Emlékversenyt  ké t  csopor tban  
családja, valamint a pingpongos barátok  úgy bonyolították le: 11-en indultak az A befejezõ program az elmaradhatatlan 
döntött hogy közösen folytatják az úgynevezett senior kategóriában, négyen focimérkõzés volt, melyet a pingpongosok és 
emlékverseny-sorozatot, de most már a két jó pedig külön azok, akik közül három régi barát a két család fiataljainak vegyes csapatai 
barát együttes emlékére, az õ nevükkel. Így még ma is versenyszerûen pingpongozik. vívtak az iskola udvarán lévõ mûanyag 
indult el az V. Kövér József Emlékverseny Mindkét kategóriában körmérkõzéses borítású pályán.
helyett az I. Kövér-Kiss Asztalitenisz formában ( mindenki játszott mindenkivel ) Jó hangulatban azzal búcsúztak el egymástól, 
Emlékverseny elõkészítése. Õsszel az zajlott a verseny az alábbi eredménnyel: hogy egy év múlva találkoznak a II. Kövér -  
idõpont egyeztetés nem járt sikerrel, ezért Kiss Asztalitenisz Emlékversenyen. 
annak érdekében, hogy minél több érintett Senior kategória:  1. Kövér Zoltán (Reméljük, semmi nem szól közbe!)
részt vehessen a közös programon, az                  2. Kövér László
Emlékversenyt idén, március 29-én a Váci                  3. Kiss Péter                                                            Pi.
Mihály Gimnázium és Szakközépiskola 

I. Kövér-Kiss Asztalitenisz Emlékverseny

tisztelegtek, aki évtizedekig abaúj sakk Az EVSC Sakkszakosztálya és a Borsod 

életének aktív szervezõje, majd késõbb az Abaúj Zemplén Megyei Sakkszövetség 2014. 

encsi sakkélet újraélesztõje, fáradhatatlan május 24-én, szombaton rendezte meg 

mozgatórugója is volt. A versenyt Dr. Encsen a Városi Mûvelõdési Központban a 

Vidákovics Béla Encs város Képviselõ hagyományos Abaúj Kupát és a harmadik 

Testületének Tanácsnoka és Galkó Tibor, a alkalommal a Szepesi László Emlékversenyt. 

B.-A.-Z. Megyei Sakkszövetség Fõtitkára A verseny célja a megye 2014. évi hivatalos 

nyitotta meg. A verseny szervezõjeidén is egyéni felnõtt nyílt rapid sakkbajnoki 

Urbán Dénes szakosztályvezetõ volt. címének eldöntése, valamint verseny-

Gratulálunk a szervezéshez és köszönet, lehetõség teremtése az után-pótláskorú 

hogy tovább ápolja az elõdök által sakkozóknak. 

megteremtett hagyományt.A rendezõk a versennyel Szepesi László 

egykori encsi sakktársuk emléke elõtt is 

Abaúj Kupa, Szepesi László emlékverseny
B.-A.-Z.-Megye 2014. évi egyéni, felnõtt, nyílt rapid sakkbajnoksága

Encs Város Önkormányzat ÉMOP-4.2.1/A-11- Richárd valamint Encs Város Polgármestere 

2012-0010. számú és a „Családi napközi Bratu László fogja átadni, amelyre minden 

kialakítása és szociális alapszolgáltatás érdeklõdõt szeretettel várunk.

fejlesztése Encsen” címû projektjének Az épületben családi napközi valamint a 

keretében a bõvítésre és felújításra kerülõ szociális alapszolgáltatást ellátó intézmény 

Encs, Május 1 út 1 szám alatt található (Családsegítõ Szolgálat, Gyermekjóléti 

épületének ünnepélyes átadására 2014. 06. Szolgálat, Támogató Szolgálat, Házi 

27-én 11.00 h kezdettel kerül sor. Az épületet Segítségnyújtási Szolgálat) fog helyt kapni

a térség Országgyûlési képviselõje dr Hörcsik 

Encsi Többcélú Kistérségi Társulás 
TÁMOP-5.2.3-A-12/1-2012-0003
3860 Encs Petõfi  u.  75.  sz.
e-mail: gyerekesely.encs@gmail.com
w w w . e n c s i k i s t e r s e g . h u
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Iskoláink életéből

Karsai Attila, a Váci Mihály Gimnázium,  
Szakképzõ Iskola és Kollégium igazgatójának 
ballagáson elhangzott ünnepi köszöntõje.

Érc légy mely
           mindig egy marad
           ne törmelék  dirib  darab.”

Becsületet:A beszéd alatt Dés László: Nagy utazás címû 
  "...õrizd az embert magadban,szerzeményének instrumentális feldolgozása 
  hogy jogod legyen a szóhoz.”volt hallható.
  „Ne tégy mással olyat, amit nem szeretnél,    
  hogy veled tegyenek;„Nagy utazás, a vonatunk újra indul,
  és tégy mással olyat, amit szeretnél, hogy  Nagy utazás, most a vágyunk már megint új 
  veled tegyenek  ez a becsület kulcsa.”útravisz,

induljunk el hát megint,
Kezdet volt, amikor bejöttetek az iskola Kreativitást:Gyere velem most az ígéret szerint!
kapuján. Megköszönjük szüleiteknek a   „Ember vigyázz, figyeld meg jól világod,
bizalmat ,  hogy gondjainkra bíztak   ez volt a múlt, emez a vad jelen. - …
benneteket. Sok élményt tartalmazó éveket   és mindig tudd, hogy mit kell tenned érte,Kedves Vendégeink, Diákjaink!
hagytok magatok mögött. S ha még most nem   hogy más legyen.”84 diákunk indul az ígéret szerint a mai napon 
is érzitek mindezt, néhány év, évtized nagy utazásra. Már befutottak az induló 
távlatából ugyanezt fogjátok gondolni. Itt Örök vágyódást az újra:állomásra, amely az érettségi nevet kapta. A 
teltek fiatalkorotok elsõ évei, s itt alakult ki „Utad értelme nem a cél, hanem a vándorlás.”következõ szûk két hónapban egy sikeres 
személyiségetek. Az idõ távlatából majd vizsgával megválthatják menetjegyüket az 
változni fognak az itt rögzült élmények. A Igényt a világ megismerésére:élet vonatára. Teljesítménytõl függõen vagy 
bénára sikerült, lebukott puskázások   „Nekünk nem elég a kékség, nekünk az  az 1. vagy a 2. osztályra, de a vonatról senki 
átalakulnak, s elmesélve a t ízéves   egész ég kell.” sem marad le. 
osztálytalálkozón már a világ legsikerültebb De ma még kicsit megállnak. Ünneplõbe 
dolgozatírásává nemesednek. A megkapott Fiatalos jövõképet:öltöztetjük tiszteletükre az öreg folyosókat és 
dicséretek a feledés homályába süllyednek, a „Kezdjetek el élni, hogy legyen mit mesélni / termeket. És ünneplõbe öltöztetjük a 
kapott figyelmeztetések háborús kitüntetéssé Majd az unokáknak, mikor körbeállnak / lelkünket. Ma kicsit mi is megállunk! S 
alakulnak át. Egy jól sikerült egyes dolgozat Mikor körbeállnak, az ágyadon ugrálnak / végignézünk azokon az arcokon, amelyeket 
vetekszik a Nobel-díjjal. S ilyen díjból Hogy legyen mit mesélni, kezdjetek el élni.” évek óta látunk magunk körül, s megnézzük 
mindenkinek van az emlékei között. azokat a helyeket, amelyek évekig otthont 
S mindenkinek van nagyon sok olyan Búcsúzóul sokan sokfélét tudunk tanácsolni adtak nekik. De mégsem azt látjuk, mint 
középiskolai élménye, amely a személyiségét nektek. Én azt kívánom, életetek legyen az a tegnap ilyenkor. Ma is ugyanazok a szemek 
formálta. Ezeket visztek magatokkal. nagy utazás, amely során megismeritek a néznek vissza ránk, amelyekbe tegnap is 
Útravalóul tõlünk is teli tarisznyát kaptok, világot, és a világ is megismer benneteket. belekacsintottunk, de a tekintet ma már mást 
csupa hasznos, ünnepélyes tanáccsal az De még ma kicsit megállunk. S Kiss Jenõ mond. A tegnapi szem a múltba, s az akkori 
életrõl, a jövõrõl. S ez jól van így! S ha szavaival azt mondom neked, ballagó jelenbe küldött vidám mosolyt, a mai arcok 
hiszitek, ha nem, ma sem csinálunk mást, mint diákunk:már a jövõt nézik. 
a 4-5 év alatt bármikor, csak ma mindezt kicsit "Nézz vissza most egy percre, nézz az útra, Rendhagyó idõpontban, szerda délután 4 
ünnepélyesebben csomagolva. Nézd meg, mit tett, mit alkotott a munka, órakor a mai ballagóink számára lezárul 

Nézz vissza… aztán ismét csak elõre, Próbáltunk sok mindent megtanítani nektek valami. Ma kicsit megállnak. S az eddigi 
S indulj tovább az alkotó jövõbe.”az itt töltött éveitek alatt, s köszönjük, hogy poros szerdák helyét átveszi egy különös 

ezt szüleitekkel közösen tehettük. S hogy mit szerda délutáni hangulat. Furcsa módon, az 
is szerettünk volna átadni nektek? De sose feledjétek, honnan indultatok! És i lyen elsuhanó hangulatok szoktak 

amikor hazajöttök, kicsit hozzánk is emlékezetesek maradni. Valami véget ért. S 
Törekvést a teljességre: visszatértek, és a „Váci”:most kezdik tudomásul venni, hogy valami 
           „Ami fél, azt el ne fogadd, „Mint régi jó barátokat, majd úgy fogad, mindig véget ér. De minden búcsú egy új 
           Egészet akarj, és egészet adj!” majd úgy fogad.

kezdet lehetõsége is.
Egy utazás az életünk, azt mondtad hát, 

Ma búcsúzik tõlünk a 13. A osztály 32 
megint megyünk,Emberséget:tanulója (osztályfõnök: Kléri Bertalan tanár 
Nagy utazás az életünk…”           „Ne légy ma ezúr), a 12. B osztály 31 diákja (osztályfõnökük: 

           holnap emez
Zagyi Ferencné tanárnõ), valamit a 

           s jövõre ismét
szakközépiskolai 12. C osztály 20 végzõse 

           mást szemezz.
Miczán Edina tanárnõ vezetésével.

           

Ballagás a Váci Mihály Gimnázium és Szakképzõ Iskolában
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„ igen képesek vagyunk megcsinálni.  S a nagy A diákévek a legszebb évek az életünkben”- 
utazás alatt felhasználhatjuk azt a rengeteg hallhatjuk e mondatot gyakran drága 
tudást, amit kedves tanárainktól tanulhattunk szüleinktõl, nagyszüleinktõl, a kedves 
öt éven keresztül. Ezeknek az éveknek a ismerõsöktõl. S talán igazuk is van, amikor 
tapasztalatai adják majd azt az erõt, amitõl arra figyelmeztetnek minket, hogy minden 
majd mindig egy újabb ajtót tudunk kinyitni percét élvezzük ki ennek az idõszaknak.  
és tovább tudunk haladni céljaink felé vagy Sohasem hittem volna, hogy az iskola valaha 
éppen új célokat kitûzni. Talán most, egy is többet fog jelenteni számomra, mint egy 
hónappal a ballagás után ezt még nem hely, ahová több éven keresztül ellátogattam. 
érezzük, de évek múltán hatalmas köszönettel De az utolsó éven valami mégis megváltozott.  
fogunk tartozni azoknak az embereknek, akik A tantermek barátságosabbak voltak, a 
végig segítettek nekünk és bíztak bennünk. tanórák szinte elrepültek, a tanárok egyre melyre megszámlálhatatlan szülõ, nagyszülõ, 
Ezek a személyek pedig nemcsak a tanáraink, kedvesebbek lettek. Mire mindezeket a rokon, ismerõs jött el, mely kicsit kizökkentett 
hanem szüleink is.  változásokat fel tudtam fedezni, ünneplõben az alkalomhoz illõ érzésbõl, gondolataim tova 
Tóth Vivien 12. B osztályos tanuló álltam a Váci Mihály Gimnázium kis szálltak és csak ballagtunk az udvaron át, 
búcsúbeszédében úgy fejezte ki köszönetét, vaskapujában és az utolsó osztályfõnöki órára majd így hallgattam meg Nagy Gabriella 
hogy jobban senki nem tudta volna..  léptem be.  Az iskola 2014. április 30-án szavalatát.  Gondolataim csak akkor tértek 
Megköszönte szüleinknek, hogy ebbe az nekünk volt feldíszítve. Nekünk, végzõs vissza újra a ballagásra, amikor Karsai Attila 
iskolába írattak minket, hogy törõdtek velünk diákoknak. A soha el nem érkezõnek hitt igazgató úr kezdte meg beszédét.  Az évek 
és támogattak, segítettek minket mindenben, pillanat végre itt volt. Lassan lépkedtem végig során megfigyelhettük, hogy sohasem 
hogy céljainkat elérjük. Köszönetet mondott a folyosón, csak hogy utoljára még ugyanolyan monoton módon búcsúzik, 
tanárainknak, akik nap mint nap hallgatták megnézhessek mindent. Most valahogy hanem minden éven valami újat talál ki. 
nyafogásainkat, mégis engedékeny szívvel másnak tûnt az egész. Mintha csukott Tavaly, mint ballagtató, azt hittem, hogy azt a 
halasztottak el egy-egy dolgozatot vagy cetlit. szemmel jártam volna ide 5 évig. Majd beszédet nem lehet felülmúlni, neki mégis 
Végül elköszönt tõlünk, évfolyamtársaitól. betértem az osztálytermünkbe, ahol sikerült.  Amikor a pulpitushoz állt, egy 
Néhány percben éltük át a találkozást, a h á r o m n e g y e d  h á r o m t ó l  a z  u t o l s ó  ismerõs dallam csendült fel, majd komoly, 
számtalan együtt töltött napot és a most mégis osztályfõnöki óra kezdõdött. Végignéztem az mély hangon idézni kezdte Presser Gábor- 
hirtelen ránk szakadó búcsúzást. Hiába is él o s z t á l y t á r s a i m o n  é s  m i n d e n k i n  a  Nagy utazás címû zenéjének néhány sorát: 
bennünk az a remény, hogy egyszer még megkönnyebbülés, a felszabadultság „Nagy utazás az életünk”. Az apró 
találkozunk. Sohasem tudhatjuk, hogy hová látszódott. Osztályfõnökünk, Kléri Bertalan fogaskerekek újra pörögni kezdtek az 
sodor minket az élet. El egy távoli városba, megkezdte utolsó beszédét a kedves agyamban, majd felidéztem magam elõtt az 
egy távoli országba, egy más nemzethez.  osztályához. Ez volt az a pillanat, amikor eddigi életem. Az óvodai, az általános iskolai, 
Nem tudhatjuk, mikor látjuk egymást újra. valójában mindenki érezte: ez az utolsó majd a középiskolai éveket. Amikor 14 
Talán minden nap, talán soha. A ballagási negyvenöt perc. Mindenki tudta, hogy ez itt évesen elõször léptük át a Váci Mihály 
ünnepélyt egy Arany János verssel zártam, valaminek a vége, de mégis egy új kezdet. Gimnázium kapuját, és kis cserfes diákokként 
melynek néhány sora örökké fülemben fog Könnyeinket takargatva néztünk ki az tanáraink fegyelmezni próbáltak minket. 
csengeni:ablakon, vagy a ballagási virágot elemeztük, Láttam magam elõtt, hogy hogyan váltunk a 

mint egy tudós, aki épp most szeretne valamit „Elõtted a küzdés, elõtted a pálya, kis csetlõ-botló diákokból érett felnõtté. 
feltalálni. Mindnyájan tudtuk, hogy az Az erõtlen csügged, az erõs megállja. Hogyan változott meg a gondolkodásunk, 

És tudod: az erõ micsoda? - Akarat, osztályfõnökünkben is ott van a búcsúzás hogyan komolyodtunk meg. Sorba futottak 
Mely elõbb vagy utóbb, de borostyánt arat.”érzése. Mégis lelkesen, érzéseit takargatva elõttem a képek a gólyabáli avatásról, a 
Az ünnepség után büszkén léptem ki az iskola szólt hozzánk és idézte fel, mi mindent élt át diáknapokról, az elsõ és egyben utolsó 
kapuján, mely már életem legszebb velünk az öt év alatt.  A ballagtató osztály a osztálykirándulásunkról, a keringõzésrõl, a 
idõszakának jelképe. Ígérem, a jövõben, tarisznyaátadás elõtt jó kívánságokkal karácsonyi ünnepségekrõl, a versenyekrõl, 
ahányszor csak tehetem, vissza fogok halmozott el bennünket, mely szintén a majd szalagavatóról, és végül ott ültünk a 
látogatni, hogy felidézzem emlékeimet és szívünkig hatolt. Ezután osztályfõnökünk széken: 84 diák, akik már útra készen vannak 
megpróbáljam elégszer megköszönni megkért minket, hogy álljunk egy sorba, mert a nagy élet felé, ami valóban egy nagy utazás 
tanáraimnak az értünk tett erõfeszítéseket. lehet, hogy ez az utolsó alkalom az életben, lesz számunkra. Egyetem, fõiskola, munka, 
Köszönöm a Váci Mihály Gimnáziumnak, hogy így együtt vagyunk. Õ megkezdte a sort család, de egyikünk sem tudja, hogy mi lesz a 
hogy öt éven keresztül diákja lehettem.és megpuszilt mindenkit, majd elköszönt biztos jövõ. Sokszor érnek majd minket még 

mindenkitõl. Elköszönt, de tudjuk, hogy a megpróbáltatások, sokszor bukunk majd el 
Magyar Helgaközépiskolai tanulmányaink befejezése után egy-egy feladaton, de annál többször kell 
      13. Ais mindig nyitva áll elõttünk az ajtaja. Így majd felállnunk és újra azt mondani, hogy 

folytatva a sort, mindenki adott puszit 
mindenkinek, és mindenki elköszönt 
mindenkitõl. Ezzel lezártunk 5 együtt töltött 
évet. A közösen elkövetett csínytevések, a 
közös puskázások, az együtt töltött délutánok, 
a vitatkozások már ezután csak emlékeinkben 
élnek. Fél négykor megszólalt az utolsó 
csengõ, mely az iskolától való búcsúzás 
kezdetét jelentette. Hármasával felállva 
ballagtunk végig a legszebb énekeket dalolva 
tanteremrõl tanteremre. A folyosón az alsóbb 
éves diákok nekünk álltak sorfalat. Jó érzéssel 
töltött el, hogy idén nekem már nem csak 
gondolat volt, hogy egyszer majd én is 
ballagok. Az udvarra érve Bialkó Bianka 
konferálásában zajlott ballagási ünnepélyünk, 

Búcsú az almamátertõl
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évek fáradalmai hamarosan meghozzák Tisztelt Vendégeink, Kedves ballagó 
Diáktársak! gyümölcsüket. Köszönet azért, hogy nem 
Igazi családból, igazi féltõ-óvó közegbõl  csak tanítást, hanem nevelést is kaptunk.  
akár iskolából  elindulni, szeretteinktõl Köszöne t  mindenér t !  Ígé rhe tem -  
elszakadni: embert próbáló feladat. S most itt mindannyiunk nevében - , hogy nem fogunk 
állok, ebben a helyzetben: búcsúznom kell az elfelejteni senkit és semmit sem!
összes ballagó nevében családtagoktól, 
iskolától ,  tanároktól,  diáktársaktól . Kedves ballagó Diáktársaim!

Csupán pillanatok választanak el minket attól,  Több évszázados kihívás ez a fiatalok 
hogy elváljunk szeretett iskolánktól, számára: elindulni, vándorútra kelni… 
tanárainktól, egymástól. 4-5 évvel ezelõtt így Nemrég a kassai színházban Márai Sándor 
képzeltétek el? Engem vegyes érzésekkel tölt darabját néztük meg, amely apa és fia 
el. Egyszerre vagyok boldog és szomorú.  búcsújelenetével kezdõdik. János mester, a 
Nagyon boldog vagyok, hiszen elértem kõfaragó ugyanúgy feltarisznyázza fiát, mint 
valamit.  Elértem valamit, amire a szüleim is annak idején tette õvele az apja, amikor 
büszkék lehetnek. De szomorú vagyok, mert világgá ment mestersége csínját-bínját 
el kell válnunk egymástól. Miért is kerültünk kitanulni, megtapasztalni. Visszacsengenek 
oly közel egymáshoz? Mert figyeltünk jól a fülünkbe a színpadon elhangzott intelmek, 
világra, mert egymás lelkét figyeltük szavak atyai jó tanácsok:
és cselekedetek mögött. Mert figyeltünk az „Menj nyugatra. És ne feledd soha, hogy lennénk. Köszönjük a sok-sok jót, amit 

e g y s z e r û r e ,  a  m i n d e n n a p o s r a .  É s  keletrõl jöttél.” „Egyszer visszatérsz a adtatok. Hálánk kifejezésére nincs megfelelõ 

megtanítottuk egymásnak, hogy csak az városba, ahol születtél.” „Figyelj jól a szó. Köszönjük, hogy a szüleink vagytok, és 

ismeri önmagát, aki a világ fölé hajolt világra!” „Figyelj jól. A házak alaprajzát hogy bármikor bármiben számíthatunk rátok. 

egyszer. Látott mélységet és magasságot, és vizsgáld a homlokzat mögött. S az emberek Veszélyes dolog elhagynunk az otthon 

nem szédült el.lelkét szavaik és cselekedeteik mögött. biztonságos zónáját. Talán ez az egyik 

Beszédem végén visszatérve a már említett Figyelj az egyszerûre, a mindennaposra.” „Ne legnehezebb döntés: otthagyni a biztosat, 

Márai-drámához.. Emlékezhetünk rá, hogy félj a világtól. Csak az ismeri önmagát, aki a valami bizonytalanért. De rá kell lépnünk a 

Kristóf  János mester fia -  választ ad édesapja világ fölé hajolt egyszer. Látott mélységet, saját utunkra. Lehet, messzire sodor el minket 

intelmeire, szavai mintha az én szívembõl m a g a s s á g o t ,  é s  n e m  s z é d ü l t  e l . ” az élet vize, de visszatalálunk hozzátok drága, 

szólnának  - ezzel veszek végsõ búcsút   Így láttak el minket szüleink nap mint nap szeretõ szüleink. Tudjuk és kérjük is, hogy 

szeretett  iskolánktól,  diáktársaktól,  féltõ gondoskodással, óvó szeretettel, jó még hosszú ideig õrködjetek fölöttünk, 

tanárainktól, Encs városától, a szülõi háztól:tanácsokkal, intelmekkel. És milyen támogassatok minket, vigyázzatok ránk!

„A világ idegen és veszélyes. Most, mikor el boldogság most  nekik lá tni ,  hogy 
Kedves Iskolánk! kell mennem, úgy érzem, egyszerûbb és felcseperedtünk, többé-kevésbé felnõtté 
Tiéd a második köszönet. Büszkék vagyunk nekem valóbb lenne, ha itthon maradnék. váltunk, s elértük ezt, hogy 4-5 évnyi tanulás 
arra, hogy a Váci Mihály Gimnázium - Kezed alatt maradnék.”után lezárhatjuk középiskolai tanul
fennállásának 50. évfordulója idején ide mányainkat.
járhattunk. Akár 5 évtizedes hagyományokat Tóth Vivien
követhettünk, gondoljunk: a gólyabálokra, Drága Szüleink!                                       12. B
diáknapokra, szalagavatókra. Ez a hely volt a Hadd búcsúzzunk elõször tõletek. Bár ez az 
második otthonunk. Hálásak vagyunk elválás nem végleges. Mégis tiétek az elsõ 
mindazoknak, akik az iskola dolgozóiként köszönet, hiszen a ti döntéseteken múlott, 
napi tevékenységükkel biztosították a tanulás hogy ebbe az encsi intézménybe kerültünk, 
technikai hátterét, a tiszta tantermeket, a hiszen ti biztattatok minket, ha kellett óráról 
virágoktól pompázó folyosókat, aulát. órára. Ti mutattátok fel nekünk - az évek során 
Otthonosabbá tették számunkra. Felnõttek, - az önfeláldozás példáját. Saját érvényesülési 
idõsebbek, alsóbb éves diákok csoportjaiból, vágyatokat félretéve, önzõ céljaitokat 
olyan közösség formálódott, amelyhez jó félresöpörve csakis nekünk éltetek, értünk 
érzés volt tartozni. Megosztottuk egymással dolgoztatok, a mi boldogságunkért  
életünk legfontosabb, legmeghatóbb, de még fáradoztatok. Vigyáztatok ránk, amikor 
a legszomorúbb pillanatait is.fiatalok voltunk. Segítettek a problémáink 

megoldásában. Rengeteg mindent adtatok: 
Tisztelt Tanáraink!szeretetet, törõdést, figyelmet, gyengédséget. 
Nemhogy szavakkal, de még tettekkel se Mikor leszidtatok, csak azért tettétek, hogy a 
tudnánk meghálálni azt a sok-sok áldozatot, helyes útra irányítsatok minket. Nélkületek 
törõdést, tanítást, amit kaptunk.  Ha már az nem itt tartanánk. Nem ilyen emberek 
iskola a második otthonunk, akkor a 
tanáraink a második anyáink, apáink. Nem 
csak tanítottak, hanem neveltek is minket. 
Felkészítettek az életre. Megesett, hogy néha 
nehezen vettük az elõttünk tornyosuló 
akadályokat, nyugodtan támaszkodhattunk 
rájuk. Segítettek nekünk.  És soha nem kértek 
érte semmit! Nemsokára bebizonyítjuk, hogy 
nem volt minden hiábavaló. Az itt eltöltött 
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A bezáruló ajtótól azonban nem szabad 
megijedni, tudni kell az új irány felé fordulni, 
és meglátni a feltáruló lehetõségeket, ahogy 
Nagy László mondja:
  " Töröld le könnyedet
  Kisírt szemedben mosoly
  legyen és derû,
  Minden nap kezdõdik valami,
  valami nagyszerû,
  valami gyönyörû."

Hát itt hagytok minket! Talán vissza se néztek, Négy, illetve öt évet töltöttetek el ebben az 
amikor kiléptek az iskola kapuján. iskolában. Eljött az idõ, hogy továbblépjetek, 

hogy más helyen próbáljatok szerencsét. Itt az De ne feledjétek, sok olyan értékes ismeretet Kedves Ballagó Diáktársak!
ideje a búcsúnak. gyûjthettetek itt magatoknak, amelyek Újra eljött a tavasz. Ez az esõk és a sírás ideje, 
Szüleitek és a késõbbiekben ti magatok is azt hozzájárultak személyiségetek formálásához. hiszen elballagtok. 
mondjátok majd,  hogy a  felhõt len Kialakultak igazi barátságok, diákszerelmek, Elõbbinek a ballagás napján nem örül senki, 
középiskolai idõszak volt életetek leg- megtanultátok, mi a versenyszellem, az utóbbinak örülnek a 7.-esek, mert nem õk 
boldogabb szakasza. összetartás, és hogyan kell kitartóan küzdeni a lesznek a legkisebbek, örülnek a 10.-esek, 
Remélem, szép éveket töltöttetek e falak kitûzött célok eléréséért.hogy a felsõ kaszthoz fognak tartozni, és egy 
között. Üres és csendes lesz az iskola nélkületek. csöppet sem örülnek a 11.-esek, mert jövõre 
Talán minden ballagó diákban él még a kép az Mi az emléketeket sokáig õrizni fogjuk. rájuk vár mindaz, ami most rátok. 
elsõ napokról. Szomorúan gondolunk arra, hogy vége Az élet nagy kihívásai még mind elõttetek 
Tizennégy évesen még szorongva léptétek át szakadt az együtt eltöltött idõnek. Többet már állnak. Érettségi, továbbtanulás, tandíj, 
az osztálytermetek küszöbét. Valami új, nem követünk el együtt diákcsínyeket, nem kollokválások, szigorlatok, államvizsga, 
ismeretlen világba kerültetek. Ugye, mesélhetünk egymásnak mulatságos, diákhitel-visszafizetés, az elsõ letépett 
mindannyian õriztek néhány emléket az elsõ tanulságos történeteket. sorszám a  munkaügyi  központban,  
találkozásokról, az elsõ benyomásokról? Soha ne feledjétek, hogy vácisok voltatok...  szülészet…
Tanáraitok segítségével bõvíthettétek Ne feledjétek, az iskola tanárainak is érdeme Hosszú percekig lehetne felidézni az itt töltött 
ismereteitek körét. De ne feledjétek, nem csak mindaz, amit életetek során eddig és majdan a négy, öt vagy esetleg több év kellemes 
a tananyagot tanulhattátok meg tõlük, nem jövõben elértek. Nevetekben is megköszönöm pillanatait, tanáraink bölcsességeit és 
csak tanítottak, neveltek is benneteket. nekik munkájukat és türelmüket. aranyköpéseit, de most erre nincs idõ.
Sokszor talán nem hittetek nekik, lehet, hogy Hamarosan, az érettségin és a felvételin Végül engedjétek meg, hogy mindenkinek, 
sokszor haragudtatok rájuk, most talán úgy learathatjátok az elmúlt évek közös eredményes érettségizést kívánjak. 
érzitek, megszabadultok tõlük, de egy év küzdelmeinek babérjait. Sok szerencsét Ti érettségiztek, mi kirándulunk… Ez van. 
múlva már szeretettel gondoltok rájuk, mert kívánok ehhez nektek!Búcsúzom tõletek!
rájöttök, õk csak a javatokat akarták. Most elhagyjátok a középiskolát, de a kapuja 
Szorongással, várakozással indultatok el az mindig nyitva áll elõttetek, és nemcsak az Komolyra fordítva a szót.
úton, amelyen most egy útelágazáshoz értetek. eljövendõ osztály- és öregdiák találkozók 
Vajon az itt eltöltött évek alatt megkaptátok a alkalmával, hanem mindig, minden nap, majd Kedves Ballagók! Tisztelt Tanáraink, Kedves 
választ a kérdéseitekre? Vajon valóra váltak akkor is, amikor tanáraitok és diáktársaitok Szülõk és Vendégek!
reményeitek, melyekkel érkeztetek annak egy része már nem lesz itt, nem lehet együtt Az emberi létben teljesen természetesek azok 
idején? A választ bizonyára mindenki meg veletek. Ti akkor is, és mindig ide tartoztok, és a kiemelkedõ események, amelyek életünknek 
tudja adni önmagának. ide bármikor hazajöhettek, bárhol is éljetek a jelentõs, felejthetetlen állomásai. 
Ezek a percek remek alkalmat nyújtanak arra, világban. Vigyétek magatokkal, õrizzétek és Egy ilyen felemelõ, ünnepélyes alkalomnak a 
hogy gondolatban végigjárjátok az iskola adjátok tovább azt az örökséget, amit itt részesei vagyunk most  kedves ballagó 
tantermeit, folyosóit és számotokra kedves kaptatok! Legyetek méltó példaképei az diákok! Ez a várva várt nagy esemény annak 
zugait. Itt formálódott egyéniségetek a sokat utánatok jövõknek! az ideje, mikor a szokásos módon búcsút 
látott és sok mindent megért falak között. A Azt kívánom nektek, hogy ne csak kitûnõ, vesztek iskolátoktól, egymástól, tanáraitoktól, 
végbement változás jelentõs: itt váltatok hanem hasznos emberekké is váljatok. itt maradó volt diáktársaitoktól, mindazoktól, 
gyermekbõl felnõtté. Õszintén remélem, hogy mindegyikõtöknek akikkel együtt voltatok, együtt éltetek, 

sikerül megérkezni oda, ahova vágyai, álmai tanultatok és dolgoztatok az itt eltöltött évek 
Búcsúzunk most tõletek, mi, 11.-esek. vezérlik, s a szeretetteljes búcsúzást, a alatt. 

visszalátogatókat köszöntõ lelkes üdvözlés Egyszer mindennek elérkezik a vége, s akkor Érzelmeitek talán vegyesek: valami újra 
követi majd.búcsúzni kell. Megható érzésekkel teli vágytok, de már most érzitek, hogy hiányozni 
Ady Endre soraival búcsúzom tõletek:pillanatok ezek, de ne szomorkodjatok, mert a fognak a barátok. 

búcsú nemes feladat. Fontos, mert lezár egy 
Talán már ott van a fojtogató érzés a „A szárny megnõtt, üresen áll a fészek,idõszakot, az élet egy szakaszát elhatárolja a 
torkotokban. Mit sirattok ilyenkor? A Csak álom vol t  a  szép  d iákvi lág ,többitõl. Búcsúzás ez egyben eddigi 
barátságokat, melyeket minden tiltakozás S mint a fecske alkonyati szélben,életetektõl, bizonyos értelemben önmagatok-
ellenére az idõ, a távolság szétzilál; az osztály Ma szárnyat bont egy sereg diák.”tól is. Visszatekintés korábbi éveitekre, 
egészének hangulatát és az együtt töltött 

számadás,  lel tár  az elmúltakról  és 
napokat.                                          Szakács Leventeelõretekintés jövõtök, céljaitok felé. 

Búcsúzunk most tõletek ...
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úton az egész csoportot megkörnyékezte a 
fáradtság, tehát mindenki megpróbált 
lepihenni, beleértve minket is, hogy erõt 
gyûjtsünk az estére. 
A negyedik napon Velencébe utaztunk 
vonattal, amely egy rendkívül szép út volt. 
Sajnos az olasz diákok nem tarthattak velünk. 
Az utazás 2 óra hosszú volt, ám ez a 
kényelmes vonatok miatt röpke idõnek tûnt.  
Mikor megérkeztünk, egy hatalmas 
pályaudvaron találtuk magunkat és 
szembesülnünk kellett az olaszok által 
felállított tervvel, amely nagyon gyors tempót 
diktált a Szent Márk térig. 
Itt volt idõnk magunkra és bevásárlásra is. 
Legelõször a Szent Márk bazilikába mentünk 
be tanárainkkal, de azután szétváltunk és 
bevásárlásra indultunk, ám persze elõtte 
ebédeltünk is. Sok üzletben jártunk, ahol 

üdülõközpontot, Albarellát. Az út gyönyörû 2014. február 24. és 28. között egy 
rengeteg gyönyörû porcelán és üveg 

volt és érdekes látványvilágot tárt szemünk felejthetetlen élmény részesei lehettünk a 
ajándéktárgyat láthattunk. A szûkös utcákban 

elé.  Mikor megérkeztünk a célhoz, elállt a Comenius európai uniós projekt keretében. 
nem nehéz eltévedni, ezért figyelnünk kellett, 

lélegzetünk a hely szépségétõl. Utunk Úticélunk az észak-olasz kisváros, Adria volt. 
merre járunk. Szerencsére nagyon jó idõnk 

legelõször a Golf Hotelhez vezetett, ahol Kísérõink Kavalyecz Emõke és Klériné 
volt, és pihenni is tudtunk egy közeli parkban. 

kaptunk egy rövid tájékoztatót a területrõl és Kormány Ilona tanárnõk voltak.
Sõt a fesztivál idején látogattuk meg a várost, 

az ottani lehetõségekrõl. Ezután körül-A tizenkét órás buszút miatt hétfõn már szinte 
így nagyon sok, maskarás emberrel 

vezettek minket és a csodálatos tengerparton hajnalban indultunk el. Menet közben 
találkoztunk. Magyarországra péntek 

is jártunk. Ebédelni a korábban említett Szlovénián haladtunk át, ahol meg-
reggel indultunk. Mindezek elõtt azonban 

hotelban tudtunk. A kétfogásos menü nagyon csodálhattuk az Alpok hófödte hegycsúcsait. 
elbúcsúztunk barátainktól. Leginkább az 

finom volt. Az étkezés után még egy kis idõt a Egy hosszú, bár korántsem unalmas nap után 
olaszokkal és a spanyolokkal alakítottunk ki 

szálloda területén tölthettünk, s gyönyör-érkeztünk meg Adriába, ahol az olasz diákok 
jó viszonyt, bár a többi diákkal is jókat 

ködhettünk a környékben. Ezek után Padova már vártak minket, mivel szállást õk 
csevegtünk.  Megtudtuk,  hogy nem 

felé vettük az utat. Itt meglátogathattuk a biztosítottak nekünk. Miután kiderült, hogy ki 
különbözünk annyira egymástól, és hogy nem 

világon jól ismert egyetemet, ahol - mint kinél fog lakni, elbúcsúztunk egymástól, s 
is beszéljük ,,olyan rosszul” az angol nyelvet, 

megtudtuk - Báthori István és Janus újdonsült ismerõseinkkel tartottunk. A 
hiszen alig akadt olyan pillanat, hogy ne 

Pannonius végezték tanulmányaikat, továbbá családoknál kiadós, tipikus olasz vacsora 
értettük volna meg egymást.

megtekinthettük a padovai Szent Antal-(spagetti, olasz módra elkészített húsok) várt 
Szerintünk ez az utazás felettébb 

bazilikát, melynek szépségét nem lehet leírni. minket.
izgalmas és eseményteljes volt. Nem 

A fõbb látnivalók után lehetõségünk nyílt egy Másnap reggel, mintha az is egy átlagos nap 
csalódtunk az olasz vendégszeretetben. Soha 

kis szabadprogramra. Ezt mindenki saját lenne, 8 órára az adriai iskolába mentünk. Ott 
nem felejtjük el az ott töltött napokat, egy örök 

belátása szerint használhatta fel, ki-ki megismerkedhettünk a spanyol, francia, finn, 
élménnyel és számos új barátsággal 

étkezésre, ki-ki vásárlásra. Sajnálatos módon török és a többi olasz tanulóval is. A szokásos 
gazdagodtunk. Ha még  lesz rá lehetõségünk, 

az idõ túl rövid volt ahhoz, hogy a messzebb formalitások, köszöntõk után egy játékos 
biztosan visszalátogatunk Adriába.

lévõ látványosságokat megtekinthessük, feladattal nemzetközi csapatokat alkottunk a 
szóval inkább csak a környékbeli boltokat és délelõtti kincsvadászathoz. Feladatunk a 

                   Barati Máté Bence, Petró Péter és 
kirakatokat vizsgálgattuk. A szabadidõs város nevezetességeivel kapcsolatos kérdések 

                   Soltész Kornél
tevékenységünk után, elindultunk hazafelé, az megválaszolása volt, melyhez természetesen 

                         11. A osztályos tanulókmeg is látogattuk õket. Mindenesetre egy 
sokkal ötletesebb és szórakoztatóbb módon 
jártuk be a községet, mintha egy monoton 
hangú idegenvezetõvel tettük volna azt. A 
válaszokat több-kevesebb sikerrel el is 
találtuk, így délben elégedetten fogyaszt-
hattuk a jól megérdemelt pizzát. A délután 
programjába tartozott az otthon elkészített 
prezentációk elõadása. Témánk a legnagyobb 
lehetõséget kínáló foglalkozások bemutatása 
volt. Minden nemzet a saját országára 
vonatkoztatva adta elõ a munkáját angol 
nyelven. Az elõadások között feszültségoldó 
játékokat játszottunk, amelyeknek köszön-
hetõen jobban megismerhettük egymást. A 
nap zárásaként pedig megtudtuk a 
kincsvadászat eredményét.

A harmadik napunkon az iskolából 
busszal indulva meglátogattunk egy olasz 
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meghallgattunk egy elõadást. Utunk 2014. május 11-én kezdõdött, s 16-án Mindezt egy ,,Mit tudsz Törökországról?” 
Mindezek után a következõ úti cél egy nyitott ért véget. Ez alatt az idõ alatt olyan címû vetélkedõ követte. Mi magyarok és az 
múzeum volt egy kisebb hegyoldalban. tapasztalatokat és élményeket szereztünk, olaszok válaszoltunk helyesen a kérdésekre. 
Ahogy megérkeztünk erre a gyönyörû helyre, amelyekre életünk során mindig emlékezni Kiosztották a jutalmakat, majd az egyik török 
mindenki szinte szaladt a korláthoz, hogy fogunk, és ezt mind a nemzetközi Comenius diáklány tartott egy kis koncertet nekünk. 
megnézhesse a csodás látványt, aminek a pályázatnak és tanárainknak köszönhettük. Bámulatos hangja volt! Kaptunk üdítõket, 
neve „A Mennyország szakadéka”. Ahogy Kísérõink Karsai Attila igazgató úr, Karsainé rágcsálnivalókat és még egy tortát is. Itt még 
szétnéztünk, figyelmesek lettünk arra, hogy Pataki Judit és Dajka Adrienn tanárnõk nem volt vége a napnak. Este újból 
három teve pihen a parkoló mellett. voltak, akikkel együtt átélhettük elsõ találkoztunk mindannyian. Még sétáltunk is 
Természetesen egy rövid tevegelés belefért az repülõvel  való utazásunkat. egyet a tengerparton. Jó volt együtt tölteni az 
idõnkbe, így sokan elmentek egy kisebb Vasárnap hajnalban indultunk Encsrõl a idõnket.   
körre. Néhány fénykép után elindultunk budapesti repülõtérre. Elsõ utazásunk révén Szerdán reggel 8:30-kor az iskola elõtt 
felfelé, hogy megcsodálhassuk a „Pokol minden, ami körülvett minket, újdonságként találkoztunk a többiekkel, ahonnan a Mersini 
gödre” nevû részét a hegyoldalnak. A hatott ránk. Mikor felszállt a repülõ Egyetemre látogattunk el.
hegyoldal tartogatott számunkra még egy ,fényképezõink rögtön bekapcsolódtak, és Különleges fogadtatásban volt részünk, 
másik szép látványt is, miután lesétáltunk több száz képet készítettünk az elsõ tíz hiszen az egyetem rektora köszöntött minket. 
több száz lépcsõfokon. Egy romos kápolnát percben. Isztambulba érkezésünkkor Ezután lehetõségünk nyílt körbejárni és 
láthattunk a szakadék alján. elfoglaltuk a szállásunkat és nekivágtunk, betekinteni az intézmény több karára is, ami 
Egy gyönyörû tengerparti helyen ebédeltünk hogy megismerjük a város pár nevezetes- nagyon érdekes volt.
és  mindenfé le  t enger i  f inomságot  ségét, például a Topkapi szerájt és a Kék A következõ állomásunk egy üveggyárba 
kóstolhattunk meg. A nagy pihenõ után eljött mecsetet. Az utóbbinál megtapasztalhattuk a vezetett. Itt megfigyelhettük, hogyan 
az ideje, hogy meglátogassuk a tengerpartot, török vallás sajátosságait. Az éjszakai készülnek a különbözõ poharak és más egyéb 
amit mindenki nagy izgalommal várt. Az idõ forgatagban számos gyönyörû bolttal használati tárgyak. Lebilincselõ volt látni azt 
kitûnõ volt fürdéshez és napozáshoz is. A találkoztunk, majd késõbb egy török a hosszas munkafolyamatot, ahogyan az 
tengerpartról látni lehet egy várat, mely étteremben vacsoráztunk meg, ahol üvegpoharak elkészülnek. 
csodálatos látványt nyújt a fürdõzõknek és a bárányhúst és más különlegességeket is Szavakkal nem lehet leírni milyen szemet 
bámészkodóknak is egyaránt. megkóstolhattunk. gyönyörködtetõ látványt nyújtott a következõ 
Eljött az utolsó esténk Mersinben, így még Másnap egy kis reggeli séta után Adanába úti célunk, Tarsus.
vacsoráztunk egyet közösen egy étteremben, repültünk. Ott pálmafák ezrei vártak minket Egy lélegzetelállító vízesés mellett volt 
a tengerpart közelében. A vacsora tipikus és az idõjárás is nagyszerû volt. De még nem lehetõségünk ebédelni, amit hosszas szünet 
török étel volt, kebab és mellé még néhány érkeztünk meg az úti célunkhoz, ezért buszra követett. Ez idõ alatt lehetõségünk volt sok 
fûszeres szósz. Sajnos hamar eljött a szálltunk és Mersinbe indultunk. Késõ szép képet készíteni illetve felfedezni a 
búcsúzkodás ideje is. Ugyanakkor örömmel délután álltunk meg egy gigantikus környéket.  Egy jól esõ pihenés után 
teli volt megismerni különbözõ nemzetiségû bevásárlóközpontnál, ahol találkoztunk a ellátogattunk Szent Pál szülõhelyére is.
diákokat. Sose felejtjük el õket.minket elszállásoló családokkal. Õk elvittek A szabadidõs tevékenységünk után 
Pénteken a hazafelé tartó út alatt egymás számos lenyûgözõ helyre (tengerpart, török elindultunk hazafelé, az úton mindenki 
szavába vágva meséltük élményeinket. cukrászda), majd egy másik országból érkezõ próbált pihenni, hogy legyen elég erõnk az 
Végül, megérkezvén Budapestre, célba vettük diákkal együtt nekivághattunk, hogy rengeteg estére. 
Encset, ahol már a családjaink mosolygó és emléket gyûjtve megörökítsük az ott Ugyanis miután visszaértünk Mersinbe, 
megkönnyebbülõ arcai vártak minket. Több tartózkodásunk rövid idejét. elindultunk egy csodálatos kis tengerparti 
hét sem lenne elegendõ történetünk részletes Kedden kipihenten és izgatottan érkeztünk vendéglátóhelyre, hogy megünnepeljük 
elmeséléséhez. Nagyon hálásak vagyunk 8:30-ra a helyi iskolába.  Alig vártuk, hogy közösen az egyik török vendéglátónk 
tanárainknak azért, hogy minket választottak megérdeklõdjük egymástól, milyen a lakás és születésnapját.  A hangulat nagyszerû volt.
és köszönettel tartozunk nekik, amiért ilyen a család, aki elszállásolt minket.  A török Ismét egy élményekkel teli nappal 
felejthetetlen élményben lehetett részünk.vendéglátóink körbevezettek az iskolában, gazdagodtunk.

egy nagy teremben összegyûltünk a Csütörtökön rájöttünk, hogy Mersin milyen 
Kravjánszki Viktória, Kuszkó Noémi, tanárokkal együtt és üdvözölt minket az iskola nagy is valójában. Elsõként egy lenyûgözõ 

Kuszkó Réka, Váradi Annaigazgatója. A tanárok összeültek egy helyi múzeumba látogattunk el. Ez a város 
11. A osztályos tanulókmegbeszélésre, a diákoknak meg meg- hajós múltját mutatja be (festmények, régi 

Encsi Váci Mihály Gimnázium, mutatták a nagy tornatermüket, átöltöztünk és öltözékek).  Miután szétnéztünk, elindultunk 
Szakközépiskola és Kollégiumkezdetét vette egy röplabda bajnokság. Sok a város egyik szép kikötõjébe, ahol 

ottani diák nézõként vett részt. A meccs után 
török zenéket játszottak le, ezekre 
megtanították a tipikus lépéseket és együtt 
táncoltunk, mindenki addig, ameddig bírta. 
Ezt követte egy kidobós labdajáték. 
Megéhezve a sok mozgástól, utunk az 
ebédlõbe vezetett, ahol sokféle nevezetes ételt 
kóstolhattunk meg.
Délután lehetõségünk nyílt megismerni 
jobban a különbözõ nemzetiségû diákokat. 
Elérkezett az ideje a nemzetközi csapatok 
prezentációinak. Nagyon érdekesek és 
különbözõek lettek, mindenki jól végezte el 
ezt a feladatot. Mi Rubik Ernõ önéletrajzát 
mutattuk be angol nyelven. A Rubik kocka 40 
éves évfordulójának alkalmából választottuk 
õt. 
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vittek el minket, ahol nem csak belföldre, de Iskolánk 2014. március 26. és április 2. között 
külföldi megrendelõknek is készítenek egyedi viszonozta a finnországi Saarijärviban 
megrendelésre családi- és hétvégi házakat. található testvériskolánk látogatását. A 
Európán kívül  például  Japánba is  nyolcnapos kiránduláson iskolánk tizennyolc 
exportálnak.jelenlegi és volt tanulója, továbbá három 
Kedden az RTA fémalkatrészeket és kísérõtanár vett részt.
eszközöket gyártó cég látogatásával kezdtük a Március 26-án, szerdán vágtunk neki a 
napunkat, majd Saarijärvi mûvelõdési hosszú, 8 órás, nagyjából 1800 kilométeres 
házában egy improvizált, fiatalok által útnak. Encsrõl busszal mentünk Budapestre, 
elõadott zenei elõadást tekintettünk meg. Ezt majd onnan Helsinkibe repülõgéppel, mely 
játék követte a város sportcsarnokában, mely után egy újabb buszozással jutottunk el 

A szombati napot a természetben töltöttük el, a kidobósra épül és célja a másik csapat célunkhoz, ahol érkezésünkkor már vártak 
játékokkal, túrázással. Megismerkedtünk egy zászlójának megszerzése. Mindezt lekapcsolt ránk a testvériskolánk képviselõi, tanárai, és 
népszerû finn játékkal, a ládamászással, mely világításnál, fedezékeket használva kellett fogadó családjaink, barátaink.
jó szórakozást és kihívást nyújtott nem csak véghezvinnünk, mely rendkívül izgalmas és Miután kipihentük a hosszú utat, másnap 
nekünk, de a bátrabb kísérõtanárainknak is. élvezetes volt. Este még újra összegyûltünk az reggel az iskolánál gyûltünk össze. 
Utána egy tóparti faházban ebédeltünk meg, ifjúsági házban, ahol buliztunk egyet az utolsó Bemutatták nekünk az iskolájukat, annak 
majd kipróbálhattuk a hagyományos finn éjszakán.történetét, felszerelését és tanórák meg-
szaunázást is. A fatüzelésû szaunában való Az utolsó nap a búcsúzásról szólt. Még tekintésére is lehetõségünk nyílt.
melegedés után nekünk szokatlan, de jó egyszer visszagondoltunk a mögöttünk álló  Természetesen mi is megismertettük velük 
élmény beugrani a befagyott tóba, melynek napokra, majd a csoportképek elkészülte után egy elõadás keretében hazánkat, településün-
jegén a délelõtt folyamán láncfûrésszel búcsút vettünk barátainktól, fogadó ket és iskolánkat. A délutánt mindenki a 
vágtak ki egy helyet a mártózásra. családjainktól, testvériskolánk tanáraitól, vendéglátóival töltötte, mely jellemzõen a 
Vasárnap a fogadó családjaink biztosítottak diákjaitól, a várostól és Finnországtól...városnak és környékének megismerésével, 
számunkra programokat, többek között kikapcsolódással telt. 
vásárlást egy közeli nagyvárosban, vagy Pénteken egy helyi erdészeti- és mezõ- Mindannyiunk számára emlékezetes marad 
múzeumlátogatást. Este összegyûltünk a gazdasági iskolába látogattunk el. Az iskola ez a kirándulás, melyre örömmel gondolunk 
helyi ifjúsági házban, ahol billiárdozhattunk, bemutatása után vendégül láttak minket majd vissza évek múltán is. Köszönjük 
pingpongozhattunk, kártyázhattunk és teával és süteménnyel, melyet tábortûz körül mindenkinek, akik lehetõvé tették ezt az 
beszélgethettünk.fogyaszthattunk el, ami a hideg idõben utazást számunkra: Karsai Attila igazgató 
Másnap a Valtra traktorgyár üzemével kellemesen felmelegített mindenkit. Ezt úrnak, tanárainknak és támogatóinknak!
ismerkedtünk meg, ahol egy elõadás után követõen körbejártuk az iskola tangaz-
végigvezettek minket az összeszerelõ daságát, ahol a háziállatoktól kezdve, a 

Számunkra örök élmény marad:részlegben, a gyártósorok mellett, és az madarakon át a kígyókig, pókokig mindenféle 
Gottfried Máté és Kuszkó Dánielalkatrészgyárban is.állat megtalálható volt. Az iskola diákjai 

                   12. ADélután egy rönkházakat gyártó helyi céghez kísértek minket és be is mutatták, mit tanulnak 
itt, milyen ismeretekre tesznek szert. Az 
állatokon kívül az erdészeti, mezõgazdasági 
gépparkot is megnéztük és ki is próbáltuk. 
Lehetõségünk volt fát rakodni markolóval, 
traktort vezetni, még jogosítvány nélkül is, 
oktatóval. Ezt követõen ebédre is vendégül 
láttak minket, majd utunkat az Ariterm 
biokazánokat gyártó üzemében folytattuk, 
ahol gyárlátogatáson vettünk részt. Itt 
megismertük magát a céget, termékeit és a 
gyártási folyamatot is. Az itt készült kazánok 
többsége fapelletet használ, ami környezet-
kímélõ és olcsó.

Finnországi élménybeszámoló

ésszerû használatára hívták fel a figyelmet. 
Programjukban látványos bemutatóval, 
konkrét példákkal és minden estben 
megfelelõ jogszabályi alátámasztással 
szolgáltak. A másfél órás elõadásnak nagy 
sikere volt, amelyet mintegy 350 diák 
hallgatott meg. Bízunk abban, hogy ez a 
lehetõség is hozzájárult ahhoz, hogy a diákok 
okosan és ésszerûen használják a közösségi 
oldalakat mindennapjaikban.

2014. április 10-én a Közigazgatási és Gimnáziumban elõadást tartott Dr. Pataki Hajdú István
Igazságügyi Minisztérium Társadalmi Gábor, Dr. Kiss András és Kocsis-M. Brigitta.  informatika tanár 
Kapcsolatokért Felelõs Államtitkársága A meghívott vendégek a fiatalokhoz közel Váci Mihály Gimnázium
jóvol tából  Encsen  a  Váci  Mihály  álló stílusban az internet, a közösségi oldalak 

„Az internet nem felejt” 

2014. tavasz-nyár
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zsúfoljunk bele. A kivetítõn látható idõmérõ 
szerkezet tanúsága szerint nekem sikerült 
maximálisan kihasználnom az idõt, a 
jelenlévõk tapsa pedig azt jelezte, hogy 
tetszett a beszédem. Mi az ÕSZ-ÜLÕK 
pártját képviseltük, idõsebb és konzer-
vatívabb szavazók véleményét kellett 
közvetítenünk. Nem volt könnyû ebben a 
játékban 18 évesen ezt a szerepet vállalni. A 
vita szenvedélyesen folyt sok hozzászólással, 
kissé talán el is fajult, személyeskedésbe 
torkollott, de ez igazi  parlamenti vita 
esetében is elõ szokott fordulni. 
A módosító javaslatunkat az országgyûlés 
többsége elfogadta, így pozitív élményekkel 
zártuk a plenáris ülést. A sajtótájékoztatón is 
megálltuk a helyünket: jómagam és Ujfalusi 
Dávid vállaltuk a sajtószóvivõi feladatokat. 
P a r l a m e n t i  n a p u n k a t  e g y  k e d v e s  
idegenvezetõvel zártuk, aki körbevezetett 
minket ebben a csodálatos épületben, 
rengeteget mesélt, „vizsgáztatott” minket. 
Megmutatott nekünk olyan helyeket is, ahová 

szólítva, magázva -, de aztán belemeleged-2014. január 17-én az osztálytársaimmal, a korábbi látogatásunkkor még nem jutottunk 
tünk, magabiztosan kapcsolgattuk személyre Váci Mihály Gimnázium 12. B -s diákjaival be, így kiléphettünk az egyik Duna felé nyíló 
szóló mikrofonunkat, és szinte meg-volt szerencsém kipróbálni, hogy mint erkélyre is, ahonnan igazán jó fotókat 
feledkeztünk hajnali fogadalmunkról, hogy „munkálkodnak” a politikusok. Manapság a készíthettünk a budai panorámáról.
BIZTOSAN nem fogunk hozzászólni. Azon legtöbb ember szerint egy országgyûlési Az a nyolcvan gimnazista „képviselõ”, aki 
az ülésen, ahol én négy társammal együtt részt képviselõ nem dolgozik meg a pénzéért, sõt részt vett a programon, ráébredhetett, hogy 
vettem, nagyon sok szóhoz jutottunk, inkább „alvással”, újságolvasással tölti ki a egy politikus munkája nem az újságok 
mondhatni mi „irányítottuk” a bizottsági parlamenti ciklusát. Az osztályomból is lapozgatásából és a sárdobálásból áll, hanem 
vitát, a mi elképzeléseink szerint alakult a sokan így gondolták, míg bele nem komoly háttérmunkát igényel az ülésekre 
szavazás a törvény-, majd a módosító csöppentek egy munkanap erejéig az való felkészülés. Mi „csak” egy törvény-
javaslatokról. Ezután ebédszünet következett életükbe. javaslatról vitáztunk, a valódi képviselõk 
állófogadás keretében a remek kilátást nyújtó Tizenkilenc társammal reggel 5 órakor pedig naponta több tíz hasonló feladatot 
Duna-folyosón. Igazán kellemes meglepetés indultunk Encsrõl, hogy idõben az végeznek el. Értékelnünk kell az õ 
volt a vendéglátóinktól, hogy bõséges és jó Országházhoz érkezzünk. A belépés elég tevékenységüket is, szerintem ezt a 
ellátásban részesültünk.hosszadalmas volt az ilyenkor megszokott közép isko lásoknak  szó ló  „demok-
A plenáris ülésen általános és részletes vita átvizsgálások miatt, szerencsére senki sem ráciajátékot” is ezért találták ki. Ezúton is 
folyt a tervezett jogszabályról. Minden akart becsempészni oda nem illõ dolgokat. köszönjük a lehetõséget osztályfõnökünknek, 
frakció vezérszónoka 3-3 percben fejthette ki  Kaptunk két kísérõt  egy kormányõrt és egy Zagyi Ferencnének, hogy felvette a 
saját pártjának az állásfoglalását, így én is parlamenti munkatársat -, akik segítettek kapcsolatot a szervezõkkel, felkészített 
lehetõséget kaptam. Természetesen erre elõre nekünk eljutni a plenáris és a bizottsági ülés minket az országgyûlési szereplésre, és örök 
felkészülhettünk. Nagy kihívás volt, hogy a termeibe. Az egész nap egy törvényjavaslat emléket szerzett nekünk.
szûk idõkeretbe minél több hatásos érvet megvitatására épült, mely arról szólt, hogy                                                                                               

korlátozott keretek között a tanórán lehessen 
h a s z n á l n i  a  m o b i l k o m m u n i k á c i ó s  
eszközöket, és ehhez kellett minden 
frakciónak törvénymódosító javaslatot 
készíteni. Az elsõ feladatunkat, a frakcióülést 
Horváth Máté frakcióvezetõ és Nagy Viktor 
frakcióvezetõ-helyettes a kísérõnk segít-
ségével levezényelte. Megbeszéltük, hogy 
milyen érvelést fogunk alkalmazni a 
törvénymódosító javaslatunk kapcsán, de 
a b b a n  i s  m e g e g y e z t ü n k ,  h o g y  a  
frakciófegyelem szellemében hogyan fogunk 
állást foglalni. Ezután mindenki elment a 
saját bizottsági ülésére. Itt ismerkedhettünk 
meg közelebbrõl az országból érkezett 
„képviselõ-társainkkal”: a debreceniekkel, a 
pilis-vörösváriakkal és egy pesti csapat 
tagjaival. Eleinte döcögõsen ment a 
törvényjavaslat és a módosító javaslatok 
vitája  meg is illetõdtünk, amikor megláttuk, 
hogy mindenkinek a neve ott sorakozik a 
helyénél, és minden jelentkezéshez a diákból 
lett bizottsági elnök ad szót, nevünkön 

Milyen a politikusok munkája?
A Parlamentben jártunk

Ujfalusi Dávid, Nagy Viktor, Mikola Gergely (a cikk szerzõje), 
Lévai Zsolt és Pongrácz Ádám a bizottsági ülésen
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A felnõtté válás egyik fontos jellemzõje, hogy A Szent László Katolikus Általános Iskola 
tudtok nyitottak lenni mások gondjai felé, 2014.június 14-én 11:30 kezdettel tartotta 

ballagási ünnepségét a Szent Anna- észrevenni, ha a másik segítségre szorul, és 
templomban. legfõképpen megtanultok hálásnak lenni. 
Dr. Garancsi László Atya iskolánk lelki Hálásnak  a  szü le i teknek ,  ak iknek  
igazgatójaként búcsúztatta a diákokat.  gondoskodó szeretete és figyelme fontosnak 
Ballagásunk vendégeként  megtisztelte tartotta, hogy olyan iskolába járjatok, ahol 
iskolánkat, és az ünnepi szent misén erre is gondot fordítanak. 
köszöntötte a ballagókat Sebastian Atya a 
Pápai Missziós Mûvek magyarországi Kedves Szülõk!
vezetõje, és vele együtt misézett Varga Gábor Köszönöm, hogy megbíztak bennünk. 
Atya,abaújszántói plébános;Polgári Ferenc Köszönjük, hogy szívesen fogadták Ma van az a nap, amikor megünnepeljük a 
Atya, boldogkõváraljai plébános; Dr. szolgálatunkat, hogy talán a legfontosabb két lehetõségeket,  és nekivágunk saját 
Petrasevits Dénes Atya, encsi görög katolikus esztendõre ránk bízták gyermekeiket.kalandjainknak.
esperes;Polyák Imre garadnai görög Köszönök mindent: az önzetlen segítséget és Ma van az a nap, amikor élünk, és nem 
katolikus parókus valamint Szepesi Szilárd áldozatvállalást,aggódunk, amikor megünnepeljük az örömöt, 
baktakéki görög katolikus parókus Atya. az iskolába vetett hitet és bizalmat, melynek amikor idõt találunk álmainkra és arra, hogy 
A szent misén és a ballagáson jelen volt Szeles tanúi lehettünk a két év folyamán.higgyünk a csodákban.
András, Encs város alpolgármestere, aki Kívánom, hogy az Önök büszkeségei, a mi 
könyvjutalmat adományozott az iskola diákjaink állják meg helyüket az életben!Kedves Búcsúzó Diákok!
legeredményesebb tanulóinak. A ballagás az elsõ olyan életforduló, ami után 
Minden kedves vendégünknek köszönjük, más közösségbe kerültök. Kedves Ballagók!
hogy elfogadták meghívásunkat, eljöttek A ballagó tarisznya jelkép. Jelképe annak,  Remélem, hogy az itt töltött két év alatt 
hozzánk és jelenlétükkel megtisztelték hogy aki indul, annak fel kell készülni, sikerült a jellemetek alapjait úgy alakítani, 
ballagási ünnepségünket. magával kell vinni fontos dolgokat.hogy erõs egyéniséggé válva ne sodródjatok a 
A  nyolcadikosok osztályfõnökeik ,Ferencziné Jelkép az is, ahogy hetedikes társaitok a tömeggel. Legyetek büszkék, hogy tartást 
Hajdu Mónika tanárnõ és Kerekes Sándor vállatokra akasztották, mint az élet minden kaptatok, és tudjátok, hogy életetek minden 
tanár úr vezetésével  búcsúztak iskolájuktól. nehézségét és örömét. pillanatában élvezitek a Gondviselés 
Bodnár Dávid, Staviarszki Kata és Hancsák 

És a tarisznyában lévõ kincsek: kegyelmét.
Bálint verset mondott. Kurovics Mónika 

- a pogácsa, hogy meglegyen az életben Attól még nem igazi „Szent László-s” valaki, 
konferált.  Hidi Boglárka és Árvai Vivien 

     mindig a betevõ falatotok,hogy ide jár. Igazi „Szent László-s” az, aki 
szólóéneket énekelt. Kiss László Botond és 

- a 2 forintos, hogy ne kelljen szûköl-abból él és azzal él, amit a Szent László Iskola 
Fazekas Petra búcsúzott a nyolcadikosok 

    ködnötök,ad, aki számára vonatkozási pont,  
nevében. A szent misén az olvasmány, a 

- a föld, hogy tudjatok gyökeret növeszteni,meghatározó életalakító közösség az, amiben 
Szentlecke és a könyörgések felolvasásában 

- a csipet só, hogy ne legyetek íztelenek,a napjait tölti. 
közremûködött Dézsi Tamás, Vezse Botond, 

- a jókívánság, hogy legyenek körülöttetek Nem igaz az, ami mindenhonnan hallatszik, Zsolcsák Tamás, Szaniszló Veronika, Rozmán 
   olyanok, akiktõl tanácsot kaptok.hogy átlagemberekre van szükség. Nem igaz, Miklós, Hornyák Bianka és Borisz Fruzsina. 
Más környezetbe kerültök majd, ahol sokszor hogy együtt kell úszni a céltalanok, Szalagot kötött  Petrényi Klaudia, Szabó 
irdatlan erõsnek tûnik a rossz.tartásnélküliek áradatával. Dorina Frida és Kertész Luca.
 De a rosszat csak jóval lehet legyõzni! Légy Pisztráng életmódot kell vállalnotok! A A ballagást megelõzõ este szent mise volt a 
odaadó, összerendezõ, másokért élõ, szolgáló pisztráng ragaszkodik a legtisztább vizekhez, nyolcadikosokért, ahol Dr. Garancsi László 
ember, aki helytáll, aki áld, és áldássá válik. és szemben úszik az árral. Atya megáldotta a tarisznyákat.
Áldássá lenni a hétköznapokban, éppen ott, Szavahihetõen, felelõsségtudattal,el-A ballagó nyolcadikosoktól iskolánk nevében 
ahol vagy, hogy megfertõzd a világot a kötelezetten kell jelen lennetek az emberek Dr. Besenyei Zoltánné igazgatónõ búcsúzott. 
szépre, a jóra, az igazságra, megbocsátásra, között. A legjobb tanulóknak és az iskola 
türelemre, szeretetre.Követelményeket elsõsorban önmagatokkal közösségéért legtöbbet dolgozóknak 
Ballagásra szokás (sajnos a fogyasztói szemben állítsatok. Ne szégyelljétek, amit jutalomkönyvet adott át. Az idén vette 
társadalomban egyre inkább) valamilyen magatokkal visztek, hanem vállaljátok bátran kezdetét egy szép hagyomány. A Szent László 
ajándékot adni. Ezt azonban el lehet veszíteni, akkor is, ha tapasztaljátok, hogy eldurvult a Katolikus Általános Iskola elõször 
tönkre megy, divatjamúlttá válik. Valami világ. adományozta a legkiválóbb diákjának az „Év 
olyat szeretnék adni, ami örök és fontos, ami Legyetek erõsek, kemények, következetesek tanulója” díjat, amit ebben a tanévben Vezse 
csak akkor nem rongálódik, ha használják.a lényegben, de szeretetteljesek a módban.Botond 8. b osztályos tanuló érdemelt ki, aki 
Kívánok Nektek sikereket, boldogságot  „Az ember nem az által értékes, amit kimagasló versenyeredményeivel, példás 
Teréz anya szavaival:birtokol, amije van, hanem az által, aki õ m a g a t a r t á s á v a l  é s  s z o r g a l m á v a l  
“Bármerre jártok, terjesszétek a szeretetet. maga.” bizonyította, hogy érdemes az elismerésre.
Mindenekelõtt a saját otthonotokban. Úgy összefoglalni a katolikus iskola Igazgatónõ ballagási köszöntõje:
Adjatok szeretetet szüleiteknek, nagy-ajándékait, hogy azt valóban annak tartsátok, Fõtisztelendõ Fõesperes Úr, Tisztelet 
szüleiteknek, majdani gyermekeiteknek, nehéz. Vendégeink, Kedves Szülõk, Rokonok, 
házastársatoknak, szomszédotoknak.Éreznetek és tapasztalnotok kellett, hogy a Barátok, Munkatársak és elsõsorban 
Senkit se eresszetek útjára úgy, hogy jobbá és közös imádságok Értetek is szóltak. Kedves Ballagók!
boldogabbá ne tennétek! Legyen jóság az Tagjai vagytok egy olyan közösségnek, ahol 
arcotokon, a szemetekben, a mosolyotokban, fontos az Isteni Gondviselés megélése. Szeretettel köszöntök Minden jelenlévõt, 
az üdvözlésetekben.Kegyelmeket kérünk és kapunk. Tudunk akiket a ballagók iránti szeretet elhozott ma 
 Hiszen az egyetlen teremtõ erõ: a szeretet.”egymás kezét fogva egységre és békére jutni.ide a Szent Anna-templomba.

Fontos, hogy az „ügyeket”megbeszéljük és Ma van az a nap, amikor megünnepeljük a 
Hát menjetek!meghallgatunk Téged is. Tudunk egymásnak pillanatokat  megállunk, hogy érezzük a 
 Szent László közbenjárása kísérje utatokat, megbocsátani, és bocsánatot kérni, még ha ez napfényt, és saját szivárványt építünk.
Isten veletek!nehezen is megy.

Ballagás Szent László Katolikus Általános Iskolában
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Anyák Napja A Szent László Ált. Isk. 

1. a osztályában

hibáztam a feladatokban. Így is 25. lettem az 
ország 1200 legkisebb indulója közül.

Szarvas Milán 1.o.
Május elsõ vasárnapja az édesanyák ünnepe. 
Lázasan készülõdtek a kis elsõsök is erre a Anyák napja az 1. a osztályban
szép napra Rácz Zoltánné és Nyitrai Anett 
tanító nénikkel. Huszonnyolc csillogó Már „hagyomány”, hogy iskolánkban 
szempár köszöntöt te  az anyukáját ,  szeretteink köszöntését bensõségesen, 
nagymamáját, keresztmamáját ezen a szép osztálykeretben tartjuk. Erre egyedi 
délutánon. meghívókat, ajándékokat készítünk, mûsorral 

készülünk. A szívbõl szóló versek, dalok, 
táncok, színdarabok és bábjátékok most is 
könnyet csaltak drága édesanyáink, 
nagyikáink szemébe. 

     A körjátékok vidámsága, a néptánc öröme 
versekkel, énekekkel fûszerezve szinte 
mindenkit magával ragadott. Majd ezután 
következett az igazi meglepetés. Az egyik 
gyermek odament az édesanyjához, megfogta 
a kezét, s elmondott egy verset. Így követték 
egymást sorban a kis elsõsök, még 
mindegyikõjük el nem mondott egy szívhez 
szóló költeményt az õ anyukájának. 
Megjelentek az elsõ könnycseppek az 
arcokon.  Mindenki elérzékenyült, fõleg mi, 
édesanyák. A meghittség, a szeretet és a hála 
lengte be a termet. Minden édesanya kapott 
egy saját, csak neki szóló verset a 
gyermekétõl. Azt hiszem, ettõl nincs is szebb 
ajándék. Az a pillanat csak az anyukáké volt 
és a gyermeküké.
   A színes, megható mûsort a kézzel készített 
kis ajándékok átadása követte. Minden kis 
elsõs mosollyal az arcán, meleg szívvel 
nyújtotta át kis meglepetését. Dsida Jenõ 
szavai jutottak az eszembe:½  Köszönöm 
Istenem az édesanyámat!

      Amíg õ véd engem nem ér semmi bánat!
      Körülvesz virrasztó áldó szeretettel,
      Értem éjjel-nappal fáradni nem restell.
      Áldott teste, lelke csak érettem fárad,
      Köszönöm Istenem az édesanyámat.”

    Köszönjük ezt a szép délutánt a gyerekek 
mellett a két tanító néninek is, akik ismerve a 
gyermeki lélek tisztaságát, ártatlanságát, 
ilyen meglepetést adtak nekünk a tavasz ezen 
szép ünnepén. 
                                        Vaszilyné V. Hajni

Bendegúz- nyelvész verseny

A helyi fordulóból még többen mentünk 
Tiszaújvárosba.  Nagy örömömre az elsõsök 
versenyét megnyertem, így én képviselhettem 
megyénket az országos döntõben Szegeden.                              
Sokat gyakoroltunk, de az izgalmak miatt 

tárult elénk, amelyet ajánlunk mindenkinek!

              6. c osztály
A  rendkívüli 3. osztályos környezet óra

A 6.a osztály Abaújszántón
Egy áprilisi napon a 3. évfolyam a,b, c 

A 6.aosztály május 26-án szombaton osztályai  együtt elmentünk a Tûzoltóságra. 
kirándulást szervezett Abaújszántóra a Amikor megérkeztünk, szépen köszöntünk és 
Sátorhegyhez a kereszthez. Nem volt vártunk egy darabig. Pár tûzoltó az épület 
egyszerû feljutni, igazi keresztút volt!garázsába vezetett minket. Sorba álltunk. 
Lefelé kicsit könnyebben boldogultunk, de Meghallgattunk egy beszédet, vagy ahogy én 
azért néha meg-megcsúsztunk. A vendéglõ mondanám „ kiselõadást „. Amikor a 

garázsban lévõ 3 autóról beszéltek, mindenki 
azt a csövet bámulta, amirõl a tûzoltók 
szoktak lecsúszni. Késõbb be lehetett menni 
az egyik autóba. Ezt követte az, hogy 
meghallgattuk a tûzoltók riasztását, és 
láthattuk hogyan csúszik le a csõrõl az egyik 
tûzoltó. Késõbb felmentünk a toronyba, majd 
körbevezettek minket az épületben.
Az emeleten megkérdezték, hogy ki szeretne 
lecsúszni a csövön. Lettek volna bátor 
jelentkezõk, de tanító néniék mégsem 

felé menet megnézhettük a római katolikus 
templomot Gábor atya invitálására. Ebéd után 
meglátogattuk az Ivónapi kirakodóvásárt. 
Hazafelé megálltunk a gibárti játszótéren. 
Nagyon jól éreztük magunkat!

engedték õket.  Aztán visszatértünk a 
földszintre és vége volt a környezet órának. 
Farkaséhesen értünk vissza a suliba. Nagyon 
tetszett nekünk a Tûzoltóság, és ezúton is 
köszönjük  Zsolti bácsi elõadását , amely 
rendkívüli környezet óra volt számunkra !
Adorján Nikolett  3.a osztályos tanuló

Osztálykirándulás a Tisza-tóra

A 6. évfolyam idei kirándulását 2014. május 
16-ra a Tisza-tavi Ökocentrumba szervezte 
Poroszlóra, ahol a Tisza-tó élõvilágát 
ismertük meg. Délelõtt a centrum területén 
tekinthettük meg a Tisza-tó gazdag madár- és 
halfajtáit. Délután pedig hajókázással 
egybekötött „Tiszavirág” ártéri sétát tettünk, 
majd indultunk haza. Nagyon kellemes napot 
töltöttünk ott, és megfogadtuk, hogy 
visszatérünk, mert magával ragadó látvány 

Hírek a Szent László-iskolából

                  

                 Unokáidnak!

Mert a szülõi szeretetet nem pótolja semmi.
A család melegét soha ne hagyjátok kihûlni.
Nõjjön fel a gyerekeitek családban, békében.
Hallgassa meg a jó Isten ez a kérésem.
Kívánok erõt, egészséget, boldog életet.
Nektek meg kedves szülõk, sírig tartó 
szeretetet.
Legyen a gyermeketek Encs város boldog 
lakója.
A magyar hazának becsületes polgára.

                                      Szeretettel:
                                     Nagy Bálintné
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Leírhatatlan örömöt éreztem, a szívem majd' Erik 8. helyezést ért el az országos döntõben. Országos versenyen jártam
kiugrott a helyérõl, ahogy felmentem a A Szent László Iskolából 6. évfolyamon 
színpadra és átvettem a gyönyörû serleget, Kovács Kolozs 8., Molnár Gergõ 12. és A Bendegúz Tudásbajnokság megyei 
oklevelet és a sok ajándék-könyvet. Kozma Szilveszter 13. helyezést ért el.  versenyén három tárgyból mérettem meg 
Ezúton is  szere tném megköszönni  Iskolánkból a legelõkelõbb helyen Parai tudásomat, matematikából és magyar 
Tanítóimnak, Kovac Teodórának azt, hogy Simon 7. osztályos tanuló végzett, aki 6. nyelvtanból, környezetismeretbõl,  amibõl 1. 
tanít engem és készségesen válaszol a helyezést ért el. Felkészítõ tanáraik Buchala helyezést értem el, így továbbjutottam az 
környezetismeret órákon felmerülõ kér- István tanár úr és Varga Józsefné tanárnõ országos döntõbe, amelyet hagyományosan 
déseimre. Horváth Tamásné Gyöngyikének voltak.Szegeden rendeztek meg, május 24-én. 
pedig köszönöm azt a végtelen szeretetet, (A verseny után egy rövid kirándulást tettünk Szüleimmel már elõzõ nap elindultunk 
jóságot és türelmet, amivel elhalmozza a Budapesten. Az elõre eltervezett cél a Pál itthonról, hogy szombat reggelre kipihenve 
körülötte lévõket. Köszönöm azt a temérdek utcai fiúk szobrának a meglátogatása volt, érkezzünk a verseny helyszínére.
feladatot, amit hónapokon keresztül kaptam hogy Erik is láthassa az iskolát és a könyv Az elsõ éjszakát Újszegeden az Ady Endre 
tõle, hogy bõvüljenek ismereteim, és a lehetõ híres szereplõit. A képeken a verseny utáni Kollégiumban töltöttük, majd reggeli után 
legjobban  felkészüljek a versenyekre. vidám, felszabadult hangulat látszik a átmentünk a Piarista Gimnáziumba, ahol a 
Köszönöm, hogy részese lehettem ennek a fiúkon.) regisztráció történt. Csodálkoztunk, hogy 
feledhetetlen élménynek! Kívánom, hogy sok milyen hatalmas csarnokot rendeztek be a 
tanulónak legyen hasonló tapasztalata, tudja                               Varga Józsefné tanárnõmegnyitóra. Hamarosan megteltek a székek, 
meg mindenki, hogy tanulni érdemes!ugyanis közel 700-an versenyeztünk 

különbözõ kategóriákban. Vidám mûsor Encsen az egri Andrássysok
vezette be a verseny megnyitóját, majd Egy különleges verseny története

A z  A n d r á s s y  G y ö r g y  K a t o l i k u s  átmentünk az Arany János Iskolába, ahol a 
- Közgazdasági Középiskola irodalmi dolgozatot írtuk. 45 perc állt rendel

s z í n p a d o s  d i á k j a i  e g y  m u s i c a l l e l  kezésünkre a 24 feladat megoldására. Ez az 
örvendeztet ték meg a  helyi  Szent  idõ nekem elégnek bizonyult.  Többször 
Lászlósokat. Rozmán Éva igazgató asszony leellenõriztem magam és végül kitöltöttem a 
szívügyének tekintette, hogy szülõvárosában kódlapot. Ezt követõen visszamentünk a 
is megmutassák az iskola színjátszói Piarista Gimnáziumba, ahol különbözõ vidám 
tehetségüket, ezáltal példát mutassanak a mûsorok próbálták feledtetni a várakozás 
nagyobb középiskolás diákok a kisebbeknek.izgalmait. Mindeközben az udvarban 
A József és a színes szélesvásznú álomkabát kézmûves foglalkozások és könyvvásár 
címû musical a Biblia egyik legszebb kötötte le a figyelmünket. 15.30-kor kezdetét 
történetét dolgozza fel. Sulyok Kinga tanárnõ vette az eredményhirdetés, amit a 10. 
Andrew Lloyd Webber mûvét dolgozta át a helyezettel kezdtek, osztályonként, minden 
diákszínjátszók számára. A táncosok és kategóriában. Aki részt vett már hasonlón, az 
énekesek munkáját Mezey Judit tanárnõ tudja, milyen érzés, aki még nem, annak 
segítette. József szerepét Nagy Bence (11.b) kívánom, hogy mielõbb legyen benne része. 
rendkívüli átéléssel alakította. A történetet Fantasztikus volt végigizgulni azt a két órát, 
elmesélõ narrátorok Kis Viktória (13.d), ahogy kihirdetik 10-tõl visszafelé a 
Ferencz Mirjam és Kovács Adrienn (9.d) helyezetteket, már a 2.-nál tartunk és még 
hangjának szépsége lebilincselte a közönség mindig nem szólítanak. Hátrapillantva láttam, 
legkisebbjeit is. Legnagyobb sikert a fáraó ahogy Apukám és Anyukám is velem együtt 
dala aratta, melyet Lakatos Mátyás (12.b) izgul, és akkor hallom, amint mondják a 
énekelt. A kabát színeit megelevenítõ mikrofonba: „Környezetismeretbõl elsõ 
táncosok jó kedve felvidította, a József helyet ért el Polgár Sándor Bendegúz, az encsi 

„Ilyem még nem volt! - hangzana az olvasót testvéreit alakító fiúk játéka meghatotta a Szent László Katolikus Általános Iskola 3. 
csalogató felkiáltás. Pedig ez a verseny nézõket. osztályos tanulója, felkészítõ tanára Horváth 
nagyon különleges volt, mert nem csak a A január óta tartó próbák és fellépések Tamásné.”
tudásról és a versengésrõl szólt, hanem az rendkívül összekovácsolták a kis csapatot, 
odaadásról, a szeretetrõl a csapatmunkáról is. szívesen mutatják meg ének- és tánctudásukat 
A Kálti Márk Történelem Versenyrõl is így együtt. A felkészülés alatt bibliai 
szeretnék szólni, ahová 5 tanuló jutott az ismereteiket bõvítve zenei feldolgozásokat is 
országos döntõbe. Ez is kiváló eredmény, megismertek. Az ószövetségi történetet 
dicséri a tanárokat és a tanulókat egyaránt. De fiatalosan, lendületesen, fülbemászó 
a különlegességet az adta, hogy a versenyzõk dallamokkal viszik közelebb a közönséghez. 
között ott volt Busnyák Erik ötödikes fiú is, Küldetésüknek tartják, hogy ezt az 
aki vakként versenyzett országos szinten a ószövetségi történetet feldolgozó musicalt az 
l á tó  gye rekek  közö t t .  Semmi lyen  iskola falain túl is megmutassák társaiknak. 
kedvezményt nem igényelt, csupán csak 
annyiban különbözött társaitól, hogy az õ 
feladatlapját braille-írással írták. A verseny 
szervezõi nagy szeretettel fogadtak minket, 
hihetetlen teljesítményként emlegették Erik 
eredményét. Itt szeretném kiemelni Buchala 
István tanár úr óriási szerepét, aki 
osztályfõnökként és szaktanárként részese 
Erik kiváló eredményének. Szívbõl 
gratulálunk nekik, és minden verseny-
zõtársuknak, akik a szép eredményeket 
hozták, és gazdagították a Szent László 
Katolikus Általános Iskola hírnevét.
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ügyességi játék, mulatság, lovaglás, íjászat, Országos rajzpályázatot nyertünk
ugrálóvár és mindenféle finomság a szülõi Nagy meglepetés volt, mikor igazgatónõ 
munkaközösség jóvoltából. Bemutatót közölte velem, hogy meghívást kaptam 
tartottak a mentõsök, tûzoltók és a rendõrök. 2 0 1 4 . 0 5 . 2 5 - é r e  a  D i ó s j e n õ  E r d e i  
Rengeteg érdeklõdõ vette körül õket.Szabadidõpark Gyermeknapi programjára, 
Nagyon vidáman telt a napunk! Köszönjük melynek keretén belül „Az erdõ hõse” címû 
szépen a szép programot mindenkinek, akinek rajzpályázat eredményhirdetését is tartották. 
része volt a gyerekek megajándékozásában.
Június 2-án Szent László nap néven diáknapot 
rendezett iskolánk diákönkormányzata. 11 
órakor egy nagyon látványos és hangulatos 
musicalt láthattak a gyerekek a Sport- járulhattak. A meghitt pillanatokat a 
csarnokban az egri Andrássy György pedagógus kórus csodálatos éneke kísérte 
Katolikus Közgazdasági Szakközépiskola Buchala István tanár úr vezetésével. 

Köszönet illeti még Vajkóné Zsíros Emesét és 
Takácsné Csécsi Évát, akik az elõkészületek, 
a próbák során korábbi tapasztalataikkal, 
sokéves gyakorlatukkal, tanácsaikkal 
segítettek abban, hogy ez az ünnep 
emlékezetes legyen mindenki számára.
Különösen a gyerekeknek, akik ezekkel a 
szavakkal adtak hálát az Úr Jézusnak:
„ Köszönöm, hogy értem az égbõl lejöttél, 
fehér szent ostyában szívembe költöztél.”

melyen én is részt vettem.            Takács Edit és Makranczi Sándorné 
Diósjenõ az ország északi részén található, a                               Hitoktatókelõadásában. 13 órától tanár-diák focimeccsre 
Börzsöny kis faluja. Gyönyörû természeti került sor az iskola pályáján. A sûrû esõ 
környezetben Encstõl 300 km-re fekszik. A ellenére a diákok gyõztek, sok-sok nézõ állta „Spielen wir Deutsch!”
park a falut körülölelõ erdõben található. Az végig a mérkõzést a tanárokat biztatva, végig Az encsi Szent László katolikus általános 
itt lévõ egyik erdészház a fogadó épület, kitûnõ hangulatot varázsolva. A foci után a iskola hat 3. osztályos tanulója - Ignácz 
amely lehetõséget nyújt étkezésre, pihenésre lovagi torna következett. Az idén is avattunk Dorina, Gáspár Hanna, Kucsma Imre, Lukács 
és csoportfoglalkozásra. A másik épületben Szent László-lovagot az ötödikes Soltész Viktória, Mika Dominik, Rácz Balázs - 2014. 
volt kiállítva a beérkezett rajzpályázat Flórián személyében. A tornateremben április 02-án a „Spielen wir Deutsch! 2014” 
mûveinek egy része. Közel 500 pályázat közben zajlott a fiú-lány vetélkedõ, melyet német nyelvû színjátszó versenyen vett részt 
érkezett az ország minden részérõl és szoros eredménnyel a lányok nyertek. Az Budapesten. A diákok  a „Hundeübel - 
Felvidékrõl is. Három korosztályban díjazták e m e l e t e n  k ü l ö n b ö z õ  j á t s z ó h á z a s  Kutyabaj" címû darabot adták elõ bábokkal. A 
az alkotásokat. A 12-15 év közötti pályázók foglalkozásokon ügyességi játékokkal, kedves és humoros, mégis napjaink 
közül az én rajzom lett az elsõ helyezett, az öltöztetõ versennyel és egyéb mókás p r o b l é m á i r a  / k i d o b o t t  k i s k u t y á k ,  
eredményt ott tudtam meg. Nagyon örültem feladatokkal tölthették az idõt a szórakozni környezetszennyezés/ figyelmeztetõ színes 
neki, mert még soha nem vettem részt vágyók. Kellemesen telt a napunk, köszönjük produkcióval második helyezést értek el.  Az 
országos pályázaton. a diákönkormányzat munkáját ,és gratulálunk Amerikai Alapítványi Iskolában a rendezõk 
 Az eredményhirdetés 14:15 kor kezdõdött. a szervezõknek. nagyon barátságosan és segítõkészen 
Az én képem címe Assisi Szent Ferenc A gyermeknapon és a diáknapon készült fogadtak minket. 
madarai. Nekem õ az erdõ hõse, mert nagyon képek önmagukért beszélnek. Reméljük, 
szerette a természetet és az állatokat. jövõre az idõjárás is jobb lesz!
Olajpasztellel készült, melyhez sok színt 
használtam fel. Jutalmul egy Munkácsy Elsõáldozás
Mihály munkásságáról szóló könyvet  „ Úgy szeretném, édes Jézus, ha vendégem 
valamint  A mi erdõnk címû folyóirat két lennél…”
példányát és egy ajándék családi belépõt Ezzel a vággyal készült élete elsõ 
kaptam a park területére. szentáldozására 52 gyermek majd' egy teljes 
Nagyon emlékezetes marad számomra ez a tanéven át.
gyermeknap. Felkészítõ tanárom az 2014. május 11-én 12 zrínyis diák és 42 tanuló 
osztályfõnököm, Ferencziné Hajdu Mónika a Szent László katolikus iskolából Még a verseny elõtt elmentünk az Országhoz, tanárnõ volt, és neki köszönhetem, hogy részt megtapasztalhatta, hogy micsoda kegyelem ahol gyönyörködhettünk a szép kilátásban, az vehettem ezen a pályázaton. Itt szeretném magunkhoz venni Krisztus testét. eredményhirdetés után pedig ellátogattunk a megköszönni az iskola és az igazgatónõ Ezt megelõzõen a hittanórákon elsajátították a Petõfi Irodalmi Múzeumba, ahol lebilincselõ támogatását is. legfontosabb bibliai és egyházi ismereteket, interaktív kiállítást láthattunk. Elsétáltunk a 

megtanultak több imát és szenténeket, és Nemzeti Múzeumhoz, majd az új, négyes Szaniszló Veronika 8. osztályos tanuló természetesen az elsõ szentgyónásra is metrót kipróbálva eljutottunk a Keleti 
felkészültek. pályaudvarhoz, és fáradtan, de vidáman Hagyományteremtõ gyermeknap és Dr. Garancsi László fõesperes atya vonatra szálltunk.

diáknap a Szent László Katolikus szentbeszédében hangsúlyozta és szemléltette Köszönet az iskola vezetésének, és a gyerekek 
is Urunk színeváltozásának csodáját és a Iskolában felkészítõ tanárának, Rácz Lászlónénak, aki 
mindennapi életünkre való megerõsítõ  Május 30-án  nagyon jó hangulatú németre fordította a darabot, és fáradtságot 
megtisztító hatását.gyermeknapot rendezett a Szent László nem kímélve készítette fel a diákokat erre a 
Látható volt, hogy az elsõáldozó gyermekek Kato l ikus  Ál ta lános  I skola  szü lõ i  színvonalas versenyre.
v a l ó b a n  r é s z e s ü l t e k  a  S z e n t l é l e k  munkaközössége. A rossz idõ ellenére 
kegyelmében, amikor az Oltári Szentséghez nagyon-nagyon jól éreztük magunkat. Volt                         Mika Tiborné, kísérõ szülõ
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Felkészítõ tanár: Varga JózsefnéMegyei angol nyelvû mese-és prózamondó IX. hely Vezse Botond,  XIV. hely Rozmán 
Miklós, XXIV. hely Dézsi Tamás,  XXXVII. verseny Miskolc:

õ hely Kiss László Botond, LII. Hancsák BálintSzép Magyar Beszéd Országos dönt :Hajkó Liliána  (5.a) megyei I. Hely  
6. évfolyam: XII. hely Kamenszky Márton,  Hancsák Bálint (8.b)  III. hely     Felkészítõ tanár: Dudásné Váradi Edina

Felkészítõ tanár: Varga Józsefné XXI. hely Krusóczki Eszter
5. évfolyam: XVI. hely Hajkó Liliána, XIX. Egyházmegyei Angol nyelvi verseny 
hely Zsólyomi Samu, XXVI. hely Tóbiás TITOK Arany János Magyarverseny (Bookworms):

Országos döntõ: Á k o s ,  X L .  h e l y  V e n c z e l  L u c a .             Ülo Gábor (7.a)   II. Hely 
Szopkó Krisztina (5.a)  X. hely  Felkészítõ tanár: Tarr TamásnéFelkészítõ tanár: Dudásné Váradi Edina
Felkészítõ tanár: Rácz Lászlóné
Kovács Kolozs (6.c) XI. hely   Orchidea-Pangea Országos Matematika Országos német nyelvi verseny: 
Felkészítõ tanár: Majorosné Jakab Renáta. Verseny:Vezse Botond (8.b) megyei VI. hely  
Drotár Rita (6.a)  XV. hely    5. évfolyam: Zsólyomi Samu  XVI. helyFelkészítõ tanár: Rácz Lászlóné
Felkészítõ tanár: Rácz Lászlóné 6. évfolyam: Dienes Márton XVIII. hely
Polgári Léda (6.a)  XVII. hely   7. évfolyam: Jaczenkó Marcell XIV. helyPC-Kismester Országos Számítástechnika 
Felkészítõ tanár: Rácz Lászlóné 8. évfolyam: Rozmán Miklós XII. hely               Verseny: 
Rozmán Miklós (8.b)  XVI. hely  Felkészítõ tanár: Tarr TamásnéVezse Botond, Zsolcsák Tamás, Zsiros 
Felkészítõ tanár: Varga JózsefnéLevente(8.b)    IV. Hely               
Vezse Botond (8.b)  XXI. hely Vakond Vágta Csapatverseny Országos Felkészítõ tanár: Kerekes Sándor
Felkészítõ tanár: Varga Józsefné verseny:

5. évfolyam: Venczel Luca, Fülöp Csenge, „Kerékpáros Iskola Kupa” megyei 
Bendegúz Megyei döntõ: Zsólyomi Samu, Tóbiás Ákos (5.b)  X. helyvetélkedõ:
Krusóczki Eszter (6.a)  VI. hely   6. évfolyam: Dienes Márton, Fülöp Bodnár Zsolt (8.a), Ivancsó Tamás, Tranta 
Felkészítõ tanár: Rácz Lászlóné Milán(6.c), Krusóczki Eszter, Kamenszky Martin, Zsiga Vendel (8.b)  A csapat 

Márton (6.a) VII. Hely különdíjban részesült.   
Bolyai Matematika Csapatverseny Felkészítõ tanár: Tarr TamásnéFelkészítõ tanár: Kerekes Sándor
8. évfolyam: Rozmán Miklós, Vezse Botond,  
Zsiros Levente, Kiss László Botond    II. hely  Észak-Magyarország Környezetvédelmi Hevessy György Kémia Verseny Megyei:
Felkészítõ tanár: Tarr Tamásné rajzpályázat: alsós kategóriaRozmán Miklós (8.b)  III. Hely      
6. évfolyam: Dienes Márton, Fülöp Milán, II. hely Bodnár Hunor (1.b)   Felkészítõ tanár: Tarr Tamásné
Krusóczki Eszter, Kamenszky Márton     Felkészítõ tanár: Kuszkó Lilla
VII. hely    Currie Kémia Országos döntõ:
Felkészítõ tanár: Tarr Tamásné Országos Történelmi Megyei verseny 7-8. R o z m á n  M i k l ó s  ( 8 . b )  X I V .  h e l y                

osztályosoknak: Felkészítõ tanár: Tarr Tamásné
Varga Tamás Matematika Verseny Megyei Parai Simon (7.a)  IV. Hely   
Döntõ: Felkészítõ tanár: Varga JózsefnéAlmásy László Megyei és Egyházmegyei 
Vezse Botond (8.b)  II. hely  és Rozmán földrajz verseny:
Miklós (8.b)  VIII. Hely  Kálti Márk Történelmi országos verseny:Ojava Ülo Gábor (7.a), Kovács Marcell (6.a), 
Felkészítõ tanár: Tarr Tamásné 5. évfolyam: Busnyák Erik VIII. hely    Parai Simon (7.a), Rozman Miklós (8.b)  

Felkészítõ tanár: Buchala IstvánV. hely    
Curie Matematika verseny megyei 6. évfolyam:  Kovács Kolozs(6.c)  VIII. hely     Felkészítõ tanár: Kisné Kiss Katalin
eredményei: Felkészítõ tanár:  Varga Józsefné
8. évfolyam: Rozmán Miklós (8.b), Molnár Gergõ (6.c)  XII. Hely      Csereháti Kerületi Görögkatolikus Hittan 
Vezse Botond (8.b)   I. hely Felkészítõ tanár: Varga Józsefnéverseny:
6. évfolyam: Fülöp Milán (6.c)   I. hely Kozma Szi lveszter  (6.d)XIII .  hely       Dsupin Petra (6.d)  I. hely     Kavasánszki 
5. évfolyam: Szopkó Krisztina (5. a)   II. hely,  Felkészítõ tanár: Buchala IstvánPatrik, Venczel Luca (5.b)   II. Hely
Zsólyomi Samu, Tóbiás Ákos (5.b)   III. hely, 7. évfolyam:  Parai Simon  (7.a) VI. hely          
Vass Lilla (5.a) III. Hely    Felkészítõ tanár:  Varga JózsefnéBolyai Anyanyelvi Verseny Megyei forduló:
Felkészítõ tanár: Tarr TamásnéDienes Márton András, Fülöp Gábor Milán, 

A Néptánc tanszak eredményi:Kiss László Kovács Kolozs (6.c)   I. hely   
Curie Matematika országos döntõ Szerencsi szólótánc fesztivál.Felkészítõ tanár: Majorosné Jakab Renáta
eredménye: Polgár Sándor Bendegúz  1.helyGáspár Vera, Kovács Réka, Podráczki 
Rozmán Miklós VI. hely, Vezse Botond  XI. Háda Noémi 3.hely, Henrietta, Szabó Éva (7.a)  I. hely Felkészítõ 
hely   Gál Krisztina és Ignácz Dorina  Különdíjtanár: Majorosné Jakab Renáta
Felkészítõ tanár: Tarr Tamásné B. Tóth Szebasztián, Nyitrai Bence és Dienes Hidi Boglárka, Rozmán Miklós, Vezse 

Márton különdíjBotond, Zsolcsák Tamás (8.b) I. hely  
Zrínyi Ilona Matematika verseny megyei Felkészítõ tanár: Varga Józsefné
eredményei: Magyarok Szövetsége tehetségkutató 
Rozmán Miklós (8.b)   VII. hely,   Kiss verseny megyei döntõBolyai Anyanyelvi Verseny Országos 
László (6.c)  XVI. Hely   Hidi Boglárka, Kiss Virág népdal 1.helyforduló:
Felkészítõ tanár: Tarr Tamásné Makranczi Mária népdal 3. helyDienes Márton András, Fülöp Gábor Milán, 
Hegyalja Matematika verseny döntõ: Kis Bubulyka csoport néptánc 1.helyKiss László Kovács Kolozs (6.c)   XV. hely   
Rozmán Miklós (8.b) I. Hely,    Felkészítõ tanár: Majorosné Jakab Renáta
Dienes Márton (6.c)  I. Hely     Magyarok Szövetsége tehetségkutató Gáspár Vera, Kovács Réka, Podráczki 
Felkészítõ tanár: Tarr Tamásné verseny Kárpát- medencei döntõHenrietta, Szabó Éva (7.a)  XVI. hely 

Kis Bubulyka csoport néptánc 1.helyFelkészítõ tanár: Majorosné Jakab Renáta
Kenguru Matematika Megyei eredmények:Hidi Boglárka, Szakács Mátyás, Vezse 
8. évfolyam: VI. hely Zsiros Levente,  Botond, Zsolcsák Tamás (8.b)   XIV. hely   

Hidi Boglárka 1.díj

Megyei és Országos Versenyeredmények a Szent László Katolikus Általános Iskolából
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címû koreográfiájukat.2014-ben az EuroNatur Alapítvány úgy 
Dr. Miroslav Fulín, beszámolót tartott a döntött, hogy ezt a díjat egy szlovákiai, 
községünkben folytatott  gólyameg-Kassa-vidéki település, Buzita kapja. A díjat 
figyelésekrõl, gólyaszámlálásról. Községünk április 12-én adták át.
polgármestere, Mohnyanszky József A fehér gólya a boldogságot, termékenységet 
köszöntötte a jelenlévõket, röviden bemutatta és az új életet jelképezi. A természeti 
községünk múltját és jelenét. környezet állapotának mutatója, valamint 
A buzitai gólyák a falu központját kedvelik a kifejezi az ember harmonikus kapcsolatát a 
legjobban, oda építették a legtöbb fészket. természettel és a környezõ vidékkel. Egy 
Mohnyanszky József elmondta, a környék európai karitatív /jótékonysági/ természet-
adottságai, a halastavak, a mocsaras területek védelmi alapítvány, az EuroNatur, amelynek 
és a kaszálók is nagyban hozzájárulnak központja Németországban, Radolfzell 
ahhoz, hogy a gólyák itt telepedtek le. városban van, 1994 óta évente más-más 
Szerinte a polgárok példásan viszonyulnak a településnek ítéli oda az Európai Gólyafalu 
madarak-hoz. „Sose ûzték el õket a faluból, címet. A díj megszerzésének feltétele nem a 
senki sem bántotta senki õket. Nagyon fontos, legmagasabb számú gólyafészek az adott 
hogy a községben tisztaság legyen, mert a országon belül, sokkal inkább a lakosok és a 
gólyák a szemetet összeszedik, elviszik a helyi önkormányzat hozzáállása a fehér 
fészekbe, és ha megeszik, elpusztulhatnak”  gólyákhoz. A falu részére ez a díj egyben 
fejtette ki a polgármester.jövõbeli kötelezettség is olyan aktív 
Az erre az alkalomra készült alkotásokat intézkedések bevezetésére, amelyek 
(rajzok, fotók, versek, mesék) tartalmazza meggátolják a környezet pusztulását, 
iskolaújságunk, a Gólyahír különszáma is. Az felébresztik a nyilvánosság érdeklõdését, újra és újra visszatérnek községünkbe. El sem 
Európai Gólyafalu 2014 díj - három oklevél - felhívják az illetékes hatóságok figyelmét a tudjuk képzelni, hogy milyen lenne az élet, a 
egy magyar, egy szlovák és egy német környezetvédelem iránt. A díj megszer- falu látképe nélkülük, sõt azt szeretnénk, ha 
nyelvû- tükrözi ennek a rendkívüli zésével Buzita nemzetközileg is ismertté többen lennének!
szombatnak a hangulatát is, amely igazi válik, képviseli Szlovákiát a természeti S milyen volt a díjátadás?! Igazi Európai 
európai volt. Köszönjük az EuroNatur örökség megóvásának egyedi megközelítése Gólyafaluhoz illõ!
alapítványnak, hogy tiszteletben tartotta miatt. Sok kedves vendég megtisztelte rendez-
nemzetiségünket. Mi pedig ígéretet teszünk, Az alapítvány eddigi mûködése során a vényünket. Az EuroNatur Alapítványt Pavel 
hogy a jövõben is tevékenykedünk a gólyák következõ települések szerezték meg ezt a Bìèka képviselte Csehországból, aki nagyon 
védelme érdekében!díjat: jól érezte magát Buzitán. De képviseltette 
Terveink között szerepel egy élõ web kamera Èigoè /Horvátország, 1994/, Nagybajom magát a kassai állatorvosi egyetem, a 
felszerelése is, amely egyenes adásban / M a g y a r o r s z á g  1 9 9 5 / ,  R ü h s t ä d t  pozsonyi ornitológiai szövetség, a kassai 
közvetítheti majd egy európai gólyacsalád /Németország 1996/, Malpartida de Cáceres állatkert, a múzeum, a módszertani központ, a 
mindennapjait./Spanyolország 1997/, Andrid /Románia környezõ települések önkormányzatai és 

1997/, Mala a Velika Polana /Szlovénia iskolái, iskolánk és óvodánk diákjai és 
                                  Mohnyanszky Csilla1999/, Tykocin /Lengyelország 2001/, szüleik, buzitaiak és környékbeliek, és sok 

Marchegg /Ausztria 2002/, Belozem kedves érdeklõdõ.
Ajánljuk minden kedves olvasónknak, aki a /Bulgária 2005/, Altreu /Svájc 2008/, A program már a kultúrház elõtt kezdõdött, 
környéken jár, hogy kanyarodjon el Buzitára Eskikaraagac /Törökország 2011/, Èešinovo- ahol látcsõvel még közelebbrõl leshettünk be 
és saját szemével is tekintse meg a gólyák Oblešovo /Macedónia 2013/. Az EuroNatur a gólyafészkekbe, és a gólyák életébe. A 
mindennapjait, persze egy távcsõvet célszerû Alapítvány képviselõi Buzitán, 2014. április kultúrházban igazi forgatag fogadott 
magunkkal vinni. Két éve még nem tudtuk, 12-én szombaton, ünnepi mûsor keretében mindenkit- volt aki a gólyákkal, a 
hogy ilyen kitüntetõ címet nyer majd el Buzita adták át a díjat. természettel kapcsolatos röplapok között 
a gólyái révén. Mi már akkor ott jártunk Buzitán minden a gólyákról szólt, s mintha ezt lapozgatott, volt aki a gyerekek rajzversenyre 
fényképezni a gólyákat Bodnár Tamás õk is érezték volna, amikor a falu hivatalosan beérkezett munkáiban gyönyörködött, mások 
Abaújdevecseri barátunkkal, aki fotó-is megkapta Európai Gólyafalu címet. pedig a Kassai Kelet- Szlovákiai Múzeum 2 
kiállításaihoz is felhasznált több Buzitai A gólyák a gyönyörû napsütéses idõben óriási értékes kiállítását nézegették, vagy 
gólyás képet. Ezek közül láthatnak most köröket szeltek a falu fölött, mintha egyszerûen csak örültek a találkozásnak.
cikkünk illusztrációjaként kettõt. ellenõrizték volna, minden készen áll-e a A vidáman feldíszített színpadot tulaj-

nagy napra. Hiszen mindannyian díjátadásra donukba vették a szereplõk. 
készültünk. Egy Németországban székelõ Elõször Horòák Marek és 
alapítvány, az EuroNatur, 1994 óta idén 13. zenekara elõadásában, és meg-
alkalommal hirdetett Európai Gólyafalut. S zenésítésében, Tompa Mihály: A 
láss csodát, a történelemben elõször kapta ezt gólyához címû versét hallhattuk, 
a díjat szlovákiai település. A történet attól majd iskolánk tanulói saját 
még szebb, hogy ez éppen egy magyar falu, szlovák és magyar nyelvû 
Buzita. verseiket adták elõ. Az ovisok 
Számunkra, itt élõk számára természetes, gólyás népi játékokat játszottak, 
hogy a frissen szántott szántóföldeken, a citerásaink gyönyörû dalla-
„gólya" utca fészkein, a község és az iskola moka t  s zó la l t a t t ak  meg ,  
parkjaiban gyakran láthatjuk e kecses, néptáncosaink- a Kelepelõk, 
hûséges madarakat, akik tavasszal mindig pedig elõadták a „Gólyabál" 

GÓLYAFALU A KÖZELÜNKBEN
Buzita nyerte el idén az ,,Európai Gólyafalu” címet
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Timár László, a Zrínyi Ilona Általános Iskola 
és Alapfokú Mûvészeti Iskola igazgatójának 
ballagáson elhangzott ünnepi köszöntõje.

Mindig vannak olyanok, akik most 
döbbennek rá, hogy talán hamarább kellett 
volna elkezdeni a rendszeres tanulást és 
megértik azt, hogy a korábban gonoszként 

„Ember vigyázz, figyeld meg jól világod, elképzelt, szigorúnak gondolt tanárok nem 
ez volt a múlt, emez meg a vad jelen. - … akartak nektek rosszat akkor, amikor 
és mindig tudd, hogy mit kell tenned érte, próbáltak rávenni benneteket arra, hogy 
hogy más legyen” óráról-órára rendszeresen tanuljatok. Viszont 

legyetek büszkék, hogy sok évfolyamtársatok 
Radnóti Miklós örök érvényû szavaival megmérettetett különféle tanulmányi- sport 
köszöntöm végzõs tanulóinkat, gyerekeikre és mûvészeti versenyeken és az elért 
joggal büszke szülõket, nagyszülõket, eredményekkel öregbítették városunk, 
meghívott vendégeinket, iskolánk vala- iskolánk hírnevét. Nagyon kevés iskola 

Kedves Osztályfõnökök, Kedves Kollégák!mennyi munkatársát, tanulóját és minden mondhatja el magáról, hogy egy tanéven belül 
Nehéz, de örömteli feladat volt az itt lévõ kedves jelenlévõt! négy különbözõ tantárgyból is bekerültek 
ballagó diákokat idáig eljuttatni. Köszönöm, Köszöntöm Vadasné Joó Katalin asszonyt, az diákjai az országos tanulmányi verseny 
hogy következetes, türelmes és kitartó encsi tankerület igazgatóját, Bratu László döntõjébe és ott még elsõ helyezés is született.
munkával a tudás megszerzésére, meg-urat, Encs város polgármesterét,  Szeles 
becsülésére ösztönöztétek diákjainkat. András alpolgármester urat, Dr. Halász Kedves Ballagók!
Köszönöm mindazt a törõdést, szeretetet, Ferenc jegyzõurat, Blaskó István Pere Talán szomorúság fog el benneteket, ha arra 
aggódást, amit az általános iskolai évek alatt polgármesterét, Dr. Antal István kapitány gondoltok, el kell búcsúzni a Zrínyitõl. 
kaptak tõletek tanulóink. Mi pedagógusok urat, Cservákné Dr Barnóczki Melinda Búcsúzás  az  i skolá tó l ,  egymástól ,  
évrõl évre ballagtatunk, számos osztályt végig asszonyt, a szülõi munkaközösség elnökét, dr. tanáraitoktól, diáktársaitoktól, mindazoktól, 
viszünk, tudjuk tehát, hogy minden diák Petrasevits Dénes fõesperes urat. akikkel együtt voltatok, együtt éltetek, 
egyszeri és megismételhetetlen. Pedagógus-Köszöntöm a szakreferens asszonyokat, tanultatok és dolgoztatok 8 éven át.
pályánk mindenkori legszebb ismétlõdése a intézményvezetõ kollégáimat. Ez alatt kiismertetek mindent. Tisztában 
ballagás.voltatok vele, hogy hol lehet elrejtõzni egy-

Kedves búcsúzók! egy aulai reggeli köszönés alól, hogy lehet a 
Kedves Édesanyák, Édesapák, Nagyszülõk!A ballagás felemelõ eseménye lehetõséget külsõ és belsõ kamerák elöl elbújni, tudtátok 
Köszönetet mondok az Önök szeretõ kínál arra, hogy számot adjatok arról, mit melyik tanteremben, melyik szék billeg, hol 
gondoskodásáért. Köszönetet mondok a sikerült elérni az általános iskolai évek alatt. lehet észrevétlenül puskázni.
pótolhatatlan erkölcsi, szellemi és anyagi Ezen a napon életetek egyik legszebb, Bár most elhagyjátok iskolánkat, mi továbbra 
segítségnyújtásért, amely nélkül sokkal legérdekesebb, legizgalmasabb idõszaka is örömmel várunk vissza benneteket. 
szegényebbek és szintelenebbek lettek volna a zárul le. A Zrínyiben töltött 8 év során Bárhová is sodorjon el titeket az élet, úgy 
most ballagó tanulóink mindennapjai. Kérem számtalan inspiráló élmény ért titeket: gondolom, mindig is ide fogtok tartozni, ide 
további felelõsségteljes törõdésüket és tapasztalat, tudás, barátság, szerelem, napi fogtok kötõdni.
egyúttal szívbõl kívánom, hogy mindezért bánatok és örömök és még milliónyi boldog Tudnotok kell, mert érezhettétek; sohasem 
kapják meg kedves lányaiktól és fiaiktól perc, esemény tett gazdagabbá titeket. voltatok egyedül azon az úton, amelyet 
mindazt, ami a szülõnek és nagyszülõnek a Gondoljatok csak bele egy kicsit, vajon hány végigjártatok az elmúlt évek alatt. Köszönjük, 
legtöbbet jelent: a hálás gyermek õszinte órátok volt egy-egy tantárgy elsajátítására? hogy szüleitek ránk bízták szellemi, testi és 
köszönetét. Önöket és minket, tanárokat is az Mennyi idõt töltöttetek együtt az iskola és az lelki fejlõdéseteket.
a cél vezetett, hogy a most búcsúzú osztály közösségben? Úgy gondolom, mi pedagógusok mindent 
gyermekeket az igaz, emberi úton elindítsuk, s Ha minden igaz, magyar órán durván 1728, megtettünk annak érdekében, hogy minél 
ennek az útnak a göröngyeire is felhívjuk matekon 1152 órát töltöttetek. A sok képzettebbek, önállóbbak legyetek. Az a sok-
figyelmüket. Segítsük Õket abban, hogy történelem órának köszönhetõen pedig sok dolgozat, feleltetés soha nem volt öncélú: 
kerüljenek közel a felelõsségteljes felnõtté néhány évszámot talán jobban tudtuk, mint mindig a tudás megszerzésének irányába 
váláshoz.saját születési dátumotokat. A tesi óráktól akartunk titeket terelgetni. Hiszem, hogy nem 

még talán most is izomlázatok van. voltak hiábavalók a jó tanácsok, dicséretek, 
Tisztelt Ünneplõk!Mindegyiketek jövõje iskolapadban feddések, dorgálások.
A ma elhangzott szép gondolatok meg-folyatódik, ezért értékmérõ pillanatok jönnek. Kérlek Titeket, háláljátok meg szüleiteknek a 
valósításának erõs szándékával búcsúzunk Szeptemberben kiderül, mennyire tudtunk gyermekkorotokat végigkísérõ gondos-
egymástól. Amennyiben a mai érzelmekben titeket gazdaggá, szabaddá tenni, mennyire kodást, hogy valósítsátok meg mindazokat a 
hûek tudunk maradni, akkor egymást nem tudtuk felkelteni igényességeteket a tudásra, közösen kitûzött célokat, amelyet együtt 
feledjük.minden igazra, jóra és szépre. Számotokra határoztatok, vagy határoztok el. Higgyétek 
Kívánok mindenkinek kitartást, elegendõ erõt izgalmas folytatás várható, hiszen kiderül el, nincs annál nagyobb boldogság egy szülõ 
és jó egészséget!mennyire voltatok fogékonyak a minõségre. számára, ha gyermeke eléri célját és 
Tantestületünk és iskolánk dolgozói nevében megtalálja számítását az életben.
Hamvas Béla szavaival kívánok sikeres Nagyon fontos, hogy soha ne adjátok fel az 
életutat:   elsõ sikertelen próbálkozás után, hiszen még a 
„A boldogságot csak az bírja el, aki elosztja, legnagyobbak is hibázhatnak és nekik is jár 
a fény csak abban válik áldássá,egy újabb esély, amivel élni kell.
aki  másnak is ad belõle. … Amit szerzel, Tanácsként fogadjátok el tõlem: mindig úgy 
amit elérsz, amit tudsz, amit átélsz,viselkedjetek másokkal szemben, ahogyan 
oszd meg. Most eredj és élj, mert a világ a másoktól elvárjátok, hogy veletek szemben 
Tiéd.”viselkedjenek. Ha ezt betartjátok, hasznos és 

megbecsült tagjai lesztek a felnõtt 
Köszönöm figyelmüket, figyelmeteket!közösségnek, bárhová is vet benneteket a jövõ 
Jó utat, sok sikert fiatalok, Isten veletek!szele.

Iskoláink életéből

Ballagás Zrínyi Ilona Általános Iskolában
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Iskoláink életéből

EgyénibenZrínyis tavaszi sporteredmények
I. helyezett  Urbán Lili
II. Helyezett Molnár ViolettaAtlétika I. kcs. körzeti döntõ

I.helyezés leány csapatunk
III.helyezés fiú csapatunkCsapattagok:
Csapattagok:Paranai Laura, Sedlinszki Bianka
Kövér Ádám, Schwak Ranátó,Kozák András,Dávid Boglárka, Nagy Petra, Kövér Kata,
Kádas Ákos, Rohály Roland,Molnár Martina
Tvergyák Zsombor, Brunyánszki Máté,Egyéni:
Papp KrisztoferI. helyezett  Kövér Kata

II. Helyezett  Sedlinszki Bianka
Iskolánk IV. kcs labdarúgó csapata 
„Diákolimpia Telekom” kupán sport-II.helyezés fiú csapatunk
történelmet írt. Az Encsi Zrínyi Ilona Csapattagok:
Általános Iskola életében elõször országos Ruszó Márk, Molnár Bence, Jaskó Valter,
döntõben 20 csapat közül aranyéremmel Rontó Márkó, Glonczi Károly, Tóth Ákos
tértek haza.
Csapattagok:Spisák Balázs, Molnár József, Alsó tagozatosaink részt vettek a kistérség 
Ónodi Róbert, Tvergyák Zsombor, Kövér által szervezett sor és váltóversenyen, ahol 
Ádám, Kozma Marcell, Lakatos Norbert, a II. helyezést érték el.
Gergely Attila, Varga Alex, Papp Krisztofer, 
Ónodi Róbert pedig a torna legjobb III. kcs. atlétika körzeti döntõ
mezõnyjátékosa címet is elnyerte.I.helyezés leány csapatunk
Edzõ: Kocsis Nándor, aki a döntõ „legjobb Csapattagok: Tanulóink részt vesznek olyan versenyeken 
edzõje” díjat kapta. Országosan 565 iskola Alföldi Bianka, Fekszi Orsolya, Hanák Laura, is, melyet nem az MDSZ felmenõ 
nevezett.Kavasánszki Bettina,Biró Sarolta, rendszerben szervez. Ilyen volt a „Matyó 

Glonczi Mercédesz Kupa „ úszóverseny, melyen Planéta Laura 
„Futsal” csapatunk, mely szintén ezekbõl a Egyéni: gyorsúszásban I., mell és hátúszásban II. 
tanulókból áll, megyei ezüstérmet szerzett.III. helyezett Alföldi Bianka helyezést ért el.

II.helyezés fiú csapatunk Részt vettünk 2-2 csapattal, az Encsi 
Csapattagok: Kistérség által szervezett „Kistérségi Játékos 
Kádas Kristóf, Gartner László, Kopasz János, sportnapon”, ahol az I. és V. helyet szereztük 
Puporka Péter, Molnár Szabolcs, meg. A „Családi Sportnapon” pedig iskolánk 
Poczkodi Richárd csapatai az I. és II. helyezést érték el.

V. kcs. atlétika körzeti döntõ Gratulálunk sportolóink eredményeihez, 
I.helyezés leány csapatunk felkészítõ tanáraiknak: Hunyor Zsuzsa, 
Csapattagok:: Nyitrainé Lukács Katalin tanárnõknek pedig 
Szaszák Fanni, Molnár Violetta, további eredményes munkát kívánok.
Dávid Melánia, Rubi Laura, Urbán Lili,
Simon Bianka                                       Tóth Sándor

                                       testnevelõ
Szívbõl gratulálunk!

ZRÍNYI ILONA ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Tisztelt Igazgató Úr, kedves Tanáraink, Nyolc évet töltöttetek itt. Ez idõ alatt talán céljaitokat, megvalósíthatjátok az álmaitokat. 
Vendégeink és Ballagó nyolcadikosaink! sokszor nem hittetek tanáraitoknak. Lehet, Tanuljatok a hibáitokból s a tettvágy 

hogy haragudtatok is egy-egy döntésük miatt. vezéreljen benneteket. Sose csüggedjetek, 
„A fecske, gólya útra kel, De egy kis idõ múlva már szeretettel és mindig a remény lebegjen elõtettek. Ne 
hogy más hazát találjon, tisztelettel gondoltok majd rájuk, mert mondjátok, hogy lehetetlen, hanem addig 
készülj te is az útra fel, ráébredtek, õk csak a javatokat akarták. küzdjetek, míg meg nem valósulnak az 
idõd lejárt e tájon.” Mindent, amit tettek értetek tették! álmaitok!

Az általános iskolai évek alatt sok új barátot 
Egyszer mindennek elérkezik a vége, s akkor szereztetek. Megismertétek az évfolyam-és Keszthelyi Mangó Gabriella soraival 
búcsúzni kell. A búcsú lezár egy idõszakot, az osztálytársaitokat, valamint az iskola minden búcsúzunk:
élet egy szakaszát elhatárolja a többitõl. tanulóját. Tudjuk, szoros kötelék köt össze „lásd a viharban az éltetõ erõt 
Minden ballagó diákban él egy kép az elsõ titeket, továbbra is tartsátok a kapcsolatot és a hó hidegében a melegítõt
napokról, amikor a jól ismert iskola falai közé a keringésben az állandóságot egymássa l .  Az  i skolá tó l  i s  nehéz  

és a múlásban a halhatatlanságot lépett. Biztos ti is sok-sok emléket õriztek az megválnotok, mert ismeritek minden 
és mindenta mábanha észreveszed elsõ találkozásokról és benyomásokról. szegletét, jól tudjátok, melyik tanteremben 

Vajon az itt eltöltött évek alatt megkaptátok-e -éled az életet”melyik szék billeg, hol lehet észrevétlenül 
a választ kérdéseitekre? Vajon valóra váltak-e puskázni. Ezektõl az ismerõs termektõl és 
a reményeitek, amelyekkel annak idején az Bratu Csenge , Miczán Pannafalaktól is búcsút vesztek, és új utak nyílnak 
iskolába érkeztetek? A válasz -bizonyára- 7.cmeg elõttetek.
mindnyájatokban megfogalmazódott már. Bízzatok önmagatokban, s akkor eléritek a 

2014. tavasz-nyár

Búcsuzunk tõletek ...



32

Iskoláink életéből

felkészítõ tanár: Nagyné Tamás Zsuzsa mivel mi a „legerõsebb” csoportba kerültünk. Teleki Pál földrajz verseny
II. Zádori Dalma Zoé 1.a Kicsit izgatottan feküdtünk le aludni, mert 
felkészítõ tanár: Kissné Makranczi Tünde nem tudtuk, hogy mit hoz a holnap. A reggeli Az idén is megrendezésre került a Teleki Pál 
III. Stumpf Boglárka 1.b után megkezdõdött az átöltözés és a földrajz-földtan verseny a 7-8. évfolyamosok 
felkészítõ tanár: Nagyné Tamás Zsuzsa bemelegítés. Elsõ meccsünket Kecskemét számára.
II.évfolyam csapatával játszottuk, amin gyorsan A felmenõ rendszerû versenysorozat elsõ 

megszereztük a vezetést és nem sokkal utána a Vers: I. Mihalkó Írisz 2.bállomása a kistérségi volt, melynek során egy 
õ 2. gólt is, de a második félidõben hirtelen felkészít  tanár: Takács Erikanehéz tesztlappal találtuk szembe magunkat.

kaptunk két gólt. A meccs döntetlennel zárult II. Suhaj Lea 2.bEzek kitöltése után örömmel értesültünk róla, 
õ és ezután jöttek a büntetõk, amiben sajnos alul felkészít  tanár: Takács Erikahogy négyünk dolgozata is jól sikerült és 

maradtunk. Egy kicsit letört minket, hogy III. Kocsis Milán 2.btovábbjutottunk a megyei fordulóba. 
õ kikaptunk és ennek hatására a 2. meccsünket felkészít  tanár: Takács Erika2014. április 12-én, Miskolcon a Földes 

is elveszítettük Körmend csapatával próza:I.+ különdíj:Gyurcsó Levente 2.bFerenc Gimnáziumban tartották a megyei 
õ szemben. Aztán minden az ellenkezõjére felkészít  tanár: Takács Erikadöntõt. A szerteágazó tudást igénylõ 

V.évfolyam fordult. Egy alapos fejmosás után az edzõnk feladatok között szerepeltek a tananyagot, a 
vers:II.Bûdi Blanka 5.a elmagyarázta, hogy milyen fontos a Természetbúvár cikkeit valamint a Teleki Pál 
felkészítõ tanár: Takács Erika következõ meccs és ezt a csapat is érezte. életét érintõ kérdések.
III.Kádas Kristóf 5.b Ennek  köszönhe tõen  a  köve tkezõ  A rangos eseményen a hetedikeseknél Urbán 
felkészítõ tanár: Takács Erika meccsünkön nyertünk és így megmaradt a Lili 3., a nyolcadikosoknál Takács Ádám 6., 
III. Kádas Ákas 8.c remény, hogy a legjobb 8 közé jussunk. Ezek Pajkos Adrián 8. és Nyitrai Zsombor 11. 

után a csapat összekapta magát és jó helyezést ért el. A nyolcadik osztályt 
meccseink következtek. A következõ õPecsenyéné Tóth Teodóra tanárnõ, a hetedik Csecsem gondozási verseny
mérkõzést is megnyertük és így bekerültünk a osztályt Hajdu Zoltán tanár úr készítette fel. 
legjobb 8 közé. Ekkor már nyugodtan A verseny május 13-án kezdõdött egy körzeti Az izgalmas versenyen jól éreztük magunkat 
mentünk aludni, hiszen a vártnál jobban fordulóval, amit az encsi Vöröskereszt és köszönjük, hogy képviselhettük iskolánkat.
teljesítettünk. A következõ napon úgy szervezett.
indultunk neki a meccseknek, hogy a dobogó 3 témakörbõl lehetett választani: táplálás, 
a cél. Ez végig az eszünkben járt és ennek fürdetés, lázcsillapítás. Ezekben a számunkra Szavalóversenyeken vettünk részt
köszönhetõen megnyertük a meccsünket, így nehéznek tûnõ feladatokban az osztály-
bejutottunk a legjobb 4 közé. Az elõdöntõben fõnökünk és a védõnõk segítettek. Nem sok Kazincbarcikán, az Egressy Béni Nemzetközi 
egy nagyon szoros meccset játszottunk idõ állt a rendelkezésünkre, azonban sok Prózamondó és Szavalóversenyen vettek 
Kecskéd csapatával. Az elsõ gólt nem mi mindent meg kellett tanulnunk, hogy úgy részt diákjaink április 12-én.
szereztük és 1-0 eredménnyel vonultunk ki a tudjunk bánni a csecsemõkkel, mint az A felkészülés örömteli volt, mivel tudták azt a 
félidõre. Már a 2. félidõ vége felé édesanyjuk. Mindenre oda kellett figyelnünk, gyermekek, hogy ez egy valóban nívós 
közelítettünk, amikor megfordult a hogy tökéletesen meg tudjuk oldani a esemény, ahol igazán kiválóan kell szerepelni 
fejünkben, hogy itt lesz vége a küzdelemnek feladatot. Amikor megérkeztünk nagyon ahhoz, hogy eredményt érjenek el.
az 1. helyért, de aztán a meccs lefújása elõtt 5 barátságosan fogadtak bennünket. Az elsõ Lelkiismeretesen, lelkesen készültek, 
perccel szereztünk egy gólt. Rendes fordulóban hét gimnáziumi és hat általános gyakoroltak az iskolában és otthon is, 
játékidõben szerettük volna eldönteni a iskolai csapat vett részt. Az elsõ akadályokat szabadidejüket sem sajnálva. Köszönet illeti 
mérkõzést, ezért végig támadtunk. A vége könnyen vettük, így bejutottunk a megyei ezért a kedves szülõket is, akik folyamatos 
elõtt 2 perccel sikerült megszerezni a 2. gólt, versenyre. Itt már sokkal nagyobbak voltak az törõdésükkel és segítségükkel hozzájárultak a 
így már biztos volt, hogy döntõsök vagyunk. elvárások. Mivel nehezebbek voltak a szép sikerekhez.
Nagyon örültünk neki, hiszen azt hittük az feladatok nem sikerült olyan jól megoldani, Ezen versenyen kiemelkedõ helyezést értek el 
elsõ két meccs alapján, hogy az elsõ 8-ban mint elõször. Általánosságban jól éreztük a következõ tanulók:
sem leszünk benne, de a csapat kitartott és magunkat. A versenynek a Ferenczi Sándor 
küzdött a végéig, ezért be is kerültünk a Egészségügyi Szakközépiskola felújított vers kategóriában:
döntõbe. A döntõben Mogyoród csapatával épülete adott otthont, ami nekünk nagyon I. helyezés Balázs Lili 2.b osztályos tanuló
kerültünk össze. Tudtuk, hogy a 2. hely sem tetszett. Nagyon örültünk annak, hogy olyan III. helyezés Kádas Kristóf 5.b osztályos 
rossz, így végig nyugodtan játszottunk és emberek között lehettünk, akik arra szánták tanuló
sikerült is megszereznünk a vezetést. Ónodi idejüket, hogy ilyen jó ügy érdekében próza kategóriában:
Róbert hatalmas góljának köszönhetõen. tanuljanak. II. helyezés
Sajnos a 2. félidõben kaptunk egy gólt és már Köszönjük a szép emlékeket és a felkészítést.Kiss Balázs Barnabás 2.b osztályos tanuló
nem sikerült többet rúgni. Büntetõkre került a VI. helyezés Gyurcsó Levente 2.b osztályos 
sor és tudtuk, hogy mi nem vagyunk valami        Horváth Barbara, Kardos Alexandratanuló
jók benne. 2-1 volt a büntetõk állása a                       Varkoly Dorinafelkészítõ tanár:Takács Erika
javunkra, amikor Molnár József jött. Tudtuk 
róla, hogy jól lövi a büntetõket, ezért õ lett õEzt követõen, április 14-én újabb meg- O r s z á g o s  f o c i d ö n t n  v o l t u n k  
odaállítva és ahogy kell, be is lõtte. Hatalmas mérettetés várta a diákokat. Encsen, az Abaúji Fonyódligeten
ünneplésbe kezdtünk, mivel az iskolánk, sõt Szavalóversenyen mutathat ták meg 
még Borsod megye sem nyert országos felkészültségüket. A kollégák már hetekkel a Az Encsi Zrínyi Ilona Általános Iskola IV. 
döntõt. Álmunkban sem gondoltuk volna, verseny elõtt keresték a gyermekek életkori korcsoportos fiú focicsapata 2014. május 23-
hogy elsõk leszünk, de ilyen az, amikor az sajátosságainak megfelelõ mûveket a tanulók 25-én az országos döntõn vett részt 
álmok valóra válnak. A különdíjak közül is segítésével. Az eredmények ismét azt Fonyódon. Reggel 9 órakor indultunk az 
elhoztunk kettõt, mivel a mi edzõnk, Kocsis mutatják, hogy sikeres volt a kutatás, a iskola épülete elõl és ezt követõen délután fél 
Nándor lett a legjobb edzõ és Ónodi Róbert rengeteg gyakorlás. 5-kor érkeztünk meg a szálláshelyünkre. 
csapattársam lett a legjobb játékos. Így hát Évfolyamonként 2 kategóriában (vers, próza) Miután odaértünk elmentünk vacsorázni és 
boldogan értünk haza sok emlékkel.díjazták az izgatott kis- és nagydiákokat. egy kis „pályatesztelõ” foci után megtudtuk, 
                                            I.évfolyam hogy kikkel sorsoltak minket egy csoportban. 
                                              Kövér ÁdámVers: I. Dobozi Hanna Sára 1.b Abban a pillanatban mindenki meglepõdött, 
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Elsõsök kirándulása a Miskolci 
Állatkert és Kultúrparkba
2014.05.20-án az Encsi Zrínyi Ilona 
Általános Iskola és AMI 1.a és 1.b. 
osztályával a miskolci vadasparkba 
látogattunk el. 
Nagyon sok állatot láttunk és rengeteg 
é rdekessége t  i s  megtudtunk  ró luk  
vezetõnktõl, Zoli bácsitól. A teknõsbéka 
például csak teknõs és nem béka, a sündisznót 

nagyfejû karalábék, a lila padlizsánok. 
pedig csak süninek hívják. Érdekes volt, 

És nem dolgoztam hiába! Igaz sokáig vártunk 
ahogy a nõstény kaméleon megváltoztatta a 

az eredményre, ami május 20-a körül meg is 
színét, amikor a hím közelébe került, vagy 

érkezett. Nem akár honnan: a Vidékfejlesztési 
ahogyan a skorpió világított az UV lámpa 

Minisztériumból! Alig hittem el a hírt, én, 
alatt. A kígyó- és kecskesimogatást, valamint 

Nagy Petra különdíjas lettem az ország 3000 
a pirospaprikával történõ teveetetést is 

rajza közül! 
nagyon élveztük. Sajnos a tigriseket nem 

Nagyon boldogok voltunk, büszkék voltak 
láthattuk, a kifutójuk ugyanis felújítás alatt 

rám barátaim, szüleim, tanítóim! 
állt. Az egerészölyvet viszont közelrõl is 

A díjátadásra május 24-én, Budapesten került 
megcsodálhattuk, a kis kenguru is kidugta 

sor.
fejecskéjét az anyja erszényébõl, a két medvét 
pedig legszívesebben elhoztuk volna, olyan 

                                      Nagy Petra
aranyos ábrázatuk volt. Visszaindulás elõtt a 

                                      4. a osztály
játszótéren lazítottunk egy kicsit, majd sokan 
vásároltunk egy-egy apró ajándékot az 
otthoniaknak.
Sok-sok élménnyel gazdagodva, ám kicsit 
elfáradva tértünk haza.

              
              Stumpf Boglárka, Gaburi Edina
                                1. b osztály

Egy játékos sportóra
Az Encsi Zrínyi Ilona Általános Iskola és 
AMI sportpályáján, egy meleg májusi 
délutánon, játékos váltóversenyen mérték 
össze ügyességüket, gyorsaságukat az alsó 
tagozatos tanulók. A csapatoknak olyan 
feladatokat kellett megoldaniuk, mint pl. a 
vízvivés pohárban, futás hullahopp 
karikában, labdavitel teniszütõn, golfozás, 
valamint az elmaradhatatlan kötélhúzás. A 
diáktársak és a tanító nénik hangos szurkolása 
is hozzájárult egy-egy csapat gyõzelméhez. 
Nagy volt a küzdelem, kiváló volt a hangulat! 
Mindannyian jól éreztük magunkat! 

             Dobozi Hanna Sára, Juhász Lilla
                            1.b osztály

Petra kertje
Iskolánkba felhívás érkezett: „Én kis kertem-
kerteltem” címmel. Hû, nekem ez tetszik!
Szeretem a növényeket, gyümölcsöket, 
v i r á g o k a t .  E r r õ l  r a j z o l n o m  k e l l !  
Megbeszéltük anyával és tanító nénivel, hogy 
mit lehetne ebben a témában errõl alkotni. 
A sárgarépa azért szép, mert narancssárga, a 
paradicsom édes és bájosan mosolyog rám, az 
uborka zöld és ropog a fogam alatt. 
Mindezek után életre keltettem kedvenc 
növényeimet színben, formában, rajzban és 
ugyanígy gondolkodtam akkor is, amikor a 
fogalmazást készítettem ehhez a rajzhoz. A 
készülõ képen a növények vidámak voltak, 
beszélgettek egymással és velem. 
Mivel a nyári kert tobzódik színekben 
igyekeztem ezt kihasználni mûvem 
elkészítésében. Munkám végén elégedetten 
mosolyogtak rám a fodros szélû saláták, a 

fordulóján is arany minõsítést szerzett. 
Bonchidai magyar táncokkal léptünk fel, 

Országos versenyen vettünk részt
amik már az interneten és a Csikuska 

Párommal, Hrabovszki Richárddal 2011 honlapján is megtekinthetõk.
tavasza óta táncolunk együtt. Elõször A versenyen a tánccsoportot képviselték a 
„serdülõ” kategóriában indultunk több mûvészeti iskoláink tanulói:
területi versenyen is, amelyeken gyakran párok:
voltunk középdöntõsök, és mindig a     Takács Ádám               Tóth Laura
középmezõnyben végeztünk. Mikor a párom,     Németh Dániel Imre         Saláta Zsuzsa
Ricsi 14 éves lett „junior” kategóriába     Mida Botond Boldizsár    Kónya Kata
kerültünk, mely kategória sajátossága az     Kádas Ákos               Krupár Luca
akrobatikus elemekkel tarkított tánc. Eleinte     Németh Gábor               Zsolcsák Eszter
csak fellépni jártunk, késõbb jöttek a területi     B. Tóth Szebasztián          Kiss Virág
versenyek, ahol tõlünk idõsebb, tapasztaltabb     Molnár Benedek               Drahos Dóra
párosokkal versenyeztünk. Ezeken a     Plaszkó Bence               Hidi Boglárka
versenyeken számos jó helyezést értünk el (2., Felkészítõ tanárok: dr. Krupárné Rakaczki 
3., 5. helyezések). Idén tavasszal edzõink - Anna és Maier Raimond
Gulyás Ferenc és Gulyásné Pásztor Mónika - 
elérkezettnek látták az idõt, hogy országos 

Szólótánc fesztiválversenyre nevezhessünk. Az elsõ 2014. április 
Idén 8. alkalommal rendezték meg 26-án volt Budapesten, izgatottan készültünk. 
Szerencsen a Móricz Zsigmond Kéttannyelvû A versenyen a nagy izgalom ellenére is jól 
Általános Iskolában a Szólótánc fesztivált, sikerült az elõdöntõ, és a reményfutam is, ahol 
amin mint mindig nagyon jól szerepeltünk.csupán két hellyel csúsztunk le a 
A versenyen részt vett tanulók eredményei:középdöntõrõl. A végleges eredmény 16. 

helyezés., ami azt jelentette, hogy elsõ 
Név      Kötelezõ tánc    Szabadon választottországos versenyünkön 4 párost is 
Kádas Ákos     felsõ bodrogközi II. helymegelõztünk. A második versenyen május 

        magyar-szováti     I. hely18-án Gyöngyösön már kevésbé izgultunk. Itt 
Takács Ádám felsõ bodrogközi különdíja 15. helyet szereztük meg, amivel az 

      magyar-szováti különdíjországos ranglista 16. helyére kerültünk, 
Németh Dániel Imre magyar-szováti különdíjmegelõzve számos neves klub versenyzõit. 
Cservák Zalán nyírségi különdíjMindkét versenyen külön élmény volt, hogy 

példaképeinkkel, az azóta junior Európa 
Felkészítõ tanárok: dr. Krupárné Rakaczki bajnok párossal táncolhattunk, ismer-
Anna és Maier Raimondkedhettünk meg.
                                           Kádas ÁkosEzeken a versenyeken nagyon sokat 

                                   8.ctanultunk, és még jobban megszerettük az 
akrobatikus rock and rollt. Reméljük, hogy 
sok szép élményhez juttat még bennünket a 
tánc!

                            Kohári Boglárka 5. B

Tiszán innen, Dunántúl
A Csikuska kulturális egyesület 2014. május 
31-én szombaton, a „Tiszán innen, Dunántúl” 
Kárpát-medencei verseny megyei és országos 

Miskolcon, az Avasi Gimnáziumhoz 
közel, a III. ütemben,Klapka György u. 
21. sz alatt, kulturált kõrznyezetben 55 

m2-es 5. emeleti liftes házban, 2 szobás, 
központi fûtéses , részben felújított lakás, 

tulajdonostól eladó. 
Irány ár.: 4 M/Ft

Telefon: 46/32o-22o vagy 2o/319-9241.

Hirdetés
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Megyei Tûzoltó Szövetség nevében koszorút majd az elmúlt évek kiemelkedõ beavat-A  Borsod-Abaú j -Zemplén  Megye i  
helyezett el Gulácsi Lajos elnök és Csavajda kozásait idézte fel, egyben megköszönte az Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Borsod-
István alelnök.  Végül az elhunyt bajtársak állomány eddigi áldozatos munkáját.Abaúj -Zemplén  Megyei  Rendõrfõ-
hozzátartozói helyezték el a kegyelet virágait. A tûzoltóság történetét bemutató kiadvány az kapitányság továbbá az Encsi Katasztrófa-
Az emlékmûavatást követõen Tvergyák Encsi Hírek különszámaként jelent meg.védelmi Kirendeltség és az Encsi Hivatásos 
László tû. százados ismertette a magyar Az ünnepi állománygyûlést a meghívott Tûzoltóparancsnokság szervezésében megyei 
tûzoltógépjármû gyártás történetét, valamint lengyel Kepno városi, valamint a német Bad tûzoltó és rendõrnap volt városunkban. A  
a laktanya udvarán felsorakozott jármûvek Dürrenbergi tûzoltó delegációk vezetõinek nagy érdeklõdést kiváltó rendezvényt 2014. 
paramétereit , melyet azok megáldása és beszéde zárta.május 10-én az elhunyt bajtársak tiszteletére 
megszentelése követett. Az állománygyûlést követõen ünnepi állított emlékmû avatással nyitotta meg az 
A délelõtt folyamán ünnepi állománygyûlésre felvonulás vette kezdetét az encsi Petõfi út  Encsi Hivatásos Tûzoltó-parancsnokság 
került sor az Encsi Váci Mihály Gimnázium Deák  Gagarin út útvonalon, amelyen rendõr udvarán Kovács Sándor tû. alezredes, az 
és Szakközépiskolában, ahol Lipták Attila tû. és tûzoltó jármûvek, a rendõrség és Encsi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
dandártábornok köszöntötte az állományt. Az katasztrófavédelem dolgozói és a vendégek vezetõje. Külön öröm volt, hogy a 
ünnepi állománygyûlés a szózat meg- vettek részt. A felvonulás végállomása a centenáriumi ünnepség mellett a Borsod-
hallgatásával kezdõdött, majd középiskolás Milleniumi Park volt, ahol a délután folyamán Abaúj-Zemplén megyei Katasztrófavédelmi 
gyermekek adták elõ színvonalas mûsorukat. színes programok vártak minden érdeklõdõt Igazgatóság által rendezett a tûzoltók, illetve 
A megyei igazgató beszédét követõen került (a felvonulást hosszabb útvonalra tervezték a rendõrök védõszentjének Szent Flórián és 
sor az elismerések, jutalmak átadására, amely szervezõk, de az esõs idõjárás közbeszólt). Szent György napi közös megemlékezésére is 
során közel ötven hivatásos tûzoltót ezen a napon került sor Encs városában.
jutalmazott  az igazgatóság fizetési  
fokozatban történõ elõresorolással, valamint 
tárgyjutalommal.

A Katasztrófavédelem Központi Zene-A kirendeltség vezetõ beszédét követõen 
karának játékát néptáncos csoportok, Borsos István szobrászmûvész köszöntötte a 
zenészek és énekesek elõadásai, valamint a vendégeket, majd az emlékmû megal-
Sátoraljaújhelyi Holdfény Mazsorett Csoport kotásának hátterét, valamit Szent Flórián 
bemutatója követte. Emellett a lehetõség nyílt életútját mutatta be a megjelenteknek. Az igazgató a beszédében felhívta a figyelmet 
a tûzoltó és rendõrségi jármûvek, valamint a arra, hogy az emberek biztonságáért végzett 
rendõrség, TEK kiállító sátrainak meg-munka sokszor észrevétlenül történik, 
tekintésére is.azonban a mai ünnepen, a tûzoltók napján, 
A rendezvény keretén belül a Borsod-Abaúj-valamint az Encsi Tûzoltóság fennállásának 

századik évfordulóján érdemes megállnunk, 
hogy megmutassuk, kik azok a mindennapi 
hõsök, akik önzetlenül, szakmai alázattal 
szolgálnak nap mint nap mások biztonsága 
érdekében, bemutassuk eszközeiket és 
ünnepeljük õket.
Ezt követõen Kovács Sándor tû. alezredes az 
Encsi Tûzoltóság elmúlt száz évének 
történetét idézte fel a jelenlévõk elõtt, a múlt 
és jelen tûzoltóit is megszólítva, melyben arra Az új emlékmû áldását és szentelését 
mutatott rá, hogy biztos jövõ, innovatív követõen koszorút helyezett el Lipták Attila 
kezdeményezés és építõ együttmûködés csak tû. dandártábornok, a Borsod-Abaúj-
a múlt közös talajára építhetõ.Zemplén megyei Katasztrófavédelmi 
Bratu László, Encs polgármestere örömét Igazgatóság igazgatója és Szunyog Zoltán tû. Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi fejezte ki, hogy az elsõ alkalommal közösen alezredes, megyei igazgató-helyettes, Kovács igazgatóság fõzõversenyt hirdetett, melynek megrendezett rendõr- és tûzoltónapnak Encs Sándor tû. alezredes, az Encsi Katasztrófa- során babgulyás készítésben nyolc induló városa adhatott otthont, valamint meg-védelmi Kirendeltség vezetõje, Bialkó Tibor csapat mérte össze tudását. A legjobbnak járó köszönte a rendvédelmi szervek áldozatos tû. alezredes, tûzoltósági felügyelõ, valamint vándorkupát a zsûri az Encsi Katasztrófa-munkáját, amely nélkül Magyarország Tvergyák László tû. százados, az Encsi védelmi Kirendeltség csapatának ítélte, II. polgárai nem élhetnének biztonságban.H i v a t á s o s  T û z o l t ó - p a r a n c s n o k s á g  helyen az Encsi Rendõrkapitányság csapata, Az Encsi Váci Mihály Gimnázium és parancsnoka. Az Abaúj Tûzvédelméért III. helyen a Megyei Tûzoltó Szövetség Szakközépiskola tanulóinak zenés mûsorát Alapítvány részérõl Lõrincz Csaba csapata végzett.követõen Gulácsi Lajos nyugállományú nyugállományú tû. alezredes, a kuratórium                             tûzoltó alezredes, a Borsod-Abaúj-Zemplén elnöke, valamint Makranczi József        Encsi Katasztrófavédelmi KirendeltségMegyei Tûzoltó Szövetség elnöke gratulált az nyugállományú tû. õrnagy és Mikola János 
Encsi Tûzoltóság századik évfordulójához, kuratóriumi tagok. A Borsod-Abaúj-Zemplén 

100 éve alapították az Encsi Tûzoltóságot
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Rendõrkapitányságon ismeretlen tettes ellen, Encsi Rendõrkapitányságon vele szemben 
aki 2014. 04. 09-én 05:50 és 08:30 óra közötti alkalmazott  hi teles légalkoholmérõ 
idõben maró hatású anyaggal leöntötte Sz. I.  berendezés elsõ esetben 0.63 mg/l érteket, 
garadnai lakos tulajdonában lévõ, Encs míg a második esetben 0.58 mg/l értéket 
Bútorgyár parkolójában leparkolt  személy- mutatott. 
gépkocsiját. 

1. Eljárás indult felfegyverkezve elkövetett A z  e l j á r á s  f o l y a m a t b a n  v a n ,  a  A fentiek alapján megállapítható, hogy a 
garázdaság bûntettének gyanúja miatt az személygépkocsiban a rongálással okozott nevezett személy a jármûvet ittasan vezette.  
Encsi Rendõrkapitányságon ismeretlen kár megállapítás alatt. M.A. encsi lakos ellen indult eljárás bíróság 
tettesek ellen, akik 2014. 03. 01-én 20:00 óra elé állítással fejezõdött be.
körüli idõben megjelentek az Encs- Fügöd, 4. Eljárás indult szabálysértési értékre egy 
Dankó Pista utca 5. szám alatti családi háznál, vagy több közokirat, magánokirat, készpénz- 6. Magánlaksértés vétségének megalapozott 
ahol a kerítéssel nem rendelkezõ lakóház helyettesítõ fizetõeszköz egyidejû elvételével gyanúja miatt indult eljárás E. Á. miskolci 
udvarára bementek és fenyegették az ott elkövetett lopás vétségének gyanúja miatt lakos ellen, aki 2014. 03. 28. napon ablak 
lakókat. Ennek során az egyik elkövetõ - egy ismeretlen tettes ellen az Encsi Rendõr- be törésének  módszeréve l  tud ta  és  
alkalommal - a nála lévõ 120 cm-es kapitányságon, aki 2014. 04. 16-án 16:00 óra beleegyezése nélkül bement volt barátnõje, H. 
hosszúságú vascsõvel a jobb kézfején körüli idõben az encsi Spar bevásárlóközpont I-né encsi lakos lakóházába és többszöri 
megütötte M.J. encsi lakost, akinek a parkolójában eltulajdonította H. A. forrói felszólítás ellenére sem hagyta el azt. A sértett 
cselekmény következtében 8 napon belül lakos tulajdonában lévõ, nyitott állapotban hatályos magánindítványt terjesztett elõ a 
gyógyuló sérülése keletkezett. hagyott személygépkocsijából táskáját, a sérelmére elkövetett magánlaksértés miatt E. 
A bûncselekmény elkövetésével gyanúsítható benne lévõ személyes irataival, mobil- Á. elkövetõvel szemben. 
személyek kiléte megállapítást nyert, akik telefonjával, bankkártyájával, az autó Az elkövetõ felelõsségre vonására gyorsított 
közül egy személy még fiatalkorú volt az eljárás során, bíróság elé állítással  pótkulcsával, fényképezõgépével, valamint 
elkövetés idején. 2014.04.25-én megtörtént.12. 000.- Ft készpénzével együtt. 

Az eljárás jelenleg is tart, az elkövetõ kiléte  
2. Súlyos testi sértés bûntette kísérletének 7.  Az Encsi Rendõrkapitányságon eljárás megállapítás alatt.
megalapozott gyanúja miatt indult eljárás  indult szabálysértési értékre dolog elleni 
ismeretlen tettes ellen az Encsi Rendõr- erõszakkal elkövetett lopás vétség kísérlete 5 .  A z  E n c s i  R e n d õ r k a p i t á n y s á g  
kapitányságon, aki 2014. 03. 06-án 17:45 miatt T. Zs. mérai lakos ellen, aki 2014. 05. Közlekedésrendészeti Osztálya eljárást 
körüli idõben elõzetes szóváltást követõen 17-én  21:30 perc körüli idõben egy fém indított jármûvezetés ittas állapotban vétség 
egy alkalommal vasvillával megszúrta G.  E.  terelõtáblával megkísérelte betörni az Encs, elkövetése miatt M. A. encsi lakos ellen, aki 
encsi lakos fejét, melynek következtében G. Gagarin úton lévõ Gyöngy presszó ajtaját 2014.04.05-én 06 óra 25 perckor az általa 
E. fején nyílt seb keletkezett, a sértett 8 napon azzal a céllal, hogy a presszóba behatolva vezetett és a saját tulajdonát képezõ 
belül gyógyuló sérülést szenvedett. A sérülés onnan szeszesitalokat tulajdonítson el. Az személygépkocsival az Encs Rákóczi úton a 
gyógy tartamának megállapítása céljából elkövetõt cselekménye közben a rendõrjárõr Mérai út irányából  - Gibárt irányába 
igazságügyi orvosszakértõ kirendelésére Önt tetten érte.  közlekedve - úgy vett részt a közúti 
került sor. T.Zs. mérai lakos gyanúsítottként hallgatták közlekedésben, hogy a vezetés megkezdése 
Megállapítást nyert, hogy a cselekményt 1 fõ ki, nevezett személy szabadlábon védekezhet. elõtt szeszes italt fogyasztott. M. A. szemben 
encsi lakos követte el. Az eljárás jelenleg tart, a rongálással okozott 2014.04.05-én 06 óra 49 perckor alkalmazott 

kár megállapítás alatt áll.LION 500 típusú légalkoholszonda 0.66 mg/l 
3. Kisebb kárt okozó rongálás vétségének értéket mutatott, ezért további mintavétel 
gyanúja miatt indult eljárás az Encsi céljából az Encs Rk-ra került elõállításra. Az 

Dr. Kiss Dóra alezredes, a Közle- S z o r í t u n k  n e k i k !  A z  ü n n e p é l y e s  
kedésrendészeti Osztály vezetõje köszöntötte eredményhirdetésre a Rendõrkapitányság 
a résztvevõket és ismertette a vetélkedõ nagytermében került sor, ahol Dr. Antal 
lebonyolításának rendjét. A versenybizottság István, rendõr alezredes, kapitányságvezetõ 
tagjaiként a vetélkedõ lebonyolításában részt ismertette a végeredményt. Gratulált a 
vettek még Farkasné Borisz Sarolta és gyõzteseknek és megköszönve minden 
Bihariné Török Tímea, a Balesetmegelõzési r é sz tvevõnek  az  ak t ív  r é szvé te l t ,  
B i z o t t s á g  t a g j a i ,  P o l g á r  S á n d o r ,  tárgyjutalmat adott át a résztvevõknek. 
Bûnmegelõzési tanácsadó, Dzsupin Levente, Végezetül a vetélkedõ fõszervezõje Dr. 
a Közlekedésrendészeti Osztály fõelõadója és Bárdosné Dr. Kiss Dóra alezredes tájékoztatta 
Geskó Norbert, a Közlekedésrendészeti a  továbbjutókat  a  megyei  verseny 
Osztály elõadója. Az elméleti rész egy idõpontjáról.

Az Encsi Rendõrkapitányság Közle-
KRESZ-TESZT kerékpárosoknak címû 

kedésrendészeti Osztályának szervezésében, 
tesztlap kitöltésébõl állt, majd a versenyzõk a 

a B.A.Z. Megyei Balesetmegelõzési 
kapitányság udvarán kialakított kerékpáros 

Bizottság és az Abaúj Bûnmegelõzéséért 
ügyességi pályán mérték össze tudásukat. Az 

Alapítvány támogatásával 2014. május 13.-án 
elméleti és az ügyességi versenyek 

városunkban is megrendezésre került a 
összesítésébõl alakult ki a végsõ sorrend. Elsõ 

,,Közlekedik a család” Országos közle-
helyezést ért el a Hajko család, második 

kedésbiztonsági vetélkedõ elõdöntõje. A 
helyezett lett a Ferenczi család és harmadik 

vetélkedõ helyi fordulójára hét család 
helyezést ért el a Sotko család. Ez a három 

nevezett be. A megnyitóra és az elméleti rész 
család képviseli majd Encset és környékét a 

lebonyolítására az Encsi Rendõrkapitányság 
megyei versenyen, majd sikeres szereplés 

nagytermében került sor, ahol Dr. Bárdosné 
esetén akár az országos döntõben is. 

KÖZLEKEDIK A CSALÁD

Közbiztonság
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- Encsen történt a legtöbb közlekedési baleset. Az Encsi Rendõrkapitányság Baleset
Érintett települések még: Forró, Aszaló, megelõzési Bizottsága 2014. április 10.-én 
Csobád, Alsóvadász illetve Vilmány. A tartotta soros ülését Szikszón. Az ülésen jelen 
baleseti helyzet értékelését illetõen rátért a voltak Dr. Lovassyné Németh Mária r. 

- második napirendi pontra, melynek keretében alezredes, a B.A.Z. Megyei Baleset
a 2014. évi balesetmegelõzési munkaterv megelõzési Bizottság titkára, Dr. Antal István 

az encsi ismertetésére, megbeszélésére, elemzésére r. Alezredes,  BB. elnöke, Dr. 
az encsi került sor. Farkasné Borisz Sarolta a disco Bárdosné Dr. Kiss Dóra r. Alezredes  

balesetek kapcsán elmondta, hogy Encsen BB. titkára, Dr. Sulyok János nyugalmazott r. 
taxiszolgálat üzemel, ami javított a helyzeten, ezredes, Szántó Róbert r. alezredes, Jóna 
hiszen sokan igénybe veszik. Nagyon pozitív László r.õrnagy, Polgári Sándor r. alezredes, 
visszajelzéseket kapnak a szülõktõl, akik így Polgár Sándor r. alezredes, Dsupin Levente r. 
gyermekeiket nagyobb biztonságban százados, Dr. Nagy József Magyar Közút Általános Iskola tanulóinak a 3. számú fõút 
tudhatják. Dr. Bárdosné alezredes ismertette a Nonprofit Kft. encsi kirendeltség vezetõje, kijelölt gyalogosátkelõ helyén történõ 
2014. évi balesetmegelõzési munkatervben Nagy András a Kormányhivatal munkatársa, átjutását. Polgári Sándor r. alezredes 
tervezett kampányfeladatokat, melyekre Farkasné Borisz Sarolta Encsi Önkormányzat hozzáfûzte, hogy a Szikszói Tornyos ABC 
végrehajtási terv készült. Külön meg-munkatársa, Bartha Ferenc SZATEV ZRT. elõtti gyalogosátkelõ helyen történõ átjutás is 
említette, hogy pár hónapig a Miskolc-igazgatóságának elnöke, Kércsi Tibor Encs veszélyes.  Sebességkorlátozó tábla  
Hidasnémeti vasútvonal felújítása miatt Mûvelõdési Központ Igazgatója, Ötvös kihelyezését kérte. (Ugyancsak veszélyes az 

é vonatpótló autóbuszok járnak a területünkön, Csabán . jegyzõkönyvvezetõ. A napirendi Abaújdevecserbõl Encsre történõ átjutás is, 
így külön feladat ezen Volán buszok védelme. pontok között szerepelt a 2014. év I. bár itt már került kihelyezésre veszélyt jelzõ 
Dr. Antal István alezredes úr nagyon negyedévi közlekedésbiztonsági helyzet villogó lámpa és sebességkorlátozó tábla.) Dr. 
fontosnak tartja 2014 évben a baleset-értékelése a 2014. évi balesetmegelõzési Nagy József megígérte, hogy továbbítja a 
megelõzést, hiszen a számok tekintetében a munkaterv ismertetése,  megelõzési feladatok kéréseket a forgalomtechnikai osztály felé, 
tavalyi évhez képest növekedés tapasztalható. megbeszélése. helyszínbejárást eszközölve megbeszélik a 
Felkérte Dr. Lovassyné Németh Mária Az ülés megnyitásaként Dr. Antal István lehetõségeket, hogy milyen forrást tudnak 
alezredest, a B.A.Z. Megyei Baleset-rendõr alezredes köszöntötte a megjelenteket, erre biztosítani pl. villogó lámpák kihelyezése 
megelõzési Bizottság titkárát, hogy értékelje kiemelve az ülés elöljáróját Dr. Lovassyné stb. Farkasné Borisz Sarolta felvetette, hogy 
az illetékességi terület helyzetét baleseti Németh Mária rendõr alezredest. Ezt jó lenne a Balesetmegelõzési Bizottságon 
szempontból. Alezredes asszony kiemelte, követõen Dr. Bárdosné Dr. Kiss Dóra rendõr keresztül is megsürgetni az elkerülõ 
hogy a megyei adatok alapján az idei évben alezredes felkérte Dr. Nagy József urat, hogy gyorsforgalmi út megépítését.
nagy problémát jelent a kerékpáros, illetve a a napirendi pontok elõtt értékelje az A Gibárti szerpentin felújításának tervét 
gyalogos balesetek számának növekedése.  illetékességi területünk helyzetét baleseti illetõen Nagy József úr elmondta, hogy 
Ennek megelõzésére ez évben kiemelt szempontból. Dr. Nagy József úr elmondta, egyenlõre csak a nagyon rossz burkolat 
hangsúlyt kell fektetni. Ezután tájékoztatást hogy az illetékességi terület legfõbb javítását tervezik. A fényjelzõ készülék 
adott az évközben a megyei bizottság által problémája, a balesetek forrása a 3. számú szükségességét illetõen kifejtette, hogy két 

- megrendezésre kerülõ programokról, fõúton jelentõsen megnövekedett kamion nagyobb jármû a kanyarban találkozva nem 
pályázatokról. Végül jó példaként hozta fel az forgalom. Ennek okozója a 38. számú fõút férne el, baleseti helyzet alakulhatna ki. A 
Edelényi rendõrkapitányság területét, ahol korlátozása, amely ugyan megoldja Tarcal és szerpentin teljes körû felújítását nehezíti, 
Istentisztelet alatt a prédikáló pap kitért a Tokaj problémáját, de a mi térségünkben hogy az út löszfalra épül, illetve nincs 
helyi baleseti helyzetre, megemlékezve a újabb problémákat generál. Naponta nagy növényzet mely megfogná a talaj csúszását. A 

á baleset áldozatairól. Tudja, hogy ehhez az erre számban ( tlagosan 1250) lépik át a kamionok löszös talaj nem bírja el a nagy súlyú 
alkalmas egyházi személyt is meg kell találni. a határt és nagy sebességgel közlekednek. kamionokat. Jó hír, hogy a Krasznokvajda 

Ehhez jönnek hozzá a kilépõ kamionok közel Minden lehetõséget igénybe kell venni ahhoz, elõtti pár éve leszakadt útszakasz javítása 
ilyen számban illetve a személygépjármûvek hogy megállítsuk a negatív tendenciát. Antal végre megtörtént. Dr. Bárdosné alezredes 
melyek száma a strandszezonban ugyancsak István kapitány úr véleménye, hogy asszony megköszönte Nagy József úrnak a 
megnõ ár 4000 balesetmegelõzés szempontjából fontos lenne . A napi forgalomban ak tájékoztatást, és az egész éves együtt-
gépjármû is közlekedhet. Ez a tény a 3. számú fõút forgalmát a gyorshajtók és mûködését. Ezt követõen ismertette és 
alátámasztja az országos médiában használt szabálytalankodók tekintetében lassítani. értékelte 2014 elsõ negyedévi baleseti 
,,halálút”jelzõt. Ennek érdekében különbözõ figyelemfelhívó   Egyetlen végleges megoldást helyzetét. Elmondta, hogy a folyamatos 

eszközöket kellene az út szélére kihelyezni, az M30-as autópálya határig történõ rendõri jelenlét ellenére növekedés 
ehhez viszont anyagi források biztosítása megépítése jelentené, így a forgalom arra mutatkozott mind a súlyos, mind pedig a 
szükséges. Forró, Csobád illetve Aszaló terelõdne. Erre azonban csak 2040-re van könnyû sérüléses balesetek számában. 
településeken szükség lenne a kijelölt ígéret. Elmondta, hogy a Minisztériumban Halálos baleset az elmúlt idõszakban nem 
gyalogosátkelõ helyeken való biztonságos történt egyeztetések után a határátkelõtõl 1,8 volt. Tekintettel arra, hogy az illetékességi 
átkelés érdekében fényjelzõ készülékek km autópálya szakasz kerül megépítésre területünkön halad végig a 3. számú fõút, 
kihelyezése. A közút kezelõjének képviselõje rövidebb idõn belül kb. Tornyosnémeti mellyen a tavaly évi 38. számú fõút 
erre reagálva elmondta, hogy évente 2-3 ilyen környékéig. Ez számukra ugyanolyan korlátozásai miatt megnövekedett a 
készülék kihelyezésére van lehetõségük, feladatot jelent, mintha 100 km-t kellene kamionforgalom, ez negatív tényezõ. 2014. 

- melyhez igazgatói hozzájárulás szükséges. üzemeltetni. A közeljövõben a Hernád április 1.-étõl napi 15 órás mérés van 
Dr. Sulyok János nyugalmazott rendõr szurdok felé megrongálódott burkolat kerül meghatározva, melyre végrehajtási terv 
alezredes hozzászólva a témához elmondta, felújításra. Dr. Bárdosné Dr. Kiss Dóra készült. Minden rendõri eszközt bevetnek a 
hogy balesetmegelõzés terén két fontos e lmondta ,  hogy  ba lese tmege lõzés i  balesetmegelõzés érdekében. Röviden 
fe ladatot  lá t .  A 3 .  sz .  fõút  nagy szempontból nagyon fontos a gyermekek értékelte az elmúlt évet is, melynek 
kamionforgalma (melyet nyáron még az védelme. Problémaként említette a Forrói tekintetében elmondható, hogy Szikszón és 

Balesetmegelõzési Bizottsági ülés
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Kiemelt téma: A 3-as fõút óriási veszélyforrás
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Közbiztonság

Az Encsi Baleset-megelõzési Bizottság kerékpározással összefüggõ szabályszegõ kerékpározó ,,csemetékre”!
tájékoztatja a Tisztelt Olvasókat, hogy néhány magatartás. Közös felelõsségünk gondos-  A nyári hõségben még rövid idõre se hagyjuk 
nap és megszólal az utolsó csengõ, elkezdõdik kodni azok védelmérõl, akik ma még nem a bezárt gépkocsiban gyermekünket vagy élõ 
a diákok által annyira várt vakáció. Köztudott, képesek úgy cselekedni, ahogyan azt állatot, mert komoly egészségkárosodáshoz, 
hogy a felhõtlen játék, kikapcsolódás elvárjuk, vagy szeretnénk. tragédiához vezethet!
közepette a gyerekek sokszor még a Beszéljük meg a gyerekkel a gyalogos-
legalapvetõbb közlekedési szabályokat sem közlekedés alapszabályait pl. hol van A nyári táborok elõtt mindenképpen 
tartják be, melynek következtében balesetek elsõbbsége a gyalogosnak az úttesten való figyelmeztessük gyermekeinket a fürdõzés 
okozóivá, részeseivé, vagy áldozatává átkeléskor, mit kell tenni, mielõtt lelépünk az veszélyeire.
válnak. úttestre.  A szabályos kerékpározás Fontos, hogy fürdõzéskor, vízi biciklizéskor, 

elsajátításához az alapokat gyakran át kell csónakázáskor tartsák be a vonatkozó 
Ezúton szeretnénk felhívni a figyelmet azokra ismételni. Ha már tudja a gyerek, hogy hol szabályokat. Azok, akik nem tudnak úszni, 
a veszélyekre, amelyek a szünidõ alatt szabad kerékpározni, melyek a kötelezõ feltétlenül vegyék fel a mentõmellényt. 
leselkednek gyermekeinkre: biztonsági felszerelések stb., illetve be is tudja Kerüljék a bányatavakat, csak a kijelölt 

tartani ezeket a szabályokat, még mindig nem helyeket vegyék igénybe fürdõzés céljából.
Sok éves tapasztalatok mutatják, hogy a biztos, hogy célszerû elengedni önállóan Felhevült testtel soha ne ugorjanak be a vízbe, 
vakáció alatt megnõ a közúti balesetet kerékpározni. Fontos szabály, hogy a kijelölt hiszen a vízi tragédiák nagy része az ilyenkor 
szenvedõk száma, és az évszak sajátosságai- gyalogos-átkelõhelyeken a kerékpárról fellépõ izomgörcs, illetve szívelégtelenség 
ból fakadóan sajnos a vízi tragédiáké is. leszállva, gyalogosan kell áthaladni, mivel az miatt következik be.
Szeretnénk, ha azok, akik most elhagyták az autóvezetõk csak gyalogosforgalomra 
iskolapadokat õsszel ugyanoda vissza- számítanak, és a kerékpárosok rendszerint Bízva abban, hogy a fent leírtakkal sikerül 
ülhetnének. Ahhoz, hogy ez így legyen, sok féktávon belül hajtanak a kocsik elé. Ne hozzájárulnunk a szünidõ kellemes és 
mindent kell tenni és tudni. feledjük el, hogy a gördeszka és a biztonságos eltöltéséhez mindenkinek jó 
Mindenek elõtt a szülõk szakítsanak idõt görkorcsolya, a roller nem a közutakra való, pihenést és balesetmentes közlekedést 
gyermekeikre, és mondják el, miként kell hanem a játszóterekre. kívánunk.
közlekedni. A leggyakoribb tragédiaokozó a A védõfelszerelések legalább olyan fontosak, 
rohanás, a körültekintés nélküli úttestre lépés, mint maguk a játékszerek. Encsi Baleset-megelõzési Bizottság
a tömegközlekedési eszközök megállóiban A felnõtt gépjármûvezetõinket pedig arra 
álló jármû takarásából való kilépés, és a kérjük, figyeljenek a gyalogos- és 

Elõzzük meg a nyári baleseteket!

Megújult az egykori Babotsay Kúria FonybanMegújult az egykori Babotsay Kúria Fonyban
konferenciaterem, amely lehetõvé teszi a ingatlan udvarának, kertjének rendezésével, a 

A Csorgó-Part Nonprofit Kulturális Kft a Rákóczi korszak emlékeinek, magának a kúria környezetének helyreállításával, 
település központjában elhelyezkedõ volt fejedelemnek és hûséges emberének, pihenõhelyek létesítésével újra a község 
Babotsay kúria felújítására pályázatot Babotsay Izsák emlékének méltó ápolását. Az látványos, meghatározó építményévé válhat.
nyú j to t t  be  az  Új  Magyarors zág  épületben kialakításra került két vendégszoba Bõvebb információ:
Vidékfejlesztési Program III. tengely is, amely a történelmi és kulturális örökséget 
keretében, vidéki örökség megõrzése kutatóknak, és a történészeknek kíván helyet 
jogcímen. A pályázat sikeres elbírálását biztosítani. A borház, valamint az ebbõl nyíló 
követõen 2013. decemberében elkezdõdött a közel 3 méter széles és 2,5 méter magas, 20 
beruházás. Az Európai Unió és Magyarország méter hosszú faragott pince feltárása remény 
Kormánya által nyújtott támogatás összege: szerint a késõbbiekben lehetõséget nyújt a 
43.456.445 Ft. leírások szerinti 150 méter hosszú 

alagútrendszer felkutatására. A Babotsay Nonprofit Kulturális Kft
A fejlesztésnek köszönhetõen megvalósult a kúria a felújítás által a természeti és Kivitelezõ: KV Építõipari Kereskedelmi és 
237 m2-es épületnek, a hozzá tartozó 33 m2- történelmi tájkép rehabilitációjával, az Szolgáltató Kft. 
es terasznak és a 42 m2-es pinceszintnek az 
eredeti állapotnak megfelelõ helyreállítása.

A kialakításra került az épületben a Babotsay 
emlékszoba és kiállítótér, továbbá egy 

Csorgó-Part Nonprofit Kft.
Telefon: 06-46/420-732
Csorgopart@gmail.com

Projekt megnevezése: Babotsay Kúria    
                                    külsõ-belsõ felújítása
Kedvezményezett: Csorgó-Part 

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ahol az italkimérõk mellékhelyiségeiben átutazó turisták is fokoznak) miatt 

vannak kifüggesztve figyelemfelhívó megnövekedett baleseti helyzet csökkentését 

plakátok, illetve az autópályák mellett nagy és a gyermekbalesetek megelõzését. Ezekre a 

méretû, jól látható rendõrautó transz-célokra az Abaúj Bûnmegelõzéséért 

parensek. Alapítvány nevében támogatást ajánlott fel. 
Kapitány úr az ülés bezárásaként meg-Személyesen is megköszönte Bartha Ferenc 
köszönte a bizottsági tagok részvételét és úrnak az Alapítvány részére felajánlott  
munkáját, kérve a jelenlévõket a bizottság jelentõsebb támogatást, illetve a Felsõ-
támogatására.   dobszai Önkormányzat támogatását. Szántó 
                                                         KRóbert r. alezredes úr a balesetmegelõzés 

érdekében egy németországi példát hozott fel, 

2014. tavasz-nyár



volt ember, aki felelõsséggel kiadta volna az Többszörösen is szemétügyrõl, szemét ügyrõl 
engedélyeket. Mindenki elismerte, hogy szeretnék írni. A téma a szemét, illetve a 
szakmailag és logikailag indokolt lenne a szemétszállítás, akarom mondani szemét nem 
hulladéklerakó bõvítése, hogy ne kelljen a szállítás, valamint az egész ügy, eljárás, 
temérdek szemetet tengelyen szállítani, de az szabályozás is orrfacsaró, azaz hulladék. Saját 
árvíz miatt (gondoljunk csak a Miskolci-egyszerû fejemmel nem tudom felfogni, nem 
Felsõzsolcai állapotokra) egyszerûen ebben értem miért alakult ki városunkban ez az 
az idõben nem lehetett az engedélyeztetést áldatlan állapot, azaz hogy térségünk saját 
elérni, a vízügy nem járult hozzá, mivel hulladékszállító cége az ABAHG, mely 
kormányzati álláspont szerint nagyvízi közelmúltban, tegnap, modern telephelyet 
mederben építési engedély köteles építmény, alakított ki, szállítójármûveket vásárolt, 
többek között hulladéklerakó sem létesíthetõ. komoly fejlesztéseket hajtott végre, ma egyik 
Az itt leírtakkal meg is kaptuk a választ, hogy pillanatról a másikra nem végezheti a 
miért kell tengelyen mintegy 100 km-re tevékenységét, mellyel mindenki meg volt volt. Az elmúlt évben még csak azt nem 
szállítani a hulladékot. A társulásról még el elégedve, soha semmilyen fennakadás nem értettem, hogy miért kell Encsrõl és térségérõl 
kell mondani, hogy az itt leírt célok miatt jött volt e téren. Nem értem, hogy ha valami jól tengelyen, közúton jelentõs távolságra, 
létre, pályázati források elnyerése érdekében, mûködik, miért kell megváltoztatni, Sajókazára szállítani a szemetet. Ilyen 
de magát a hulladékszállítást mindig is az ellehetetleníteni, miért kell pálya szélére üzemanyagárak  mel le t t  nem tûnik  
ABAHG, mint vállalkozás végezte a állítani. Sajnos az élet sok területén gazdaságosnak a szemét mintegy 100 
térségben, melynek nem volt önkormányzati tapasztalható ez. Valami hasonló ,,fejlesztés” kilométerre történõ furikázása. Józan paraszti 
tagja. Ezt azért fontos itt leszögezni, mert zajlott le az oktatás területén is, mely jópár ésszel úgy gondolná az ember, hogy a 
napjainkban ebbõl adódik a jogi probléma, éve, évtizede még magas színvonalú volt. A leggazdaságosabb lett volna, mint ahogyan az 
mivel egy januártól életbe lépõ törvény magyar diploma mindenhol értéket jelentett. korábban is történt, helyben kialakított 
szerint csak a minimum 51% önkormányzati Gondoljunk csak orvosképzésünkre. Sajnos hulladéktároló telephelyeken elhelyezni a 
résszel rendelkezõ cég végezheti a ma a különbözõ európai szintû felméréseken a térség szemetét. Sajnos úgy tûnik, nem a 
h u l l a d é k s z á l l í t á s t .  E g y s z e r û e n  magyar diákok igencsak alulteljesítenek, józanész gyõzött. Ahelyett, hogy helyben 
megfogalmazva ezzel a szabályozással úgyis mondhatnánk a rangsor utolsó kezeltük volna ezt a problémát, tetemes 
elkezdõdött a szolgáltatás államosítása. Az harmadában helyezkednek el. Közben pedig költséggel, a közutat is jelentõs mértékben 
ABAHG ennek a jogi feltételnek nem felel annyit hallunk a kompetenciafejlesztésrõl, rongálva a nagy súlyú autók rendszeres 
meg, mivel nincs önkormányzati részvétel a hogy lassan már a vízcsapból is az folyik. mozgásával utaztatjuk a szemetet, és 
cégben. Ez tehát a jogi akadálya annak, hogy Ugyanakkor ezek a felmérések többek közt a szennyezzük a környezetünket.  A 
je lenleg nem a  megszokot t ,  he lyi  kompetencia terén is igencsak elszomorítóak. gépjármûvek futásból származó elhasz-
szolgáltatónk szállítja a szemetünket. Az Maradjunk csak helyi szinten és ne uniós nálódása is jelentõs költséget jelent. Ma már 
ilyen szolgáltatást végzõ vállalkozások mércével mérjük az oktatás eredményességét. ez a dilemmám bagatellnek tûnik ahhoz 
ellehetetlenítése a jogi szabályozás mellett Itt lenn a végeken is sok visszafejlõdést képest, ami a szemétügy kapcsán pár hónap 
gazdasági téren is folyik. A 2013 félévétõl tapasztalhatunk. A szakmunkásképzõbe alatt elõállt. Mi is ma a helyzet? Miért 
bevezetett rezsicsökkentés, a tehergépjár-menõ diákok alig-alig tudnak írni, olvasni, szállítják Miskolci autók, naponta Miskolcról 
mûvek futása után fizetendõ úthasználati díj, a számolni, és onnan kikerülve sem sokkal jobb kikocsikázva Hejõbábára a szemetünket? 
csekkadó, illetve a lerakási járulék jelentõs a helyzet. Félelmetes, hogy ezekbõl hogyan Erre a kérdésre is próbálok választ kapni, a 
növekedése (2013-ban 3000 Ft/tonna, 2014-lesz kõmûves, ács, bolti eladó stb. Na de beszélgetés során az  ügyvezetõtõl. Mielõtt a 
ben 6000 Ft/tonna, 2015-ben 9000 Ft/tonna, térjünk vissza a másik sikerágazatunkra a mai helyzetre rátérnénk, hogy teljes legyen a 
2015 után 12000 Ft/tonna a terv) négy év alatt hulladékszállításra. Mivel ahogy már írtam is kép, szóljunk egy pár szót az elõzményekrõl. 
400%-os növekedése, illetve a térség lakói az elõbb saját butuska fejemmel nem tudom 2007-ben mindössze 5-6 fõt foglalkoztatott a 
után fizetendõ 100 Ft/fõ/év felügyeleti díj felfogni az itt végbemenõ változásokat, cég, a végén, a tavalyi évben  már 24 fõt. Ha 
mind-mind olyan terheket ró a szolgáltatókra, melyek következménye lett ez a katasztrofális csak ezt a tényt nézzük is elmondhatjuk, hogy 
melyeket már nem tudnak kigazdálkodni, állapot, úgy döntöttem a téma megvilágítása több családnak is munkát adott az évek során. 
viszont a rezsicsökkentés illetve díjstop miatt és korrekt megírása, ismertetése érdekében Egyre többnek. Ma már sajnos ez nem 
a lakosságra sem háríthatják át. Vegyünk egy telefonos segítséget kérek. Persze ezt mondható el, a bõ egy hónapja bekövetkezett 
példát. Egy kukában a hulladék átlagos súlya telefonon túl sokba került volna, ezért változás miatt. Szintén ebben az idõszakban, 
kb. 20 kg. Beszorozva heti egyszeri, azaz évi személyesen beszélgettem el Üveges Zsolttal, 2007-ben jött létre 58 önkormányzat 
52 ürítési alkalommal ez egy tonna az ABAHG ügyvezetõ igazgatójával. Mielõtt részvételével a Hernád Völgye és Térsége 
mennyiség háztartásonként, melynek a rátérnék a beszélgetésbõl leszûrt tények és Szilárd Hulladék-kezelési Önkormányzati 
lerakási járuléka az idei évben már 6000 Ft-ra, tapasztalatok ismertetésére, elöljáróban Társulás, a hulladékgazdálkodás rend-

- duplájára növekedett. Ez nagyon jelentõs nyomatékosan le kell szögezni a köz szerének fejlesztése céljából. A társulás 
részt tesz ki az évi, mintegy 15000 Ft-os vélemény számára, hogy a szemétszállításban célkitûzései között szerepelt az elhagyott 
háztartásonkénti szemétdíjat figyelembe meglévõ bizonytalanság nem az encsi hulladéklerakók rekultiválása, a szelektív 
véve. És ez csak egy tétel a sok közül. Ezek a önkormányzat és nem az eddigi szolgáltató, hulladékgyûjtés elterjesztése, népszerûsítése, 
hulladékszállító cégekre kiszabott közterhek az ABAHG hibájából, mulasztásából adódik. továbbfejlesztése. Az Encs-Gibárt közötti 
egyenesen vezetnek a vállalkozások A kedves olvasó tehát ne a helyi hulladéklerakó bõvítése és ehhez kapcsolódó 

- csõdjéhez. Az ABAHG még nem került önkormányzatot vagy a korábbi hulladék válogató, komposztáló telep kialakítása. Az 
csõdhelyzetbe, azt elkerülendõ szünetelteti a szállító céget szidja, ha az adott napon nem elhagyott szeméttelepek rekurtiválása 
szolgáltatást. Ez év januárjától önállóan nem kerülne elszállításra a kukája. Ezt a helyzetet, megtörtént, a szelektív hulladékgyûjtés terén 
biztosíthatta, mivel nem volt meg az 51% mint ahogy az interjúból is ki fog derülni is elõrelépés mutatható fel. Sajnos a 
önkormányzati részesedés. A katasztrófa-többek között a törvényi szabályozás számunkra legfontosabb tétel az Encs-Gibárt 
védelem kijelölése alapján április 30-ig még megváltozása idézte elõ, mely szabályozás közötti hulladéklerakó második ütemének 
tovább szolgáltatott, viszont mivel az enyhén szólva nem volt kellõen körültekintõ, megépítésére már nem kerülhetett sor, 

- önkormányzatok 1/3-a nem fizetett, és nem számolt a negatív következ melyért leginkább a 2010-es nagy hernádi 
ményekkel, vagy ha számolt, akkor felelõtlen árvíz okolható. Az árvíz után ugyanis nem 
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ezeknek a településeknek nem akarta tovább szolgáltatót. Az újabb kijelölés során egy beszélgetés során elmondta, hogy még ilyen 
biztosítani a szolgáltatást,  a többi Tapolcai székhelyû, 97%-ban állami feltételek mellett is vállalnák, hiszen erre 
becsületesen fizetõnek természetesen tulajdonú cég nyerte el a jogosultságot, aki szakosodtak, ehhez vannak meg az 
továbbra is ellátta volna a feladatot, a törvény alvállalkozóként bevonta a Miskolci AVE eszközeik, de az létkérdés ilyen feszített 
viszont nem tette lehetõvé ezt a kettõsséget, céget a szolgáltatás végzésébe. A cég autói költségvetés mellett, hogy minden település 
azaz hogy az egyik településen végezze a naponta Miskolcról járnak ki, és Hejõpapiba idõben, pontosan teljesítse a fizetési 
szolgáltatást a másikon ne, így egy új hordják Abaúj szemetét. Hogy mindezt kötelezettségeit. Megoldást az jelentene, ha a 
szolgáltatót jelölt ki a katasztrófavédelem. Ez mennyiért, és mennyibe fog ez kerülni a helyi társult 58 önkormányzat kivásárolna 51% 
a tipikus róka fogta csuka esete: szeretnének önkormányzatoknak, és végezetül nekünk részesedést a cégbõl vagy a már idõközben 
szolgáltatni, mert ehhez minden feltételük adófizetõknek, azt nemigazán tudjuk még. Az megalakult 100%-os társulási tulajdonnal 
rendelkezésre áll, viszont mind jogilag mind országos árakat tekintve az biztos, hogy az rendelkezõ Hernádvölgye és Térsége 
gazdaságilag akadályoztatva vannak a ABAHG utolsó árai (250 Ft+ÁFA/kuka) Nonprofit Kft-t stafírungozná fel. Az 
szolgáltatás tovább folytatásában. Végezetül nagyon jó árnak, alacsonynak mondható. ügyvezetõ úrral való beszélgetésünk az 
még arról írnék pár sort, hogyan kerültek ide a Sajnos a cég mûködõképességét  az elõbb ABAHG telephelyén történt, ahol valami 
Miskolci hulladékszállító cég autói. Amikor eml í te t t  köz terhek  mel le t t  tovább folyamatosan, elmondását hallgatva egyre 
is az ABAHG a jogszabályi változások és a v e s z é l y e z t e t t e ,  h o g y  n a g y o n  s o k  inkább facsarta az orromat és ez nem a 
hozzá tartozó térség önkormányzatainak nem önkormányzat ezt a szolídnak mondható árat hulladéktól volt, tekintettel hogy kukásautóik 
fizetése miatt a csõd elkerülése érdekében sem fizette ki. Sok a kintlévõségük. Ma, ez év május 1.-étõl lemosva és lezsírozva 
nem szolgáltatott tovább, hogy ne maradjon 2014-ben a felsorolt közterhek és árstop miatt állnak a mûhelyben.
szolgáltatás nélkül a térség, a törvény szerint elmondható, hogy a 2011-es árszinten kellene 
a katasztrófavédelemnek kellett kijelölni végezni a szolgáltatást. Az ügyvezetõ a                                                     Kércsi
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E g é s z s é g ü g y i  K ö z p o n t  j á r ó b e t e g  részére a munkaterület, pedig 2014. 06. 13-

szakellátásának fejlesztése” címû és ÉMOP- án kerül átadásra.

4.1.1/B-12-2013-0002. számú projektjének Az orvosi rendelõ bõvítésébõl, felújításából 

keretében az Encs, Gagarin út 3. szám alatt eredõ szakorvosi rendelések átszervezése 

lévõ orvosi rendelõ bõvítésének és miatti esetleges kellemetlenségekért elõre is 
felúj í tásának kiv itelezési  munkáját,  elnézésüket kérem.
közbeszerzési eljárás keretében a Cserkút 

Generál Kft nyerte el. A vállalkozási szerzõdés 

Telefonos elérhetõségSzakrendelõk Nap Rendelési idõ Rendelési hely

Belgyógyászat

Nõgyógyászat

Endokrinológia

Kardiológia

Ultrahang

Pszichiátria, addiktológia, ideggondozás

Neurológia

Laboratórium

Szemészet

Ortopédia

Reumatológia

Gyógytorna

Sebészet, onkológia

Fizioterápia szakrendelés

Fizioterápia, gyógymasszázs

Gyógyászati segédeszköz
üzlet (Ortoprofil)

hétfõ, kedd
szerda, Csütörtök
péntek

Minden nap

hétfõ
szerda
Péntek
minden hónap utolsó péntekén

Kedd

hétfõ
kedd
csütörtökön

két hetente csütörtökön

Kedd, Csütörtök

Minden nap

hétfõ
Szerda
Csütörtök
minden nap

minden nap

szerda
Szombat

Kedd
minden nap

7-13               elõjegyzésre

14-20
12-20             elõjegyzésre
7-15
7-13               elõjegyzésre

8-16

12-20
12-20            elõjegyzésre
12-20

7-13b             elõjegyzésre
9,30-15,30    elõjegyzésre

6,30-9,30

15,30-18
12-16             elõjegyzésre

12-16             elõjegyzésre
8-14               elõjegyzésre
7-15

15-20
8-12
8-12

7-17
7,30-16
7,30-17
7,30-12,30

VLADENT Bt. 
Encs, Gagarin u. 3/e.

Dr. Janoczkó Erzsébet háziorvosi 
rendelõje Encs, Gagarin u. 3/d.

Dr. Hutkai Zsuzsanna
 rendelõje 

Encs, Petõfi u. 26/a.

46/485-134

46/485-154
06/70/290-4070

587-515

2014.06.10.-tõl érvényes rendelési hely és idõ!

A LABOR KIVÉTELÉVEL, A SZAKRENDELÉSEKRE ELÕJEGYZÉS SZÜKSÉGES!

Sürgõsség a beutaló orvos telefonon történt egyeztetésével zajlik!

Encsi Többcélú Kistérségi Társulás 
TÁMOP-5.2.3-A-12/1-2012-0003
3860 Encs Petõfi  u.  75. sz.
e-mail: gyerekesely.encs@gmail.com
w w w . e n c s i k i s t e r s e g . h u

2014. tavasz-nyár




	Oldal1
	Oldal2
	Oldal3
	Oldal4
	Oldal5
	Oldal6
	Oldal7
	Oldal8
	Oldal9
	Oldal10
	Oldal11
	Oldal12
	Oldal13
	Oldal14
	Oldal15
	Oldal16
	Oldal17
	Oldal18
	Oldal19
	Oldal20
	Oldal21
	Oldal22
	Oldal23
	Oldal24
	Oldal25
	Oldal26
	Oldal27
	Oldal28
	Oldal29
	Oldal30
	Oldal31
	Oldal32
	Oldal33
	Oldal34
	Oldal35
	Oldal36
	Oldal37
	Oldal38
	Oldal39
	Oldal40

